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XE ANk R RAvU)=R BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [REE | Aia
RANY) 671 1100 me /m’ &
12-14HL4 (g —85 AR 67 400 | me/m’ £
g 28 50 mg/m’ T
‘ e A 113 650 | mg/m’ &
Kz X ﬂjm%@?‘ﬁ?%ﬁﬁ 2013-12-2 | 21#H141 (21, 224 AR 171 400 mi/nﬁ £
a JHZ 13 50 mg/m° &
AN 104 650 me/m’ =
228140 (23, 244 AR 182 400 | me/m’ £
JHA 16 50 mg/m’ s

== < = ifh 1Y7AN . :/j vy 3 AN .
Kz Egggfﬁﬁn%%ﬁ”ﬁ 2013-11-19 [ UG-130/3. 82-M11 (58}") /ﬁgﬁ% 1288107 ;“5)8 EZ 23 % 50
Oft = ! Wk 8 50 me/m’ =
Of il i 2% R 9 50 mg/m’ =
LHOHFE IR M Wk 8 50 me/m’ =
PRl R 4S1 R 7 50 mg/m’ =
fiii oy = bR Wk 14 50 me/m’ =
e | AN BT HIEHL WUk ) 12 50 mg/m’° &
fh i L0 I Bk B 50 | wg’ |
L e i Wk 9 50 me/m’ =
HEIORS M 34 R 9 50 mg/m’ =
APk K Fikb B Wk 8 50 me/m’ =
B —IRATES R AR AR WUk 12 50 mg/m’ &
g A AR R Wk 8 50 mg/m’ &
p Ny 9 50 mg/m’ &
-gn 7 I fjf)t& IL7AN :fj vy 3 A .

X E%{ggﬁfﬁa%ﬂ:ﬁﬂ”ﬁ 2013-10-1 | 8#HG220/9. 8-L-PM23 ﬁgﬁg 46199 ‘égg zii 23 IEE 0. 0475

b 2 B <1 1 % pas




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5

—HUbi 52 100 mg/m’ 7=

FERRT™ | A7 5Bt 2R S 9013-10-3 TJL4350D £E 44k [ 7Y 2EUY 7 800 mg/m’ T
X EHH AT (Fgl1#) Fkk & o iy <1 - 9

MR 9 50 mg/m’ P

p N 27 50 mg/m’ &

2013-10-17 UL 198 400 | mg/w’ | S

ALY 272 650 | mg/m’ | J&

= b pEr Vi =

NG-75/3. 82-M29 2# Aokt & SR8 < L R =

i 27 50 mg/m’ &

— vy 3 =]

2013-10-17 ;i“m"“ 198 400 | mg/m | e

AEMY) 272 650 mg/m’ pis

Pk & AT <1 1 % T

N 12 50 | mg/m’ | &

gy 3o 3 =)

9013-10-17 ;im@w 157 400 mg/m? 2

RANLY 318 650 mg/m’ &

s VEE AR R Nl 48 Rt 2 BT <1 1 % T
X . NG-75/3. 82-M29 4# == .

T R fzk 12 50 | me/m’ | 2

Iy Do 3 H

2013-10-17 'k_‘f”m‘“ 157 100 | mg/m | =

AEMND 318 650 mg/m’ 2

Pk & AT <1 1 % T

A 11 50 | mg/m’ | A

— vay 3 =]

9013-10-17 ;iwgﬁm 154 400 mg/m =

A 373 650 mg/m’ =

5 b iy 4 =

UG-75/3. 82-M29 3# Aokt & SRS < L R =

i 11 50 mg/m’ &

— = ey 3 =}

9013-10-17 /:/ET*;WJCE)IL 154 400 mg/m =

AEND 373 650 mg/m’ &

Pt 2 R <1 1 % &

M 30 200 mg/m’ i

15 HLA AR 319 1200 | mg/n’ &

AEMY) 1008 1100 | mg/m’ &




X £ kA FR g H B R A WTE 2R | HEOREE (ArvERRME | Hos s | R EAs | s %k

JH AR 29 200 | mg/m’ 2
25 HLA — AR 127 1200 | me/m® | &
AEY 1058 1100 | mg/m® i
P g 36 200 mg/m’ T
s | FREIIRUIBGAR 005 1015 3 HL4l L 75 | a200 | mow’ |
/NN O o= - =
ALY 769 1100 | mg/m i
JH AR 37 200 | mg/m’ 2
45 HLA —HbBR 160 1200 | mg/n’ i
AENY 999 1100 | mg/m® i
M4 23 50 ng/m’ 2
55 L4l SR 173 400 | mg/m’ i
REAND 85 650 | me/n’ B
M4 26 50 ng/m’ 2
137-80/5. 3-M(1#) AR 60 400 mg/m° A
AENY 297 650 | me/u’ i
JH 23 50 mg/m’ E
— RS 3 =]
i E%Eiﬂzm%ﬁj{%@%ﬁ PR 5013-10-5 137-80/5. 3-M (2#) ﬁgﬁ% 26710 ggg EZ 23 i‘;
ks 2 B <1 1 2% B2
A 20 50 mg/m’ At
137-80/5. 3-M(3%) — AL 80 100 | mg/w | S
HEMLY 226 650 | mg/m’ s
bikg & HE < 1 % o
A 37 50 ng/m’ -

5k HL WAERIRABARIUE| 00 oy |Y675/3. 82 M4 ARY" | —Sfhhi 408 400 | mg/n’ 5 0. 02
B &l PRt ALY 591 | 650 | me/w’ | A
Rk e TR <1 1 %% 2
JHA 18 50 mg/m’ P
LAVRORE i AR 52 400 | mg/n’ 2
et g RO FKERER] 0 01y o BEND) 607 650 | mg/m’ &




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
T HLA PR 7 e ok 17 50 | me/m® |
P R TRE T AR 59 400 mg/m’ &
RANY) 68 650 me /m’ &
yALE 348 80 mg/m’ 15 3.4
—AAMNER 1949 260 mg/m’ i 6.5
L R 2EUY 274 400 mg/m’ &
gl EL mjmig%\%%ﬁﬁa 2013-10-24 | 24UG500-75/3. 82/450-F | 4 jiv. & <0.01 1.6 mi;nﬁ B
e Wl [<0.00006] 0.1 | mg/m® | R
R 2 B <1 1 % =
FHAE 3.35 75 mg/m’ &
Ly YR 76 - mg/m’
ALY 0. 48 - mg/m’
1# QCF155/530 SARA 9 - g/
R 2 <1 1 % pas
. FFTEE MBI R A RAMNY 2227 - mg/m’
FPHEE i 2013-10-29 Ty o - —r
PR 2 B <1 1 % P
2# QCF155/530 Wk 43 100 mg/m’ &
A 0.4 5 mg/m’ &
AMNE 11.1 30 mg/m’ =
RAEMY) 700 800 mg/m’ &
1872 MR 7 50 mg/m’ =
. - A 0.72 5 mg/m’ gas
RIFHE i%%ﬁfﬂiﬁ%ﬁﬁﬁﬁm 2013-10-7 1284 R ik Wk 12 30 mg/m’ &
2875k kL) 8 50 mg/m’ &
A#HER R BRI 10 30 mg/m’ =
681 K AT EUR} 7 iy %k BRI 9 30 mg/m’ =
JHAE 449 100 | mg/m’ 15 3.5
s |IFREIETCIBH IR o010 10 5 | yo-75/5. 20 w214 AL ! 100 | mg/m i
A A 97 650 | mg/n’ 2




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
R 2 BE <1 1 % pas
AR 12 200 mg/m’ &
e = 2N 407 800 mg/m’ T
1258 £k A R A% Wi T =0 ne/n i
A 0. 48 5 mg/m’ A
638 LA KA TN BRI 459 30 mg/m’ 3 14
648 LR RbA TR ki) 40 30 mg/m’ 7 0.3
U P LA o 688 LRI T Wk 8 30 mg/m’ &
e B\ R KA TR A H] | 2013-10-4 Gon ALE i e T = - m
718 SRl A Wk 7 30 mg/m’ &
738 L AR Wk 8 30 mg/m’ o
7ot LAk Wik 7 30 mg/m’ o
784 kAL BRI 142 50 mg/m’ 75 1.8
938 —RonkE R Bk 7 30 mg/m’ s
4 LR 28PE [y R ah L WUk ) 8 30 mg/m" =
1#150tFE 4 — IR Bk 8 50 mg/m’ &
1#150 55 I Ik bl 2 Wk 9 50 mg/m’ =
LH2HEE ) — R BR 2R Wik 9 50 mg/m’ g
1#23058 45 1%k} Wk 9 50 mg/m’ &
13#%%@\%@@%}3&% k) 9 50 g/ A
PR (;J:\)
28150t B4 — Ik ki) 8 50 mg/m’ i
28150 tEE b R 28 Bk 8 50 mg/m’ E
RE 2 WUk ) 8 50 mg/m’ =
—HA 8 - mg/m’°
ARSRE T AENLY 2 - mg/m’
S B | AL AR A BR 2 ] | 2013-10-28 TR 7 50 mg/m’ &
600Mi+300 M Y42k 4 Wk 9 50 mg/m’ &
—HA 3 - mg/m’°
7+ ELbT BT ALY 1 — mg/m’




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
T T Mok 2 2 g <1 - 4
Bk 9 50 mg/m’ T
A 9 - mg/m’
A T ALY 3 - mg/m’
8# m (JHD) TRy o - U

BRI 17 50 me /m’ &
b DR 15 i R 9 50 mg/m’ &
X kbR A ds () Wk 9 50 me/m’ =
JHA 15 50 mg/m’ T
SR A it VR S M —HUb 14 400 mg/m’ T
. TAEVE RIS — R A AEMY 141 450 mg/m’ &
| 20131213 ik %6 0 [ ww | 2
68/ it 2 H VR A T AR 26 400 mg/m’ &
RAMNY 125 450 me /m’ =
JH 2 18 200 | mg/m’ s
#1 BRI H O R A TE AR 159 1200 | me/m® T
AN 062 1100 | mg/m’ s
\ . 2 14 200 [ mg/m’ &
il E ﬂjbmﬁfﬁéﬁmﬁ 2013-10-30 | #3/EAuESth FURAHE | Uk 88 1200 mi/m3 &
a ALY 628 | 1100 | wg/w’ | J&
JH 2 18 200 mg/m’ s
#A IR I VR S 0 TE AR 94 1200 | mg/m’ s
AN 716 1100 | mg/m® s
JH 2 14 100 mg/m’ s
3 IS b g s H
JCIGE mtnﬁ%é‘miﬁm 2013-10-1 1# YG90-32-450 *ﬁ@@iﬁ <91 4(1)0 mjma E
AANY) 205 650 mg/m’ &

JHAE 138. 6 50 mg/m’ 15 1.8
BB R AR | 2013-10-1 | YG-3. 82/75M10 184 ——rILhi 17 100 | mg/m | JE
AANY) 402 650 mg/m’ &




XE ANk R EAvU)=R BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
kg 2 B <1 1 % pas
2013-10-23 | 1#sp kA8 kR Bk 26. 7 50 mg/m’ o
2013-10-24 I#IR kb Y| 35.7 50 mg/m’ &
AR 98 600 mg/m’ &
2013-12-18 192m2%e 5 MM K Rt 127 500 mg/m’ &
R 21.9 80 mg/m’ &
9013-10-23 192m258 45012 ek 29.5 80 mg/m’ &
2RI LR 28.8 50 mg/m’ &
9013-10-24 SHELH— YA LR 25. 4 100 me/m’ I
AHF I —IK Wk 39. 4 100 mg/m’ 7=
AR 52.3 600 mg/m’° =
90m2Ke &5 HIHL K AEMNY) 84. 7 500 mg/m’° =
MR 32.2 80 mg/m’ s
; AR 52.3 600 mg/m’° =
2013-12-18 90'“2%%%2%5&%% AL 84.7 500 | me/m’ | A
e %%ﬁ?@%ﬁlﬂ%ﬁ (/N R 32. 2 80 mg/mz 2
" A \ A 52.3 600 mg/m py
0258 éﬁiﬂ%ﬁ%ﬂﬁ ALY 84.7 500 | me/w’ | B
"’ kLAY 32.2 80 | mg/w’ |
2013-10-22 9Om2LE L KL 2 Wik 17.4 50 mg/m’ &
9013-10-24 FIKE L (FD Wik 30. 6 50 mg/m’ 2
FkE24% (A Wk 38 50 mg/m’ =
PR A R R AR 28 ORI 19.5 50 mg/m’ &
5013-10-29 I*EIW%KEP*J%§$/\ Bk 33.4 50 mg/m’ &
PRAEHOR R G A R b R 24. 8 50 mg/m’ =
Fe gl BRI > 18 Bk 39. 3 50 mg/m’ &
SRz v R4 29. 4 50 mg/m’ &
2013-10-23 Jﬁﬂ%migg#%ﬁ%% k) 949 50 g/ a
oo oo | IS LR R AR R 30. 1 50 mg/m’ =




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
T T S ISR Bk 35. 8 50 | me/m® | £
DN 42.6 50 mg/m’ T
segryy | FRMATRIBHITT 0010 10 07| U6-130/5. 3-W/4%2 L 384 400 | mg/m | A
AT 7] BAMLY 304 650 | mg/m® | R
kg 2 B <1 1 % 3
AN 255 420 mg/m’ &
| BRI TR AR BRA A 2 <1 1 % P
BRIk T 4 2013-10-1 UG-90/3. 82-M3 TS 26 = - m
AR 333 400 mg/m’ T
JHAE 236 50 mg/m’ i 3.7
\ X AL 30 400 ¥ B
sy | PHEARIGET BRI 50,1 UG65153- M2 b ﬁgﬁ@ e 25;23 -
WA 2 R <1 1 % J
(AR A LA &I b A 5.11 - mg/m’
AR 34 200 mg/m’° =
1# AEMNY) 69 650 mg/m’ &
sl E%EE*{%&%@KEQ 9013-11-13 SR 19 50 mg/m’ T
] AR 48 200 | mg/n’ 2
2# AEMY) 61 650 mg/m’ &
SR 17 50 mg/m’ T
1007 t/4F AU il m# [ ANy 96 - mg/m’
A AR 5 850 | mg/m® | R
A 6 960 mg/m’ &
TR AR ISR R R BEA 119 240 | me/n’ 2
Wk 9 120 mg/m’ =
JHE 20 50 mg/m’ =
- - A 13 400 mg/m’ =
UG-130/3. 82-M12 peyey _ 550 | i’ m
Pt 2 2R <1 1 % T
A4y T it b 1 4 AR 2 850 me/m’ i




X B Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
T U S AT N TF AT, 148 100 mg/m3 )
. ‘ — S 2 850 3 i
| T 2 == mg/m | Je
sy | TR TR o A 181 | 400 | wg/m’ | R
UNUECE RTINS P Y 2 550 | wa/n’ |
R A 111 240 | mg/w® | B
AR 5 550 me/m’ =
R RANY) 48 240 me /m’ &
WUk ) 9 120 me/m’ =
. ZEAEMND) 188 - mg/m’
S ke .
- AR 3 850 me/m’ =
N N AR 2 850 me/m’ =
B0 A 18 — .
AANLD 380 400 ng/m’ =
N N KA 2 850 me/m’ =
B0 A28 — .
RANLY 310 400 ng/m’ =
- N AR 2 700 mg/m’ &
— IS A — .
- B 46 120 | me/d | S
AN 268 1100 | mg/m® s
L —Hdb 47 400 mg/m’ s
sy [ R o e 5590 | 50 | mg/w’ | & 111
= T T AR 12 100 | me/m’ 3
28J7 AN 380 1100 | mg/m® s
y 2974 50 mg/m’ 5 58
—Hdb 047 600 mg/m’ s
SHX020-2. 45,/400P i, HANY 513 - mg/m’
Frebs (08) ) A2 <1 1 % P
. JHE 288 50 mg/m’ 5 4.8
B AL B R A R | 2013-10-2
AR T [ AGETA A A PR A ] T 23 650 net/ )
: AR 306 400 | mg/w’ &
WP A 4RT75-3. 82/M EaY g
N <1 1 % pas
JH 2R 12 50 me/m’ T




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
C R INIR 73 :
iR E%E%)g;&%ﬁ"“@ﬁ 2013-11-22 | UG-75/5. 3-M14Fx 2R 2814 HHR 10 50 mg/m’ At
2 43 50 mg/m’ &
1# AR 33 400 | me/n’ i
- [FTAE R 5 A 216 650 | mg/m’ | S
2013-10-1
L e 013710717 e 38 50 | mg/m’ | &
o AR 102 400 | me/n’ T
AN 359 650 mg/m’ =
1-3-143 187K Ve BEIE Ry ki 9 30 mg/m’ &
1-3-144 287K e BEIE Ry ki 9 30 mg/m’ &
1-4-165 2% ST - 3 E
L) a ¥ 0 e | %
1-4-166 2% T - 3 o
L&) Wk ) 9 30 mg/m =
‘ L 1-4-167 K Bk T kL) 9 30 | mg/m’ | S
RSl Eéj%j%ﬁzﬁiﬁﬁ 2015103 {—ros AVRUPET | B -~ 0| ng/u 1 I
i %:kﬁ%g%\%?%ﬁ 1-4-169 /K HCH AETT ki) 10 30 | mg/m’ | 2
‘ 1-4-171 KPR ECkE I T Bk 9 30 mg/m’ | &
2-1-190 2847 I AT PETH BUkL Y 12 30 mg/m’ s
2-1-192 28Hb 2 T TR 12 30 mg/m’ gas
2-2-194 "y A ek FEAN) 284 800 mg/m’ &
= Bk 12 50 mg/m’ i
_9_ RV AYAE= el L =4
I 17.4 50 me/m’ =
— ry 3
Y6240/9. 8-M5 Akits | ——PtLhR L2 10| mg/m | o
REND) 330 650 me/m’ T
X X PRA% S B <1 1 % e
A A FEH 2013-10-1
- S 3 =)
Y6240/9. 85Tt |—— P L L .
AEMY) 270 650 mg/m’ &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
R 2 BE <1 1 % pas
264 28 Rk Wk 9 30 mg/m’ &
274 2 BBk Wk 7 30 mg/m’ &
48— Ak ik Wk 17 30 mg/m’ &
SR T KT PR 5#— &k Akl ik Wk 7 30 mg/m’ &
R Ei 20157105 52— LR R Y| 9 50 mg/m’ &
AEMNY) 631 800 mg/m’ &
658 k%2 WUk 48 50 mg/m° &
A 1.78 5 mg/m’ s
JH 2 19 100 mg/m" &
145t AR 25 1200 | me/m’® 2
AT AL e Ll e FAAD) 547 650 mg/m° &
HABIX IR A 2013-11-21 LR T 00 = m
28/ AR 25 1200 | me/m’® 2
AEMNY) 324 650 mg/m° &
TANEL) 28R k2R TR 21. 64 50 mg/m’ &
TNEL) 3R RS ORI 18. 46 50 mg/m’ &
AR 11.74 250 | me/m’ &
TUHEL) gt | FEA 78 350 mg/m’ T
Wk ) 7. 56 30 mg/m’ =
AR AR Wk 20. 1 50 mg/m’ &
k) P Wk 19.5 50 mg/m’ &
SRR MR 18.7 50 mg/m’ s
N AE A IR BT KUk 87.71 600 mg/m’ s
e B M L IR ar e | 24737 | 500 | mew | S
k) 23. 86 80 mg/m’ =
—HUb 85.8 600 mg/m’ 7
IREHL e tH H4 25U 246 500 mg/m’ 7
R 24.16 80 mg/m’ &
FesEfiokl6 TR 21.7 50 mg/m’ s




X & NP ZFR Wi H #A W 5 AT BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
K 2 ) 27.6 50 | mg/m’ | A
A L woki 19.81 | 50 | mg/m’ | A
L TR woki 19.92 | 50 | wmgm’ | A
2 61.88 200 mg/m’ &
Bl SR A 2 | 2013-11-13 i R | L1 | 400 L me/w | e
AA 493. 41 650 mg/m’ &
PR 2 BER <1 1 % ps
JH 2 61.88 200 mg/m’ &
G | L e PR 2 ] | 2013-11-13 P 1 AR 71. 14 400 mg/m’ T
AEMY) 493. 41 650 mg/m’° &
AR 76 600 mg/m’ &
2013-10-17 132m2ke 4 plk AAEMNY) 178 500 mg/m’ s
TR 33.6 80 mg/m’ &
2013-11-25 132m2p8 45 W12 Bk 25.8 50 mg/m’ P
JH 2 21.6 50 mg/m’ &
2013-11-26 SHMHR S Fdy AR 87 100 mg/m’ &
ALY 154 400 mg/m’ =
Loy e PR B 013117251 90n2kes e PR, 81 1 80 Lwe/w |
1B Al 9013-11-26 e gk RUREA) 25.8 50 mg/m =
TR BRI Wk ) 12.5 50 mg/m’ gas
RAY 80 300 mg/m’ gas
2013-11-26 MRk PR g AR 50 100 | mg/m® s
TR 17.4 20 mg/m’ &
2013-11-26 = iR Bk 18.8 50 mg/m’ s
2013-11-26 | =G kBRzb ki 10.9 50 mg/m’ s
2013-11-26 — e gk Bk 25.8 50 mg/m’ s
2013-11-26 | ey KRR ki 12.5 50 mg/m’ s
2013-11-27 R TR 24. 6 50 mg/m’ s
2013-11-26 — W A Bk 22. 6 50 mg/m’ oS
A 194 600 mg/m’ i




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
2013-11-27 T AR AN 107 500 | mg/m’ P
WOk ) 22. 4 80 me /m’ &
2013-11-26 — Wi ek Wk 25. 1 50 mg/m’ I
2013-11-27 = A ki) 26. 3 50 mg/m’ =
el JiE L ] SCR R R 2k A PR B AR 513 600 | mg/m’ &
N 2013-12-1 — gLk Ay 94 500 mg/m’ &
WOk ) 46. 1 80 me /m’ &
2013-11-26 —WIRRAiNLR Tk 25 50 mg/m° 2
AR 87 600 [ mg/m’ s
2013-12-1 —IpeaL kL ALY 77 500 | mg/w’ o
UKL 39.8 80 mg/m’ T
2013-11-26 — I LipLRE Rk 23.5 50 mg/m° 5
2013-11-26 B T R Wk 12.8 50 mg/m’ i
1#7K e B% RUhL) 24. 11 30 mg/m’ T
e ) 18753k R 30. 95 50 mg/m° 72
s [ mgﬁ;ﬁggﬁ:ﬁﬁ[ﬁ 2013-11-27 AR 26. 69 - me/m’
187 AENY 207.73 - mg/m’
WORA) 23.89 30 mg/m’ J&
JH R 111.94 200 mg/m’ s
Mg —f Al 3 =]
Mk 2 B <1 1 % T
R 33. 84 100 | mg/m’ |
Hoh % Féuii@‘@mﬁﬁ EE?%E 9013-10-29 o B %%Wc@?ﬁ 148. 13 1200 | mg/m’ =
N PR LR 24 FED 200.92 | 650 | mg/uw’ =
btk 2 2R <1 1 % s
M 38. 22 200 me/m’ &
1 AR 104. 11 400 mg /mz s
. . AEMNY 231.12 | 1300 | mg/m &
tippipe [MHL TR ] 50131119 Bia g | o L 2 1 &




XE ANk R EAvU)=R BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
PANLEN Y. CANS SN YA S }:/j[; 36. 48 300 mg/m3 %
2t MR 101.77 | 2100 | mg/m’ &
AN 204.45 | 1100 | mg/m’ &
2013-11-22 | @k dabhoi o8 Bk 15. 3 50 | mg/m® | A
2013-11-22 AR D B Bk 14.2 50 mg/m’ =
2013-11-22 BegipLLR Bk 28.4 50 mg/m’ =
MR 21 600 mg/m’ &
N (PR S—— 2013-10-21 Pesi Lk ﬁ%&fh% 123 500 mg/mz %
HEIX N Ly YY) 48. 8 80 mg/m FE
o — AL 152 600 | mg/u’ i
g/m s
2013-11-22 S Gl ALY 87 500 | mg/w’ s
R 27.7 80 mg/m’ T
5013-11-9 e IRBRAR AR Tk 12.6 50 mg/m’ s
e —IRBRA A Tk 18. 4 100 | mg/m’ s
JH 10 200 mg/m’ T
a4l AR 93 1200 | me/m® s
AEMY 94 1100 | me/m® s
N 16 200 mg/m’° s
48140 AR 97 1200 | me/m® s
AEMY 57 1100 | mg/m® s
o PN 58 200 mg/m’ s
e [ BRIR 501511002 54141 CAULE | 12 | 1200 | g’ | S
AEMNY 648 1100 | mg/m® s
PN 19 200 mg/m’ s
6#HL4] AR 128 1200 | mg/m’® P
AEMNY) 44 1100 | me/m® &
R 23 200 mg/m’ &
8H#AL41 AR 79 1200 | mg/w’ &
AEMNY 122 1100 | me/m® &
L ek kL) 19. 98 50 mg/m° &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
LS R 22. 52 50 mg/m’ T
28R Wk 18. 03 50 mg/m’ o
28N R 18. 82 50 mg/m’ o
AR 49. 57 600 | me/m’ £
28BNk ZAND) 169. 47 500 mg/m’ =
WOk ) 47.19 80 me/m’ &
TP T R A kA B 2\ | 2013-11-14 2N Wk 23.27 50 mg/m’ B2
g R 15.3 50 mg/m’ T
Sl R 22.17 50 mg/m’ =
AR 27. 65 600 ng/m’ =
3T hedibl=k ZEAEMND) 148. 28 500 mg/m° A
R 29. 86 80 mg/m’ T
SThegEilE WOk 4 26. 1 50 me/m’ =
Eepp R WUk ) 25. 96 50 mg/m’ =
2013-11-13 B Bkt 20. 4 50 mg/m’ s
AR 77. 22 600 | mg/m’ £
180m* e 45 Mk AN 213.2 500 me/m’ =
WORA) 25. 13 80 mg/m’ J&
180m e &bl e Wk ) 25. 8 50 mg/m’ =
2#E T R Wk 26. 6 50 me/m’ =
R L A0 AR A A PR 4T | 2013-10-11 287 FEAE TR 22.22 50 mg/m° 2
YNEING|AE® 28 FEAE N TR 22.7 50 mg/m’° 2
AR 77. 22 600 | mg/m’ £
256m B M1k AEUY 156. 48 500 mg/m’ s
Wik 24. 89 80 mg/m’ &
256m°LEsiHLE Y| 28. 6 50 mg/m’ &
2015-11-13 ik kL) 19.9 50 mg/m’ &
SHA A Bk 27.33 50 mg/m’ &
J i Y| 12. 43 30 mg/m’° &
L BT Y A bl £ ITH J:?H' %ﬂ){fj% 10. 81 120 mg/m3 IEé




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
T Fgun|w/ﬁu/pi§»wr+ﬁ R 50131014 TN 1171 200 e/ e
. s AUk 19.4 — | g
RANY) 164. 07 - me /m’
14, 2850 LR RS Wk 43.2 50 mg/m’ K
1#. 28B4 NI 4 WOk ) 43.6 50 me/m’ &
14, 28545 0L ERHHLR Wk ) 47. 4 50 mg/m’ =
10 k) Wk 39.3 50 mg/m’ =
LHE Wk 39. 4 50 me/m’ =
18 5L HIBL Wk 4 42. 4 80 me/m’ =
AR 59 600 ng/m’ =
FE L DT P AR 2k (4. 1) LB A HLIA R B AEMY 126 500 mg/m° 72
Rl R ENT RN R R ki) A1. 1 80 | me/m® | S
285 B Wk 37.4 50 mg/m’ =
] Wk 40. 2 50 me/m’ =
2B AR H B WOk ) 41.2 80 me/m’ =
AR [ 600 mg/m’ s
2RSS HLARE B AEMY 126 500 mg/m’° 2
WOk 4 64. 9 80 me/m’ =
Ee gy Wk 27.9 50 me/m’ =
285 B Wk 23.5 50 mg/m’ =
e ] Wk 25 50 me/m’ =
QR EENLE WOk 4 26. 6 50 me/m’ =
2R LA HIB WOk 4 31.4 80 me/m’ =
AR 29 600 mg/m’ &
28e S R Ie B AEMNY 80 500 mg/m’ &
e | m%@%m\% CREDT 9013-10-8 k) 34. 8 80 | mg/m’ | J
“ 28LRLE T 5 Wk 37.8 50 | mgm’ | 2
AEMNY 150 240 mg/m’° &
T AR 135 150 mg/m’ &
kL) 18.2 20 me/m’ T




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
B4 RORL WK 37.2 50 mg/m’ o
B IR R 30. 5 50 mg/m’ o
b 8 WK 35.6 50 mg/m’ o
AN 135 800 mg/m’ &
w1 5k 62 80 mg/m’ T
Wk 39. 3 50 me/m’ &
RANY) 131 800 me /m’ &
L2 AR 60 80 mg/m’ T
TR 40. 4 50 mg/m’ 2
AEMY 127 800 mg/m° 72
3 AR 53 80 mg/m’ T
TR 39.7 50 mg/m’ 2
b ] e T ZEAEMND) 137 800 mg/m’ A
e ke EE%?(%@ BRI 5015-10-08 4 AR 59 80 | me/m’ | S
/N - .
WOk ) 40. 3 50 me/m’ £
AEMNY 124 800 mg/m° 2
A5 —Hdb 55 80 mg/m’ s
Wk 39.9 50 me/m’ =
AEMNY 133 800 mg/m’° 2
N6 —Hdb 62 80 mg/m’ s
Wk 41.3 50 me/m’ =
75 FH K1 WOk 4 45.7 50 me/m’ =
75 N K2 Wk 36. 3 50 me/m’ =
OB} 53 Wk 42.6 50 me/m’ =
JrUkl b TR 40. 4 50 mg/m’ &
L&, 284 )p WUk ) 42.1 50 mg/m’° i
L5l Y| 34.3 50 mg/m’ &
el e R 32.8 50 mg/m’ s
L Y| 42.6 50 mg/m’° &
LHHCRR} Y| 26. 3 50 mg/m’° &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
1R EE 1l WOk ) 24 50 me /m’ &
A 118 600 mg/m’ &
1#pELE MLk 2EUY 183 500 mg/m’° 7
WOk 4 72.3 80 mg/m’ &
1#esi il 2 BRI 24.2 50 me/m’ =
1#pE 4 IR WKL 27.2 50 mg/m’ &
120 M 5 4 (518 3 WKL 12. 6 50 mg/m’ &
12056 4 — IR R b R 12. 4 50 mg/m’ T
120 W5 R Rk Wk 10 50 mg/m’ T
1780 ) kA 1 R 41.5 50 mg/m’ =
178051 Hi Bk 2-5 Wk 27.8 50 mg/m’ =
1780 i 1= Bkt 28. 1 50 mg/m’ =
1780 flio = Bkt 31.7 50 mg/m’ =
28 Bk Wk 16. 7 50 me/m’ =
] Wk 12.5 50 me/m’ =
2HIE R Wk 38 50 me/m’ =
2306845 152 Wk 32. 2 50 mg/m’ &
230%e4h2 5 W2 Wk 46. 2 50 mg/m’ &
230445 bt Wk 43. 3 50 mg/m’ =
SR 129 600 me/m’ =
2304845 M1k RAMNY 182 500 me/m’ =
WOk 4 73.3 80 me/m’ =
FERg DX | R L E A PR W] | 2013-10-21 23058 4 Lkl R 45 50 mg/m’ &
g H R 35.5 50 mg/m’ &
SHEI A Wk 38.2 50 mg/m’ P
AEMNY) 226 500 mg/m’ &
et pLk Y| 57 80 mg/m’ &
Ak 97 600 mg/m’ =
eELipLE Y| 42 50 mg/m’° &
3epe S UL Y| 18.3 50 mg/m’° &




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
R WOk ) 39.5 50 me /m’ &
A H 2 Wk 24. 1 50 mg/m’ =
A A WOk ) 45.5 50 me /m’ &
513254502 WOk 4 28 50 mg/m’ &
S i H 2k Wk 29. 4 50 mg/m’ =
R Bk 2.1 | 50 | mgi’ | A
A 120 600 mg/m’ &
SEICEAYICS AEMY 184 500 mg/m° 72
WUk ) 69 80 me/m’ =
6= 0 H 2k Wk 19.8 50 mg/m’ =
R Wk 37.8 50 mg/m’ =
Wk 67. 2 80 me/m’ &
THIRANLk AU 106 600 mg/m° s
REAMNY 240 500 me/m’ =
RAMNY 177 240 me/m’ =
CEBUIn A —EUbGR 114 150 mg/m’ s
WORA) 11.4 20 mg/m’ &
AN 106 240 me/m’ =
PGP —Hdb 120 150 mg/m’ s
Wk 10. 7 20 me/m’ =
14 B3 Wk 29. 4 50 mg/m’ =
LR WOk 4 19.9 50 me/m’ =
28 Bk Wk 19.7 50 me/m’ =
e ] Wk 10. 2 50 me/m’ =
AEMNY 206 240 mg/m’ P
Ay R AR 45 150 mg/m’ P
kL) 17.5 20 me/m’ T
J g AN (BERD Be 4 il MR 23.3 50 mg/m’° T
i s 2019710728 PeLE U T, 325 | 50 | mew’ | 2
Re g A HI B Y| 21.7 80 mg/m’° &




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
Fesi okl Wk ) 42. 4 50 mg/m’ =
A 249 600 mg/m’ &
FRAIRIEBL AEMY 283 500 | mg/m’ &
WOk 4 55.5 80 mg/m’ &
fesliihia Wk ) 15.9 50 mg/m’ =
g WOk ) 35.4 50 me/m’ &
i Wk 34.3 50 mg/m’ =
bR+ R Wk 30.9 50 me/m’ =
RAMNY 209 240 me/m’ =
JIEAYE AR 131 150 ng/m’ =
UKL 17.6 20 mg/m’ T
JE LG AN (BERD i WEfE. MR, #% TR 30. 6 50 mg/m° 72
R R N B Jelh A HIEL W 74 | 80 | me/w’ |
AR 135 600 ng/m’ =
Beai e Bt AEMY 76 500 mg/m’ =
WOk 4 68. 2 80 me/m’ =
fedh LBl Wk 47.7 50 me/m’ =
Ee gy Wk 33 50 me/m’ =
1 4 HHB3s) Wk 43.2 50 mg/m’ =
1#E R BRE Wk 41.2 50 me/m’ =
1B 4, Rl R is WUk ) 45. 2 50 mg/m’ =
18 5L HIBL WOk 4 25 80 me/m’ =
Wk 46. 8 80 me/m’ =
1#pegibLk —Hdb 86 600 mg/m’ s
AEMNY 55 500 mg/m’ &
\ Lipedl FRMBRE IR 43 Y| 38 50 mg/m’ &
gl [ mmif;ﬁ%@f%ﬁ\"‘% 2013-10-10 ot ) 38.5 50 | me/m’ |
2#rE Rk, A Wk 4 40 50 me/m’ &
28N H B LR 40. 4 80 me/m’ =
—HUbAR 121 600 mg/m’ &




XE ANk R EAvU)=R BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
28R LNk AEAN 95 500 | mg/m’ &
WOk ) 60. 7 80 me /m’ &
2R e is WK 38.7 50 mg/m’ o
2854 ORI 43 WKL 40. 5 50 mg/m’ o
e pp WOk ) 21.1 50 me/m’ &
E R R 37.7 50 mg/m’ &
LA WOk ) 35 50 me /m’ &
AN 43 500 me/m’ &
g pLbLk Wk 41 30 mg/m’ &
P X 2 W ik AR 60 600 me/m’ &
R e T k) 1 | 50 | men |
AR 385 600 mg/m’ T
g g ALY 192 500 mg/m° s
kL) 52. 2 80 mg/m’ 2
Bk Tk 25.4 50 mg/m’ &
R kL) 34. 4 50 mg/m’ &
SRR Wk 20. 4 50 me/m’ =
Fegi L N R, PR Wk 34.4 50 mg/m’ &
AR 83 600 mg/m’ &
L T R X YU A B pIL kL HEMNY) 185 500 | mg/n’ £
ABRA ] O i = Wk 69. 7 80 mg/m’ &
R R e AT Y e s HLHLE Wi 6.2 | 50 | me/w | A
A2 AD Pk i 53 ) 47.2 50 | mg/m’ | R
AR 16 600 mg/m’ s
I g AEMNY 6 500 mg/m’ &
kL) 36 80 me/m’ T
Bk kL) 36. 1 50 mg/m’ T
JiH 2R 33 50 me/m’ =
\ o 185 ) AR 97 100 | mg/m’ &
ESVa %giiﬁgﬁfiii% anto_1n_17 AN 225 400 mg/m3 .




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
T [T u/mn/g%j/ T PR ZUTo TU I TN 39,9 =0 mg/m3 o
2HER I AL 95 100 mg/m’ I
AR 240 400 | mg/m® | R
JETAL BRI 44.9 50 mg/m’ =
. . IR WL WOk ) 17.7 50 me/m’ &
FHIX Al Eﬁ%%ﬁ;ﬁwﬁ 2013-10-15 REAND 51 500 | mg/m’ £
HEEHL A 194 650 mg/m’ 7=
WUk ) 35 80 me/m’ =
AEMY 18 400 mg/m’ =
1O FL A J S 2R 21.1 50 mg/m’ T
AR 7 100 mg/m’ &
28BS IRRL . MR, TR 41.6 50 mg/m° 72
2HBREE VS HI B Wk 41 80 me/m’ =
AR 563 600 ng/m’ =
2R A IR B ZEAEMND) 209 500 mg/m’ i
WORA) 48.7 80 mg/m’ &
TG SR AN AR A y i 43. 4 50 mg/m’ =
B S R I T L L o | 10 Twm |
RAMNY 110 400 me/m’ =
b R Wk 45.5 50 me/m’ =
SRR Wk 21.4 50 me/m’ =
[ WOk 4 45. 2 50 me/m’ =
AN 185 240 me/m’ =
PGP —Hdb 147 150 mg/m’ s
kL) 17.7 20 me/m’ T
e Y| 42. 2 50 mg/m’ &
A 7 50 mg/m’ &
54l AR 61 400 | mg/m’ T
N M b | oy B P AEMNY 288 450 mg/m’ s
PR e | PO ot v T Tow | &




X & NP ZFR Wi H #A W 5 AT BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B

PAST IR AR 38 400 mg/m’ s

AEMY) 44 450 mg/m’ &

BTN mikigy [ 2215 | 60 | mew' [ R

ST mikigy | 2343 [ 50 | me/m' [ 2

AR 56 600 mg/m’ &

bR | el | 1674 | 500 | mem' | A

Wk 26 80 mg/m’ s

e 5 K Wk 20. 88 50 mg/m’ s

e K Wk 20. 81 50 mg/m’ &

e | TGP 2 S B 1F 3 b | 156.8 | 600 | me/w' |

BN e | 2013710 g AUt | 2958 | 500 | mg/n’ | S

R 36. 07 80 mg/m’ &

— B EEHUR k4 22.77 | 50 | mg/m’ | S

i Bk 20. 8 50 | mam’ | R

O Bk 2249 | 50 | ma/m’ | R

AR 61 600 me/m’ &

RN AR 5 AN 173.8 500 | mg/m’ E

Wk 4] 25.6 80 mg/m’° &

AR 137. 8 600 mg/m’ &

15 By ZEAEMND) 5.15 500 mg/m’° =

2013-11-4 ki) 26. 97 80 mg/m’ i

25 Ak Wk 23. 56 50 mg/m’ s

25 A Wk 24. 14 50 mg/m’ s

. ) L — Ak 56.3 600 | mg/m’ &

2013-11-4 2?%%@5& (84477 A 181. 7 500 | mg/w’ &

TR 28. 2 80 mg/m’ &

25 LE (8417 W) 22. 98 20 mg/m’ &

g [FHERAE RS BT PR SR ey | ause | om0 | wew' | R
=+ e &)

AR 155. 87 600 mg /m’ =




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
275 gy AEMY) 6. 53 500 mg/m’ P
R 27. 84 80 mg/m’ &
2013-11-4 ST EN Bk 22. 39 50 | mg/m’ | A
35 Bk 21. 49 50 mg/m’ P
e I Y 53.5 600 | mg/m’ |
3?%%@@ 00T 168. 5 500 | me/m® | S
R 25.6 80 mg/m’ &
3%%%*% (10075 k) 24. 29 50 | mg/m® |
BHAHBEN I A5 Hh 3 BUk4) 13.7 100 | mg/m’ | 2
AR 61.01 100 mg/m" &
4HAEH AEMY) 250. 1 800 mg/m’ s
Fix %%ﬁﬂﬁéﬁmﬁﬁﬁ 2013-11-12 ‘ TRy %ﬁ*%% S > — =
N TR ALK SHOH RS AL Hh 1 3 Bk 20 100 mg/m’ s
AR 30. 51 100 mg/m’ &
6HAE RANY 234. 38 800 mg/m’ s
TR 20. 75 50 mg/m’ &
AR 24. 7 200 mg/m’ &
24. 31L& RANLY 524.3 800 mg/m’ s
Wk 4] 23.5 50 mg/m’ =
44, 2TA—ZR 7KV A BE B ki 21. 34 30 mg/m’ s
44. 27TB—£ K e B B Bk 21. 49 30 mg/m’ s
44. 29A—ZR KU A BB ki 22.43 30 mg/m’ s
2013-11-18 | 44. 29B—2k /K B & & ORI 20. 31 30 mg/m’ &
46. 30E/KJREFL 3 R ¢ Bk 21. 75 30 mg/m’ s
AZRH™ I 260 LR Wik 21. 66 30 mg/m’ s
—HUb 17. 2 200 mg/m’ 7
B24. 31B £k 7% R A 526. 2 800 | mg/m’ s
R 21.3 50 mg/m’ &
B25. 27 4 JFURHZE TR R 20. 95 30 mg/m’ &




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
2013-11-20 B2 /K Y 7% 3k ki 21.7 50 mg/m’ =
AL 19.5 200 mg/m’ &
o )%UJﬁ}f\ijiiiﬁﬂﬁwﬁ[&E 2013-11-18 BLKIEA R 2EUY 546. 7 800 mg/m’ s
N R ) 22.5 50 mg/m’ &
2013-11-19 CL K 7 3k ki 22.6 50 mg/m’ =
AL 19.2 200 mg/m° &
2013-11-18 CEKIE 72 AN 534 800 mg/m’ &
W) 21.7 50 mg/m3 2
2013-11-19 KR Ak TR 22.3 50 mg/m’ =
Rigsy| 243)1;%51*5%)%@*4 Wik 99, 04 20 ng/n B
8
el ‘é%gg*“kﬁ A 92,61 30 | mem® | R
— —
2013-11-18 ﬁ@ﬁfg%gE 17K E WY 20. 88 20 g/ A
7%5@;( }zizﬁ:i}(ﬁif&% A 21.52 30 | mem® | R
—LRIR BN Wk 4 22. 34 30 me/m’ =
2013-11-19 — 2% K e A 3k ki) 23.5 50 mg/m’ I
2013-11-18 | 41 3 KoK g B Bk 20. 66 30 mg/m’ I
A 54. 8 600 me/m’ &
STReEiN k. HLE AN 171.9 500 me/m’ =
Wk ) 23.5 80 me/m’ &
4 e e WOk 4 22. 84 50 me/m’ =
5 5 E A Bk 27.55 50 mg/m’ I
AR 65. 3 600 mg/m’ &
TIARRE ALK AEMY 172.1 500 mg/m’ &
N Bk 24.6 80 mg/m’ E
g [P FAEAIA] 5015117 AL Wik 2.5 | 50 | me/w’ | 2
AR 381.2 600 mg/m’° &
g AEMNY 54. 64 500 mg/m’° &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
Wk 24. 69 80 me /m’ &
G KA ke 26. 54 50 mg/m’ s
KA O ke 27.24 50 mg/m’ s
AR 351. 28 600 mg/m’ &
— g AEA 52. 03 500 | mg/m’ &
WOk ) 21.76 80 me/m’ &
S 29 50 mg/m’ &
184140 AR 71 400 mg/m’ T
PN I R 153 450 | mg/m’ | f&
W S | 2018711722 ik o7 50 o | 2
28141 AR 80 400 mg/m’ T
AN 201 450 me/m’ =
2013-12-3 | AR ZA AR AN A R 17.8 50 mg/m’ =
2013-10-9 %*Fﬂj?g%ibw’% WUk 12.2 50 mg/m’ &
= Y WA T
2013-10-9 | V' tﬂfgg ) /E“F’T‘ WKL) 12.7 50 | mg/m’ | A
v %’flﬂﬁiﬁiﬁ;ﬂéﬁﬁ B 2013-10-10 | V" ﬂ@[&%&:? & PR 18 50 | mg/m’ | A
- J01510-10 | R VR LB | ik 108 | 50 | me/w’ | &
MR IR R 28K Wik 12 50 mg/m’ s
JiH 2R 16. 7 50 mg/m’ i
2013-12-3 H & H A AR 22. 88 400 mg/m’ &
AEY 230. 72 450 mg/m’ s
15 FEiE sl HE LR 37.41 50 mg/m’ s
25 B HE R 37.78 50 mg/m’ &
2013-11-27 35 s HE R TR 37. 86 50 mg/m’ &
i LA R 37.36 50 mg/m’ s
T30 SR A HE T2 WUk 36. 17 50 mg/m’ e
BEN G HE U L TR 41.72 50 mg/m’ s
BEN 2 TR 43. 65 50 mg/m’ s




X & NP ZFR Wi H #A W 5 AT BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
JER S HE RT3 TR 42. 63 50 mg/m’° g
AR Wk ) 38. 88 50 mg/m’ =
2013-11-26 AL TR A HEgO 1 ki 38. 65 50 mg/m’ P
! ?ﬂjhéﬂ%ﬁi%lﬂﬂﬁ%a% AT - HE 2 Wk ) 38.7 50 mg/m’ =
EHR A IR A ST 3 ke 38.6 50 mg/m’ =
AT - HER 4 Wk ) 38.99 50 mg/m’ =
AT o HE U 5 TR 38.92 50 mg/m’° g
2013-11-27 | JEUAEN BEHER O R 40. 12 50 mg/m’ =
JRAEHER 1 Wk 4 38. 24 50 me/m’ =
JR A= HE R 2 WOk 4 37.19 50 me/m’ =
A HE R L R 42.73 50 mg/m’ &
2013-11-26 HH AR T 2 Wk 43. 45 50 mg/m’ =
R REHER I 3 WOk 4 42. 48 50 me/m’ =
T A HE R 4 R 41.99 50 mg/m’ &
rh A EHER I B WOk ) 41.97 50 me/m’ =
9013-11-19 B A kL) 23. 04 20 mg/m’ s
AP HE D WOk 4 23.19 50 me/m’ =
2013-11-18 | WiF @t T Bk 28. 21 50 mg/m’ i
9013-11-19 IR % Wk 32.95 50 mg/m3 o
IR A Sk WUk ) 38. 24 50 mg/m’° =
2013-11-18 — KA Bk 22. 49 30 mg/m’ I
Kk Wk 27.09 30 mg/m’ &
2013-11-19 s == ol 200 | mg/m | 2
R A ZEAEMND) 674.91 800 ng/m’ 2
e oo . FURL ) 42. 49 50 mg/m’ &
R E;ﬁkﬁ%’%ﬁ@mﬁ 2013-11-18 ARG R 23. 18 50 | me/n® | B
- TR D Y| 27.77 100 mg/m’ P
2013-11-19 | BEEEHE R Wk 34.5 100 mg/m’ &
AR Y| 23.53 50 mg/m’° &
2013-11-18 IR Ve FEBEHE T k) 21.72 30 mg/m’ &




X £ NP TR o B 3 I AL WAL | HBOREE | bR R | HEBCA L | RTEA | i
2013-11-19 PR BEHE Bk 27. 41 50 | mg/m’ | &
2013-11-18 KBS = R 27.34 | 30 | mg/m’ | R
—WlE AT Bk 38. 95 100 | mg/m’ g
2013-11-19 e %%m% > e =
— Wl A A 646. 6 800 | mg/m’ g
TR 40. 96 100 mg/m’ &
PR A Bk 36. 68 50 mg/m’ P
H A Bk 36. 54 50 mg/m’ g
OB MRS T T RA | 2013-11-7 S| 410.05 | 600 | me/w’ |
KediHeg ALY 41. 05 500 | mg/m’ g
R 35.96 80 mg/m’ T
R Bk 26. 47 50 mg/m’ g
g BRI R PR A T | 2013-11-12 VAR LY 25. 85 50 | mg/m’ | J&
H A Bk 26. 58 50 mg/m’ g
L5l il ik LY 40. 25 50 | mg/m’ | J&
LS s iR A kL) 40. 75 50 mg/m’ e
— A 348 600 | mg/m’ =
RS EpINE S Tl ALY 119.6 500 | mg/m’ e
TR 43. 45 80 mg/m’ s
. AR 367 600 | mg/m’ | &
Y015 11 14 LB L) 43.13 80 | me/m’ | 2
2% ml s e 40. 61 50 mg/m’ e
25 m R kL) 41.81 50 mg/m’ e
— A 367.33 | 600 | mg/m’ =
2T RA RSB B 139.31 | 500 | mg/m’ 7
g | LRI IR BURLY) 41.48 | 80 | mg/w’ | 2
AR 2w Dk AR 355.67 | 600 | mg/m® | A
o Wk 43, 22 80 mg/m’ s
0131115 1R 2 R4 43. 67 50 mg/m’° &
A R A kL) 38. 22 50 mg/m’ i




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
— S ErihEs ki 40. 91 50 mg/m’ &
=T R R R ki 40. 79 50 mg/m’ &
A 388 600 mg/m’ &
=S RRa R REAND 169. 75 500 | meg/n’ 5
2013-11-14 -
UL 41. 48 80 mg/m’ T
AR 370. 67 600 | me/m’ £
AR HEAND 13.8 500 | mg/m’ &
TR 46. 09 80 mg/m3 B
s B RO ki 37.92 50 mg/m’ &
‘ ' P — IR BRI Bk 42. 44 50 mg/m’ &
R i ”Jﬁ!fm\%%ﬁlﬁ 2013-11-11 AL 14. 82 600 | mg/m’ o
” Kot BLIGR WA | 25.86 | 500 | me/w’ | A
TR 32.93 80 mg/m3 B
- N " - L 3TN ki 25.53 50 mg/m’ &
e B BRI SAT IR A ]| 2013-11-6 T T or o1 = - m
1# L] 29. 62 50 mg/m3 B
10 kL) 38. 55 50 mg/m3 B
2 L] 27. 35 50 mg/m3 B
34 S| 26. 27 50 mg/m3 B
AR 251 600 mg/m’ s
4 AN 93 500 me/m’ =
WOk 4 41.5 80 me/m’ =
- T LA Ak AR P A AN AR 255 600 [ mg/m’ &
A= AT 2015711712 5 AU o | 50 [ww |
ki) 35. 16 80 mg/m’ &
6% TR 41. 24 80 mg/m’ &
T# ki) 45. 68 80 mg/m’ &
8# WKL) 48. 97 80 mg/m’ &
—HUbAR 274 600 mg/m’ &
o# AEMNY 107 500 mg/m’ 7=




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
R 42.93 80 mg/m’ &
DN 136. 8 200 me /m’ &
2R E bk Ol B A H] | 2013-11-15 1# Uk 293.94 | 2100 | mg/m’ T
AN 299. 66 650 mg/m’ &
R WKL 25. 63 50 mg/m’ K
AR 361 600 me/m’ &
L TR ERATIR A | o014 11219 Bk RAY 72 500 mg/m’ T
) ki) 43. 61 80 me/m’ &
BesibLRE Bk 41. 47 50 mg/m’ s
B —RBRA R 39. 46 50 mg/m’ o
AR 253. 03 800 me/m’ &
1#4H 4] ZEAEMND) 388.91 650 mg/m’ K
VIR B | T A R A 7 | 2013-11-14 LiE .79 | 200 | wg/u_{ A
JRZ 74. 41 200 mg/m’ &
2R 4] AR 256. 54 800 me/m’ &
AEMNY 378.37 650 me/m’ &
2013-11-12 | 15w h e < ek ki) 44. 1 50 mg/m’ i
AEMNY 126. 3 300 mg/m’° s
2013-11-12 15 R AR 24 100 | mg/n’ i
Wk 20 50 mg/m’ s
2013-11-12 | 25 b < e ki) 44.3 50 mg/m’ i
e J LTI A A A B A RALY 130.9 300 mg/m’ E
i 25 B AR 21 100 | me/m® i
2013-11-12 fﬁéﬁ% 7.9 0| me/m |
AA MY 278.9 500 mg/m’ &
Begi MLk R H — A 40 650 | mg/m’ &
TR 53.5 80 mg/m’ &
2013-11-12 | st RS Hk WURLY) 43.6 80 mg/m’ .
2013-11-20 12 H % k) 33.1 50 mg/m’ &
AR 38.3 600 mg/m’° &




XE Eoa |2 W9 BRI RS AL BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5

2013-11-20 1811k AENY 148.9 500 | meg/n’ 2
WOk ) 17. 2 80 me /m’ &
2013-11-20 INE UL 36. 8 50 mg/m’ =
AR 67.3 250 | me/m’ £
2013-11-20 1 #r REAND 92. 1 350 | meg/n’ 5
Wk 20. 3 30 me/m’ &
. - _[2013-11-20 28 % Rk 38.3 50 mg/m’ &
SRoss B b RO AT B i 57 500 | me/al m
2013-11-20 28013k AEANW 89 500 | meg/n’ 2
Wk 41.7 80 mg/m° 2
2013-11-20 282 Rk 4.7 50 mg/m° 5
AR 66. 7 250 mg/m’ T
2013-11-20 28N HAY 89 350 | mg/m’ =
Wk 18. 1 30 mg/m° 2
2013-11-20 PR — IR Tk 22.7 50 mg/m’ i
2013-11-20 HRE RS Bk 11.4 50 mg/m’ iz
2013-10-29 14, 2#fEgn Bk 35. 76 50 mg/m’ iz
y e 8. 28 10 mg/m’ 2
2013-10-29 LR LA AR 55. 08 100 | mg/m’ £
AN 34. 76 200 me/m’ =
9013-10-99 IEm Y H kL) 42. 14 50 mg/m’ T
L FRL Wk 34. 06 50 mg/m’ &

i - HH A 58. 94 - mg/m’
2015710751 Ly AR 408. 89 600 | mg/m’ £

S 33. 56 - ng/m’
195m2Xe &5 HUHL Sk it /e AR 56. 94 600 mg/m’ &

2013-11-11 —

AEAENLY) 73.6 500 mg/m’ o

195m2e S5 HINLZ MR 14.53 - mg/m’
9013-10-29 28 2k kL) 39. 67 50 mg/m3 I
28m T ERL kL) 32. 68 50 mg/m’ T




X & NP ZFR Wi H #A W 5 AT BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B

- j;i; 58. 01 - mg/m’
—HUbi 490. 17 600 mg/m’ =

2013-10-31 4 - s ShaE - s
265m25E ZE ML L AR J5 AR 8. 88 600 mg/m’ K
AEMY 117. 07 500 mg/m’ &

265m2%E 5 HLLE pSEN 16. 35 - mg/m’
RENE e Wk ) 38. 56 50 mg/m’ K
2013-10-29 S#ERh ik ki) 40. 27 50 mg/m’ s
sarnt LK ki 38.1 | 50 | mg/m’ | A

HH I _ 3
S L ?ﬂ%&gﬁgfﬁﬁﬂ%} 2013-10-31 3 g :j@,ﬁ 25096.2036 600 2?;23 )
“n Y01510-29 axmal Bk 38.98 | 50 | mg/w® | A
sHEt R ki 32.86 | 50 | mg/m’ | S

N e SR 59. 07 - mg/m’
2013-10-31 441y Ery 156, 23 600 e/ )
2013-10-99 St b Bk Wk 36. 92 20 mg/m’ i
st Lk ki 38.38 | 50 | mg/m’ |

N e 2R 60. 03 - mg/m’
2013-10-31 S pp e 5916 600 e/ 7
SHEL I WUk ) 36. 79 50 mg/m’ i
2013-10-29 67 k) R 39. 96 50 | mg/m® | R
63t Lk ki 36.78 | 50 | mg/m’ |

N e SR 61.49 - mg/m’
2013-10-31 6REA —ki | 325.92 | 600 | wme/dd |
OHEL I WUk 37.99 50 mg/m° &
THE R WUk ) 40. 03 50 mg/m’ .
THEH R Bk 30.85 | 50 | mg/w’ | S
2013-10-29 st k) Bk 41. 12 50 mg/m” E
sarl Lkl Bk 1215 | 50 | wgm’ | R
Oft Bk LR 41. 99 50 mg/m’ .




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
9ttt B Bk 41.78 50 mg/m’ &
p iy 27. 56 - mg/m’
0013-11-11 | PrROOREATHLILI MRS | S iR 124.54 | 600 | mg/n’ £
AN 61. 84 500 mg/m’ &
Hr265kE4ibLpLE SR 14. 64 - mg/m’
HHR 39. 67 - me/m’
1#. 28B4k AR 232. 95 600 [ mg/m’ s
AN 36. 29 500 me/m’ =
18, 28BR4iHLLE y 32.69 - mg/m’
IgmEY R ki 36. 47 50 mg/m’ &
, T P AR R AR A B 47 1#E Bk Bk 34. 05 50 mg/m’ o
TS A ma mmam | 2005711728 TR o, 3.5 | 50 | mew’ | I
28R TR 35. 14 50 mg/m’ T
28mp HE WUk ) 40. 75 50 mg/m’ =
2#TR N Wk 38. 41 50 mg/m’ &
g y e 40. 86 - mg/m:3
AR 214. 91 600 | mg/m’ £
. M 145. 8 200 [ mg/m’ &
THE EE%JW%*%@KM\ 2013-12-3 Bl AR 465. 8 800 mg/m’ R
AN 365 450 me/m’ =
JHA 16 50 mg/m’ i
—— LS AR 65 400 mg/m’ s
R e ) o o AL 58 | 450 | mew | A
! X 1 PR BT ] 2 33 50 mg/m3 B
285, AR 77 400 [ mg/w’ &
k%] 89 450 me/m’ T
AR 17.16 100 mg/m’° £
L5 E HENY 237. 8 800 | mg/m’ &
R 30. 44 50 mg/m’ &
AR 11. 44 100 mg/m’ &

= e 207




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
g [HEL RS TR o Wb 3 Ay | 615 | - | e/’
X ] TR 22. 64 100 mg/m’ =
2R 33. 55 200 mg/m’ T
CEPY A 51.7 2100 | mg/m’ B
AEMY 272. 56 650 mg/m’° =
i £ WOk ) 21. 88 50 me/m’ &
A 22. 88 100 mg/m’ I
15 AN 438.7 800 me/m’ =
kL) 16. 55 50 mg/m’ s
T WOk 4 18. 82 120 me/m’ =
— 3
] — N i ARM | 2665 | | wmgn |
s gpop | TRAL T IRE o000 1) 5 Ok 19. 52 120 | me/m )
X i) JH2R 15. 47 - mg/m’
HE AR b TR A 3l AR 22. 88 100 mg/m° =
ZEAEMND) 15.72 - mg/m’
AR 22. 88 150 ng/m’ oy
Sy AN 28.7 - me/m’
WUk ) 21 100 me/m’ =
. y 31. 49 100 mg/m’ =
?%L%%‘ FE L = A A R T AR 86. 26 1200 ¥ i
ek | e R 0131112 HE — PO : mg/m L
X /A AN 504. 94 650 | me/n’ £
Mk 2 B <1 1 % J
y N 28. 25 200 mg/m’ &
AT KUk 169.73 | 1200 | mg/m’ &
FtRE B L= Aol CEBD AEMY 589. 83 1500 | mg/m’ =
IR ﬁﬁmé}ﬁ ~ 2013-11-12 kg 2 R <1 1 % 2
X JHZR 26. 04 600 | mg/m’ &
A I 52 bR 270. 6 2100 | mg/m’ &
HENY 436.81 | 1100 | mg/w’ T
o HH 2 26. 45 50 me/m’ &




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
—?&; i ”J:ﬁfif?ﬁm%& 2013-11-12 R f%“mﬁ 2o17. 64 100 mg/n i
X /NG| AN 84. 2 650 mg/m’ =
R 2 BE <1 1 % pas
2013-11-14 128 45 A ki 24. 09 50 mg/m’ s
2013-11-13 #2408 45 U} VR 26. 05 50 mg/m’ s
AR 157 600 mg/m’ &
2013-11-13 #2845 AN 88 500 | mg/m’ I
WUk 44,76 80 mg/m’ &
2013-11-14 1SR ki 18. 63 50 mg/m’ s
AR 176 600 mg/m’ =
2013-11-14 141 g ALY 500 | mg/m’ | J&
TR 38.13 80 mg/m’ &
2013-11-13 LRI KPR BUki Y 18. 22 50 mg/m’ P
2013-11-14 2ape 4N Rk 21. 34 50 mg/m’ s
o . . AR 180 600 mg/m’ &
By R BRI IRA A o) 0 1)y DRI I ey 500 | mg/m® | S
TR 34. 65 80 mg/m’ &
2013-11-13 2HELI IR ER A Bk 14. 19 50 mg/m’ =
2013-11-14 3#atE b k) ki 24. 55 50 mg/m’ s
AL R Bk 23. 88 50 | mg/m’ | J
2013-11-13 ——— ‘
SHAHEESE KRN IE Bk 23 50 mg/m’ s
AR 152 600 mg/m’ &
2013-11-13 |  3ud#kesi bl kL himn AN 68 500 mg/m’ &
ki) 41. 34 80 mg/m’ &
2013-11-13 AL ki 15. 39 50 mg/m’ s
2013-11-14 SHEI R Bk 19. 76 50 mg/m’ s
2013-11-14 AR IR R Bk 26. 24 50 mg/m’ s
1y e [PELEE T T S W R e
LIl e 2013-11-29 SHATIKZE v 15. 85 mg/m
2013-11-19 b 1 3 TR 23.73 100 mg/m’ s




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
2013-11-19 1 ks ki 17.34 50 mg/m’ K
2013-11-19 e i Bk 19. 54 50 mg/m’ =
AL 3 100 mg/m’ &
2013-11-19 LHE 3R AN 2 300 mg/m’ o
TR 23. 4 50 mg/m’ T
AR 177 600 mg/m’ &
2013-11-19 184 ALY 4 500 | mg/n’ K
R 42. 46 80 me/m’ &
2013-11-19 2t Bk ki 19. 36 50 mg/m’ s
2013-11-19 28 BN Bkt 22.2 50 mg/m’ =
AR 183 600 me/m’ =
2013-11-19 28 ARAY 2 500 mg/m’ =
ST | 1L A S A B 24 7] Hiky 40.25 | 80 | mg/m’ | A
2013-11-19 S#E AR Wk 22. 36 50 mg/m’ T
2013-11-18 SHE Bk 23.8 50 mg/m’ s
S 2R 13. 46 50 mg/m’ &
2013-11-19 HEJ AR 110 400 mg/m’ &
AEUY 45 1300 | mg/m’ s
S 2R 13. 49 50 mg/m’ &
2013-11-18 )30 — A 180 400 | mg/m’ i
AEUY 71 1300 | mg/m’ s
2013-11-19 HRA R B R Bk 24.91 50 mg/m’ =
AR 79 250 mg/m’° &
2013-11-25 — & g ALY 78 350 | mg/m’ i
Wk 13.1 30 mg/m’ &
T A6 R R 1 BriT e i JHE 17.2 20 mg/m’ &
iz | A RsEA (f\ifft 2013-10-30 SR B R 50 — A 33.2 400 | me/m’ &
KHH Hifﬁfimﬁﬁ A 359 650 mg/n’ 2
1# H KA Y| 21.8 50 mg/m’° &
L B Wk 4 12. 4 50 mg/m’ &




X & Nk A FR W H W 5 AT BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
LR WOk ) 19. 4 50 me /m’ &
THR Y WOk ) 20. 8 50 me /m’ &
AR 360 600 | mg/m’ T
L BRE LR A G REANY 98. 4 500 mg/m’ =
BRI 59 80 me/m’ &
1 # el bR A o Wk 18.6 50 me/m’ =
AR 184 600 | mg/m’ T
L B AP R A A HAILD 102 500 | mg/m’ |
. L 1 s g Wk 4 19. 4 80 mg/m’ &
v, [T AR [ 2 A5 N Bk e
AT 221 g 2013-10-9 | 1sbly — M Wk 37.3 | 50 | mg/m’ | R
2HIR P WOk 4 16. 3 50 me/m’ =
AR 593 600 | mg/m’ s
24 B RS S RANY 11.6 500 me/m’ =
k) 19. 2 80 me/m’ Iz
QHELI MR, Wk 16. 8 50 me/m’ =
SH R R G WUk ) 13.6 50 me/m’ =
SH W FEER RS G WOk 4 13.5 50 me/m’ =
SH LI AR R A Wk 30. 3 50 me/m’ =
H Sy A B14S .

A% @%Eﬁﬁ AE 17.3 50 | mg/m’ | R
44 B R Wk 14.6 50 mg/m’ s
! AR 33. 4 600 | mg/m’ gas

142892, 5m2KE L5k
R if‘%f%”m*ﬁf AN 7.2 | 500 | me/w’ | B
TR ) 44.5 80 mg/m’ i
1 H 28/ AL BRI 15. 4 50 mg/m’ =

Pk R ‘

1#92. 5m2L%,DHL}%Bfi Wik 43. 8 50 g/ B
L # = g A 28 n W) 41.2 50 me/m’ T
L o AR Y S Wk 9.94 50 me/m’ T

) b — Ve HH A U

o




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
176m2 /%5 & L) 17.9 50 mg/m’ =
176m2ll kL A Gk L Bk 42. 5 50 | mg/m’ | F
e ot 2N 21N
sl P TEVERR) w50 |t | R
T i 2013-11-4 '
AR 2w 2% BRI bR b Ay S TR 21 50 mg/m’ o
2% E R A S TR 17.7 50 mg/m’ o
A BRI B R A IS BRI 13.6 50 mg/m’ &
A4 TR 18. 8 50 mg/m’ s
AR T AR 2R A Wk 23 50 mg/m’ &
5 i ek MR 14.7 50 mg/m’ T
54 A TR 19.9 50 mg/m’ s
AR 556 600 mg/m’ &
ZIX R ERA G AN 4.1 500 mg/m’ s
TR 36. 7 80 mg/m’ &
AR 506 600 mg/m’ &
BrIX B IP B2 e AAEMNY) 4.1 500 mg/m’ s
TR 49. 4 80 mg/m’ &
1 # mh B R b A TR 23.5 50 mg/m’ s
L # E RS ER Ry S TR 47 50 mg/m’ s
AR 36. 2 600 mg/m’ &
LH RGN R bR 88 REAY 186 500 mg/m’ &
Wk 74.9 80 mg/m’ =
1 # esibl Rl b e ORI 30.7 50 mg/m’ s
AR 227 600 mg/m’ &
152m2E 45 H 1k AEMY 159 500 mg/m’ =
W) 68 80 mg/m’ &
| A A s A 152m258 4 HI B A Bk 40. 2 50 | mg/m’ | K
= B2 ] 201371171 A 573 600 mi/m3 =
28 BAPBRAN IR A 6. 15 500 | mg/w’ s
Wk 41.1 80 mg /m’ =




XE ANk R EAvU)=R BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
3# m RS WK 14.7 50 mg/m’ o
S IR BRI 23.7 50 me /m’ =
3k WK 47 50 mg/m’ o
PRERCR) WKL 13 50 mg/m’ o
PR WKL 26 50 mg/m’ o
R Wk 41 50 me/m’ =
B AR RS WKL 27.3 50 mg/m’ &
1#1080m3 w4 Hi 2k 1 TR 23.8 50 me/m’ &
1#1080m3 =44y 1 TR 14.5 50 mg/m’ T
i e 165 | 50 | mem® | £
fdiEl
LH2#ICRLER 2D WUk 14.9 50 mg/m’ &
I#2# %,‘{‘;QFM%B% L) 29.6 50 | mg/m® | A
i oy =
L# S R A S Wik 19. 7 50 mg/m’ &
AR 312 600 mg/m’ T
1# REIPER A 2 REND 4.1 500 | mg/m’ i
WORA) 22.6 80 mg/m’ &
1080m3 1y 4y i 4 1] Wk 21.6 50 mg/m’ =
1080m3 it bRk b Rk 15.8 50 ng/m’ £
180 M AL i ke k) Bk 42.5 50 mg/m’ T
2#1080m3 1= 4 H k1 Wk 19.7 50 mg/m’ 7=
241080m3 = i A Rk 18. 2 50 mg/m’° S
2H O REER AR B G WOk 4 20 50 me/m’ =
AL 460 600 mg/m’ =
2H BEIRRAR ARG AEUY 4.1 500 mg/m’ T
R4 34.8 80 mg/m’ T
3#180M A — VM Bk 20. 8 50 mg/m’ &
St e L H28 Bk Wk 28. 4 50 mg/m’ &
R GRL e Wk 30. 7 50 mg/m’ &




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
=l 2N
SHAH Wk’jw‘@%%i WL 31.9 50 mg/m° B
e
SHAHNC R R TR 23.7 50 mg/m’ &
e — ‘/—M =
SHATEEN —USHFR L) 17.1 50 | mg/m’ |
e
St AR R MG R 2 2 ki) 16. 8 50 mg/m’ &
SH N RERR AR A% ki) 27. 1 50 mg/m’ &
AR 484 600 me/m’ =
SH AR LS AN 5.47 500 mg/m’ s
Wik ) 64.9 80 mg/m’ A
SHEfE AR Wk 20. 6 50 me/m’ =
SHE T 78 b k) Wk 19 50 mg/m’ T
AR 35.8 600 me/m’ =
300m2 3#keshHL kiR h —— .
" % EE'HL FRE e 88.5 500 | me/m® | £
kT 4] 33 80 me/m’ =
Pyt N
300m2 3#ELTHLIEBRA: k) 98. 5 50 | mg/m® |
B)5
e S P URL A 21 . .
T 300m2 3#%}:;@67“5?:1: k) a7 50 g/ A
N b I i e
ﬁiﬁﬂi ﬁﬁﬁz\ﬁj 2013-10-30 300m2 3#%%%&*1"%:‘: ﬁ*ﬁ#@ 27.8 50 mg/mS IEJl:
=
—HEARIR 240 600 mg/m’ =
300m2HE 45 MLk A=l FAD) 90. 2 500 mg/m’ &
Wk ) 26. 4 80 mg/m’ =
—HEARIR 338 600 mg/m’ =
300m24E &5 HL Kk e il REA) 90. 2 500 mg/m’ &
TR 16.3 80 mg/m’ =
300m2%e 4k L2 k4 22.3 50 mg/m’ =
300m25E &5 ik ki) 24.6 50 mg/m’ &
300m2:He 45 4 R e MR 30 50 mg/m’ =
300m2ke 4 Hop R 45 Wk 24.8 50 mg/m’ s




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
A#180 M i — UM Wk 32 50 mg/m’ =
A8/ B RERR R A S Wk 16. 1 50 mg/m’ =

A BRsh FURBERE R R ES | ISR 27.6 50 | mg/m’ | JE

4 B PR 1 B A 8 ) 30. 9 50 | mg/m’ | A

A 52. 4 600 mg/m’ I

487 e pLkBR DA% S ZAND) 134 500 mg/m’ =

Wk 41 80 me /m’ &

4 RN RER AR 2 WOk ) 23.8 50 me/m’ =

ARE T AR Wk 17.3 50 me/m’ =

AR 7 k) Wk 15.9 50 me/m’ =

PRERELMPIARE | ww | 1na | 50 | et | 2
)5

SHOH b 12 U ki 18.9 50 mg/m’ &

SHORMLEL R Wk ) 24.3 50 mg/m’ =

5# m R R A e Wk 4 18. 4 50 mg/m’ &

6 1 =l A B A Ay e Wk 27 50 mg/m’ &

AR 133 600 ng/m’ s

F1RB R A AR S AN 4.1 500 | mg/m’ s

Wk 22.4 80 me/m’ £

AR 135 600 ng/m’ s

M) 28RBS S ZEAEMND) 6. 15 500 mg/m’° =

Wk 34. 2 80 me/m’ &

ma 3#%£§ Eﬁiﬁﬁi Wik 18.2 50 mg/m’ P

) 3# R R A Wk 21.7 50 mg/m’ &

M) AP ECR R AR 2 I BRI 21.1 50 mg/m’ =

BRI MR 25.2 50 mg/m’ =

LW S b Wk ) 24.9 50 mg/m’ =

K ZE TR 2B 4 ) WUk 31.8 50 mg/m’ =




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
E S bR RS Wik 23. 2 50 mg/m’ &
AR TR 2 88 e Wik 34.1 50 mg/m’ &
I AL AR A R A R 2013-10-23 Uk 382 600 mg/m’ T
BAP R Ay e ZAMND) 3. 42 500 mg/m’ =
BRI 74 80 me/m’ &
JFRH BR A SIS Wik 30. 1 50 mg/m’ &
1## P L b 2 2 Wik 15. 1 50 mg/m’ P
Aty N Wk 19.7 50 mg/m’ =
L2 # kI R A2 Wk 14.7 50 ng/m’ £
IR bR R 2y e Bk 21.9 50 mg/m’ &
IHE R 2 M B R R 4% Wk 11.5 50 ng/m’ £
THE 1 7 2 T Wk 15.2 50 me/m’ =
THE T 7 UL Wk 17.1 50 me/m’ =
2HE b 1# ik Wk 32.3 50 mg/m’ s
R S RN Wk 14.8 50 mg/m’ =
28 E 28 HH Bk Wk 25 50 me/m’ =
28 28R Bk 18.6 50 mg/m’ &
28R Bk 17 50 mg/m’ &
QHAES ) 75 25 T Wk 15.8 50 mg/m’ =
2 1A A Uk Wk 25.1 50 mg/m’° =
St 1B Wk 15.2 50 me/m’ =
St 1k Bk 14.8 50 mg/m’ &
Sttt s Bk 44.7 50 mg/m’ &
St otk Bk 13.9 50 mg/m’ &
SHEII3H H k) Bk 13.2 50 mg/m° E
St TR 13.8 50 mg/m” &
L e s s SHE A A AT Y| 13.5 50 mg/m’ &
i gert [T SR 013-10-20 [T mar o i Wik 72 | 50 | wmew’ | 2
o S A Bk 16 50 | wg/m’ | F




X B Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
AN 2R 18 UK N : .
— AN L E2REE 28 — Ik N -
Wi ‘ki‘;bj X k) 15. 1 50 | mg/m® | S
AN 2R 38 UK N : .
Wt iiﬁ;kﬁ X Wik 24. 6 50 | mg/m’ | A
— AN L E2REE AR — Ik N -
Wi ‘ki‘;bj X k) 17.4 50 | mg/m® | S
RN R WOk 4 36.4 50 me/m’ =
RS A WOk 4 35.9 50 me/m’ =
REZEI AL Wk 22.8 50 mg/m’ T
VR Rl Wk 15.3 50 mg/m’ =
AN 2R 18 UK N
AN 2R 28 UK N : -
Fi ii‘;bj x Wk 16.8 50 mg/m’ =
AN 2R A — YK N
Gl iﬁzk’j X Wik 14.1 50 | mg/m® |
AN 3 B RS - 3 =
6 I B O I L I
— NS A R WOk 4 13.1 50 me/m’ =
Uz Wk 25. 2 50 me/m’ =
KT S AR AT B 7] N 2.5 | 50 | mg/w’ | A
Tz | itz R AR | 2013-10-30 B AR 84.9 400 me/m’ =
) FEAN) 179 650 me/m’ &
=Nl 7N
LR2H RSP | 18.2 50 | mg/m® | R
Fr I
o 2 B R Bk 28 50 | mad | I
il ﬁﬁﬂﬁ%ﬂ{f%ﬁﬂ@iﬁ[ﬂﬁ 2013-11-1 | Bl # Fiasibr b is | ki 31.4 50 | mg/m’ | A
A B2 1 SR R k) 26. 5 50 | me/m® | S
k3 # i B Ay IS Wk ) 20.9 50 mg/m’ =
e p — O BR AR A kL) 47.9 50 mg/m’ =




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
¥l AR WOk ) 34.8 50 me /m’ &
s R ki 28.4 50 mg/m’ &
AR 66. 7 600 | me/m’ £
fegi1# Pk AEMY 114 500 mg/m’° g
WOk ) 69. 5 80 me/m’ &
AR 28. 2 600 | me/m’ £
fegi2# Pk AEMY 59.5 500 mg/m’° g
TR 45. 2 80 mg/m3 B
Lediil e Wk 42.9 50 me/m’ =
o TR AN B AR 497 600 | mg/m’ &
Sl B2 ) 201571024 g AL 51 | 500 [ mow | 2
Wk 73 80 me/m’ &
AR 496 600 mg/m’ T
B2 H# A 15.1 500 mg/m’ T
Wk 20.9 80 me/m’ &
SR 422 600 me/m’ =
L ARE:: RAMNY 15.7 500 me/m’ =
Wk 20. 8 80 me/m’ =
i Wk 26 50 me/m’ =
Bt e 2k Wk 13.7 120 mg/m’ &
1875 M R 48 Wik 15. 4 100 | mg/m’ £
AR 90 100 mg/m’ s
1B RS E HEAND 476 800 | mg/m’ B
Wk 27.7 50 me/m’ =
28— M THI S BR AR A k) 12 100 mg/m’ 7=
—HULGR 82 100 mg/m’ &
v AL T B TR A PRA 2REENER DR AEMY 772 800 mg/m’ &
Sl 4 2013-10-10 W) L = e 5
4. KRB RS PR D4R o MR 16 50 mg/m’° &
5. BK R BR AL 28 )5 Y| 11.4 50 mg/m’° &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
5. KRG bR AR S Wik 14.9 50 mg/m’ &
DN 15. 8 50 mg/m’ &
HiJ B R A a8 AR 75 100 | mg/m’ &
AN 175 400 mg/m’ &
AR 44. 4 600 | me/m’ £
33m2Be AWk FR R4S AEMY 38.3 500 mg/m’° g
WOk ) 27.5 80 me /m’ &
33m2e LE ML B PR At Ja Wk 23.3 50 mg/m’ =
KA 5T BR AR A S R 22.2 50 mg/m’ T
s H SRR AR S Bk 15.9 50 mg/m’ &
U ECRER 2R 28 I WOk 4 23.6 50 me/m’ =
spaey [ERTTRERRBSE | 0 oL b PR E Bk 26. 1 50 | mg/m’ | R
BR 23] pedh 1R AR 2 G Bk 27.4 50 mg/m’ &
W IR IEAD WOk 4 19 120 me/m’ =
KPR Wk 25.3 120 mg/m’ &
R wb VA HD Wk 19.9 120 me/m’ =
PR WEERR R A S Wk 28.6 120 me/m’ =
IR 22 BRIV R AR B S Wik 22. 6 120 | mg/m’ &
IS R T B AR B 2 24.8 150 | me/n® 2
it e TR Wik 22 120 | mg/m’ &
S 2R 48 50 mg/m’ s
LH2# ) AR 43. 1 100 | mg/m’ £
AN 10. 8 400 mg/m’ s
1 H# AL Wk 45 50 me/m’ =
1 # fii £ TR 29. 5 50 mg/m’ &
2+ BHEAL kL) 43 50 me/m’ =
23 i 5 Y| 24. 4 50 mg/m’ &
) Hb R Bk 21.3 100 | mg/m’ T
o,y BT IR A IS AR 66 100 | me/m’ &
ERW LA 2015710724 g L) 8.1 | 800 | me/wd | S




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
WOk ) 46. 4 50 me /m’ &
AL 98 100 mg/m’ =
— ] 1H A 18.8 800 mg/m’ T
WOk 4 41. 4 50 mg/m’ &
—HUbni 97 100 mg/m’ =
— 28 flp HA 6.499 | 800 | mg/w® | R
Wk 47 50 me /m’ &
— ) Hb Wk 25.3 100 me/m’ =
1283844 w7 FRL LT ki 36. 4 50 mg/m’ o
1243848 5 4 J2RHR A Wk ) 23.2 50 mg/m’ =
LH2H N — R, Wk 19 50 me/m’ =
L # S 2 Wk 18. 4 50 mg/m’ =
L # S R R b A e SR 49 50 mg/m’ =
1 # KR4 B Wk 48. 2 50 me/m’ =
o . AR 261 600 ng/m’ =
1#%%+ﬂb}'<:+ﬂ)%li’%£%ﬁ ) 138 =00 net/ )
3 ) 19. 5 80 | mg/w’ | A
SR 599 600 me/m’ =
L AP BRAD A S ZEMND) 13 500 mg/m’ =
WORA) 28.1 80 mg/m’ &
2H O REER AR B G WOk 4 21.7 50 me/m’ =
2 # B4l AR WUk ) 12.7 50 mg/m’° =
. . o SR 410 600 me/m’ =
2#%%%1%5}3%)%13%ia§ SN 167 =00 net/n B
i kA 16. 1 80 | me/w’ | R
24 BTN | Bk 12 | 50 | wgw' |
—HULGR 576 600 mg/m’ o
24 R BR AR S HENY 14. 4 500 | mg/m’ &
kL) 76 80 me/m’ T
3# 4 H Bedh LKA Y| 41 50 mg/m’° &




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
. e AL 78. 2 600 mg/m’ I
3#4#%2%%)1;&5%L ) 6o =00 net/ )
WOk ) 72.7 80 me /m’ &
3H 4 # Ledh R LT Wk ) 20. 3 50 mg/m’ =
3 mNH RERR R AR S Wk ) 19.8 50 mg/m’ =
3 H e bl LR Wk ) 18. 1 50 mg/m’ =
3 edillBbR A a Wk ) 24. 1 50 mg/m’ =
3H FRLE 4 WOk ) 20. 6 50 me/m’ =
AR 502 600 mg/m’ T
34 AP RR A AR AR 8.2 500 | mg/m’ | A
R4 24. 2 80 g /m° B
3 e U SRR Bk 18.8 50 mg/m’ s
48 E Y Wk 48.9 50 mg/m’ =
A8/ B RERR R A S WUk ) 46. 2 50 mg/m’ =
A RN R A G WOk ) 20. 6 50 me/m’ =
il iiii'rh‘hﬂf%iﬂﬁ B B¢ 9013-10-15 AR 514 600 e/ =
(SR 4t AR E A 6. 15 500 | me/w® | B
Wk 36.9 80 me/m’ &
A P O SRR Bk 17 50 mg/m’ E
S#6H b R T Wk 17.3 50 me/m’ =
586# b R R Bk 19.1 50 mg/m’ i
5 ml ik b A e Wk 20. 6 50 mg/m’ =
5 il MR A A S Wk 18.7 50 mg/m’ &
o BEAIMANTIE Iy b 22 L) 30.5 50 | mg/m® | A

0. Jo

—HUb 35. 8 600 mg/m’ 7
54 Begitl kbR dvIn RN 331 500 mg/m’ &
Wk 56 80 mg/m’ =
54 Fehp — O BR 2B A Wik 18.9 50 mg/m’° I
KUk 36. 2 600 mg/m’ i




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
6RTHEELE N LR DA S Ay 209 500 mg/m’ o
WOk ) 48. 1 80 me /m’ &
6# 7 H pedh FEHbT R 18.9 50 mg/m’ &
6 7 H AR S R 19.9 50 mg/m’ &
6 H BN I 40 WOk ) 19. 4 50 me/m’ &
6+ mp kY WK 13.7 50 mg/m’ &
6 Eh IR RS R 11 50 mg/m’ &
6 H b g LT R A WOk ) 48 50 me/m’ =
6 # FediflE Wk 4 12. 2 50 me/m’ =
7H I ) Wk 30 50 me/m’ =
TH R BR AR S WURA) 24.3 50 mg/m’ &
TH YRR AR Wk 22.8 50 mg/m’ &
7 H BRA AR SR 47.3 50 mg/m’ =
TH RN Wk 17.2 50 me/m’ =
8# ml kbR ALy S WURA) 18.8 50 mg/m’ &
8# il MR A Ay S Wk 20. 3 50 mg/m’ &
St 4 18 HIBL Wk 17 50 me/m’ =
Ste 4 28V HIBL L) 18. 1 50 me/m’ =
SRpE4S LA R 19.5 50 mg/m’ &
AR 30 600 mg/m’ s
Sttheat ik RAMNY 212 500 me/m’ =
Wk 74 80 me/m’ =
St & i oy Wk 40. 8 50 me/m’ =
Sbesh bkl HLbT Wk 19.4 50 mg/m’ &
AW R At TR 19. 6 100 mg/m’ P
e | v AR 72.5 100 mg/m’ &
AL LSRRI L 20L5TI0TLL g e w200 | 800 | me |
Rk 20. 4 50 mg/m’ .
—HA 391 600 me/m’ P
1 # BB dsfm AEMNY 2.73 500 mg/m° &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
WOk ) 23.5 80 me /m’ &
2# m B bR A A e Wk 22.5 50 mg/m’ o
2# SRR AR S LR 13.5 50 mg/m’ o
A 503 600 mg/m’ &
2% BRI IG Ay 6.15 500 mg/m’ o
WOk ) 25.9 80 me/m’ &
DHEEI U R 2 2 ke 24.8 50 mg/m’ =
3# Ay BB A A S R 12.9 50 mg/m’ T
3 EN AR DA Wk 15.9 50 mg/m’ T
2 i{ﬁﬂ—iﬁ@%ﬁaﬁ AR 501521127 [4# %ﬁf‘"ﬁfkiﬁ%&:%%)ﬁ ﬁ*%% 37 50 mg/mf T
23] AH P RS Bk 27.4 50 mg/m’ &
AR 57. 2 600 mg/m’ T
90m2BR LB KPR 28 AN 83.7 500 mg/m’ T
RUhL) 16. 2 80 mg/m’ T
90m2e & WL R LA ) Wk 24.2 50 mg/m’ =
RGBS Wk 17.8 50 mg/m’ &
W5 o Wk 46 50 me/m’ =
e 45 LB Wk 17. 4 50 me/m’ =
Ny o A AR 19.6 600 mg/m’ &
5<J(90m2k)%%gibk|€f¢ = 35 5 =00 net/n )
Wk 22 80 me/m’ =
AXI0m2Je £ LB B A2 ki 15. 4 50 mg/m’° S
1 # B L Wk 27.3 50 mg/m’ &
1# T8 WOk 4 15. 8 100 me/m’ =
AR 92. 4 100 mg/m’ &
1+ fEh AEMNY) 550 800 mg/m’ &
Y| 21.9 50 mg/m’ &
| # ik 105 Y| 11.5 100 mg/m’° &
L # Wiy £E Y| 20. 8 50 mg/m’° &
1 # R Y| 13.4 100 mg/m’° &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
14 B4 BRI 26.5 100 me /m’ =
24 Bl Wik 14.9 50 mg/m’ &
A 82 100 mg/m’ I
e ZHA AU | 756 | 800 | me/m | 2
e i) e 1 2013-10-31 Wk 41 50 mg/m’ I
2 H BT WOk ) 14.7 100 me/m’ &
2+ HEFE WOk ) 20.5 100 me /m’ &
21 Befi Wk 29. 8 100 mg/m’ =
AR 65 100 ng/m’ =
3# fEL ALY 784 800 mg/m° s
TR 24.5 50 mg/m’ 2
AR 91 100 ng/m’ =
4# FE P ALY 705 800 mg/m° s
RUhL) 31.6 o0 mg/m’ T
S 2R 42 50 mg/m’ T
R —Hdb 11.7 100 mg/m’ s
AN 272 400 me/m’ =
B RGN IA T B A 4 Bk 43. 2 50 mg/m’° S
. [P, AR 329 600 mg/m’ i=A
Festi) g;ggg%ﬂ% Py 01 | 500 | mew | 2
Wk 11.2 80 me/m’ =
Bedh) 130m2fR /DA o Wk 22 50 mg/m’° =
Best ) 140m2 i BR 2P 2% 5 WORA) 14. 4 50 mg/m’ s
fedk) 2#}%«;%1%)%[%% Wk 139 - net/n’ n
el
pesky 3602 Kot ek | 161 | 600 | my/w | e
| e s YN ARt 10| 009 | mg/w | v
Senzali] - 2013-10-25 %ﬁ%%ﬁ 29. 1 80 mg/mz s
e e L S — AL 370 600 | mg/m Z
%%rg;ihz};:%m% REAND) 199 500 mg/m’ e




XE ANk R EAvU)=R BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
e R4 69.7 80 | me/m® | R
Bedk | 40m2 5 2% 5 Wk 31.6 50 mg/m’ K
I A= Bk 45.7 50 mg/m’ P
B4 FIRERR RS WKL 27. 1 50 mg/m’ o
B4 IR KSR WKL 48. 2 50 mg/m’ o
pet) %@gjﬁﬁ%ﬁ% WOk 14.2 50 | mg/m’ | A
i oy =]
Besk | X 50m2BR 0 2% i WUk 26. 1 50 mg/m’ s
JH 2 72.3 200 mg/m" &
Tt | AR BE [ 2013-11-13 HL 15 1) H 35 I AR 691 900 | mg/m’ s
AN 311 - mg/m’
AR 189 600 mg/m" &
195m2ER B4 EHL A2 279 500 mg/m’ o
TR 23. 2 80 mg/m’ &
AR 514 600 mg/m’ &
e . L 220m23K 155 AL A 270 500 | mg/w’ s
Iz | EAA A FEKRE) [ 2013-10-12 R 19.7 80 mg/m’ s
BRI B 1 10m2 FLRR 2 Bk 25.7 50 mg/m’ s
BRI T 73 60m2 HL B Bk 47.3 50 mg/m’ s
BRI AT ISR 2R Wik 27.8 50 mg/m’ &
BRI 50k 20m2 Hi 2R Bk 49. 6 50 mg/m’ s
SR 16 200 mg/m’ &
1#HLA AR 182 1200 | mg/m® T
AEMNY) 131 1100 | mg/m’ &
2 16 200 mg/m’ &
28H1.41 AR 182 1200 | mg/m’ &
e | R RIATRSAE A, R4 131 | 1100 | mg/w’ | J
TR X A 2013-11-20 TS T 200 e/ o
3#HL4L —AAR 49 1200 | mg/m’ &
AEMY) 141 1100 | mg/m’ &




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
g 15 200 mg/m’ T
4#HLA —HUbi 79 1200 | mg/m’ 2
RANY) 50 1100 me /m’ &
JHZR 19 50 mg/m’ s
5L —HUbni 164 400 mg/m’ 2
IR R EBREBEAFRIT 5013 11-20 RAW 91 650 | me/w’ )
SR/ JHZR 21 50 mg/m’° 5
6RHLZ —HUb 136 400 ng/m’ 2
AN 166 650 mg/m’ T
JHAE 139.9 200 mg/m’ X
PRI | R BB AE ] A 7| 2013-12-12 | Wb TR 2 Sk as | 4 1313 - mg/m’
FAL 1988 - mg/m’
18, 2865TH:I — kIR0 N
e - R 10. 5 50 | mg/m® | R
AR 183 600 mg/m’ T
1#112m258 45 ML LB 2 28 —
" E%Hj”gnﬂ?i FAAY 139 500 | me/a’ |
R 43.1 80 mg/m’ 2
L Rl R g Wk 23. 1 50 mg/m’ &
L RLBR AR AR H O ORI 17 50 mg/m’ &
AR 251 600 mg/m’ T
1B R AEY 8 500 mg/m’ s
e W MR 38 80 mg/m’ s
S BB S A BR A &
S| SREA 2013-12-18 ReZE MR AR .
i
90m2JE 45 MLV AL RHER 2B k) 22.1 50 mg/m’ s
9Om258 43 KL 1 075 9 o o
& g“é%ﬁé”m b Tty 25.3 50 | mg/m® | 2
A 132 600 mg/m’ =
90m2ke 45 Lk BR R 25U 29 500 mg/m’ s
R 32.9 80 mg/m’ i
PN R L anlliy b A 21N AR :%’pﬁﬁ}iﬁ 283 600 mg/ma ZEIL:




XE ANk R EAvU)=R BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
Z/\%ilf_-i:i‘mghﬁ PR o AN 9 500 mg/ma e
- R 22.2 80 mg/m’ T
AR 25 600 mg/m’ &
g v | BB S AT BR A o Peai bk AEMND) 20 500 | mg/m’ o
A L = 2013-12-20 W 1.7 20 e/’ I
PRAHCRL Bk 25.5 50 mg/m’ =
1504 — YRk /b Bk 18. 1 50 | mg/m’ | J
QREELEN 18 vk R 24.9 50 mg/m’ s
RBELEN 28 vk R 28. 2 50 mg/m’ s
2RGELEHLIRFR R Tk 24.2 50 mg/m’ =
AR 145 600 mg/m’ T
ks S Z IS ZEAEMND) 47 500 mg/m’ K
W) 45. 4 80 mg/m’ T
2N LRAT SR D R 26. 1 50 mg/m’ &
28R AR A HIBR D Wik 26. 2 50 mg/m’ &
AR 154 600 mg/m’ s
3heghplk RAMNY 67 500 mg/m’ i
R 41.6 80 mg/m’° s
o RSB R EMBATIRA 50 s 1010 L= R 26.3 50 mg/m:3 =
] SR HLEA SRR A Bk 24. 2 50 mg/m’ &
ARSI NG BR D Bk 9.6 50 mg/m’ =
ARBELEHLIR BB 2R Bk 19.8 50 mg/m’ =
AHBEEEHLREA B R Bk 18.8 50 mg/m’ =
6t 2k R 18.8 50 mg/m’ =
O i 4 Al TR 13.5 50 mg/m° =
O A bR Bk 21.3 50 mg/m” =
TH. Sty R Bk 21.3 50 mg/m° =
THIE O RS R R Bk 22.3 50 mg/m” =
TH Bk 20.4 50 mg/m° =
Sty h 2k Wk 4 16. 4 50 mg/m’ &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
St Al WOk ) 18. 2 50 me /m’ &
st FEL RS TR 21.7 50 mg/m’ P
1#CKP (57 %) ki 18.1 30 mg/m’ K
L#CM (EK %) J5% F2BGF Wk ) 16.9 30 mg/m° £
1#SEP (JEH HL) BGF WKL 18.5 30 mg/m’ o
2 96 200 mg/m’ &
R= LT AR 705 900 | mg/m’ &

AN 241 - me/m’

28CKP (V7 %) Wk 18.9 30 mg/m’° B
2#CM (EK %) Ji% )2 BGF R ) 18.8 30 mg/m’ pis
2#SEP (E# HL) 2-1BGF Bk 16.8 30 mg/m’ i
2#SEP (£ KAL) 2-2BGF R 16.8 30 mg/m° £
SHIE R FEIK Wk 18.6 30 me/m’ =
SR kL WOk 4 18. 1 30 me/m’ =
SR Bk B Aty WOk ) 15. 8 30 me/m’ =
Stk e B WUk ) 18 30 mg/m’ =
ADPETH WOk 4 16. 7 30 me/m’ =
BT PETi WOk 4 16. 6 30 me/m’ =
EPJK J THBGF R 15.3 30 mg/m’° 2
NO. 144 HLBGF ki) 18.4 30 mg/m’ i
NO. 1954 HCHBGF WUk ) 18. 4 30 mg/m’ s
NO. 240 HLBGF ki) 18.3 30 mg/m’ i
NO. 241 HBGF ki) 13.5 30 mg/m’ i
NO. 294 HCHBGF WUk ) 17 30 mg/m’ s
NO. 3uHL Wk 4y 17.7 30 me/m’ &
NO. 3734 #keBGF Y| 16. 2 30 mg/m’ &
NO. 445 HLBGF Y| 17.8 30 mg/m’ &
NO. 4 HLES & BGF TR 17.2 30 mg/m’ B
PTIYA4EHCBGF TR 16. 2 30 mg/m’ B
BAHL Y| 7.6 30 mg/m’° &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
R RIBGE WK 16. 8 30 mg/m’ &
R E BRI 16. 6 30 me /m’ =
KA HEBGF1 Wk ) 17.2 30 mg/m’ =
K HEBGEF2 Wk 16. 6 30 mg/m’ &
N KA HHAEBGF3 Bk 16. 4 30 | mg/m’ |
b ;’%%5/’@%“}%%@/‘} 2013-12-2 WL A R Wk 17. 1 30 mg/m’ I
JR B BGR TR 13.6 30 mg/m’° g
S Wk 14.9 50 me/m’ =
JEIURL 1 R 14. 7 30 mg/m’ o
SOk 24t R 16. 1 30 mg/m’ o
A7 B ik 1#BGF TR 15.3 30 mg/m° 72
A7 B §iik 24BGF Wk 16 30 mg/m’ &
A7 B §iik 34BGF Wk 16 30 mg/m’ o
A1 KA NBGF WURA) 12.8 30 mg/m’ T
BB 2#BGF Wk 16 30 mg/m’ =
BRI 3#BGF Wk 17. 4 30 mg/m’ =
BB A#BGE Wk 19.2 30 mg/m’ =
FCBL A PG 04 H 1#BGF Wk 15.9 30 mg/m’ T
Bk} R Wk 16. 5 30 me/m’ =
BB JENO. 1 WUk ) 15.6 30 mg/m’° =
B JENO. 2 WUk ) 17.7 30 mg/m’ =
R SKNO. 1 Wk 14.9 30 me/m’ =
Rl BE SN0, 2 WUk ) 13.6 30 mg/m’° =
RIS SZABGE TR 17.3 30 mg/m° 2
HOBL R BELS B o Wk 15. 8 30 mg/m’ s
JK e g T 1#BGF TR 16.9 30 ng/m’ =
JK e g T 2#BGF Y| 16. 5 30 mg/m’ =
JK e P T 3#BGF Y| 17.6 30 mg/m’ =
USIEY iy Y RER kL) 17. 4 30 mg/m’ T
K e Hii% 1 #BGF Wk 15. 8 30 mg/m’ &




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
7K e ik 2#BGF Wk 15.7 30 me /m’ =
KR Hri% 3#BGE Wk 15.3 30 me /m’ =

TEIR Wk 15.6 30 me /m’ =
AR 35 200 mg/m’ =
R0 R AN 117 800 mg/m’ T
Wk 4] 19.5 50 me/m’ =
ZEIRB TN Wk 16.7 30 mg/m’ T
THH Wk 14. 3 30 me/m’ i
JERHEC R Y BGE L) 15.5 30 mg/ m &
J Nt AN /N 21N BAL
_— X BRI 20. 8 50 mg/m’ B2
JEYORET (SO -Y
I BR R KRS ey 3 — =
o X AR 13 - /m’
LHIFBAP AT A/ R AT mg/ I
I BR AN RS P 0.5 - = )
LHACRE = BR R 25 1 ki) 16. 2 50 mg/m’ &
AR 206 600 mg/m’ =
IHpE gk R R 2e 1 REAW) 164 500 mg/m’ &=
Wk 40 80 mg/m’ =
I gE MR BR A 2% H ki) 24.5 50 mg/m’ &
J AN A 71N BRL
. AR 16 100 /m’ =
DRI A K R AL mg/m
IR A K R S v L1 0 I o
. — AR 13 100 /m’ =
ok VST AR mg
IR AT AN R G v 52 3 = " I
28R B B R B TR 16.5 50 mg/m’ s
AR 209 600 me/m’ T
2t aE kRS O ALY 167 500 me/m’ T
kL) 37.6 80 me/m’ T




X & Nk A FR W H W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
e %%%Eg}f‘gﬁbfﬂﬁ 2013-12-13 25 RANLRBR A A R 23.1 50 mg/m’ T
PRl 2R 13 50 mg/m’ B
15T AR 32 100 me /m’ =
AEMY 60 - mg/m’

RN ki) 17.6 50 me/m’ &
MR LB 0GR A2 25 Hh Bk 57.9 100 | mg/m’ | S
MRA2# B 0GR A2 25 Hh Bk 62.3 100 | mg/m’ | J
MM 3#EE 0GR A2 25 kL) 66. 6 100 | mg/m* | f
J — Y W = N 21N B,

J — Yo W = 7IN B

WW*{A Swﬁi R ) 18.5 20 | mg/m® | S

) = A\ 71N B,

J — Yo W = 7IN B

WW*{A Swfﬁi R ) 16. 1 20 | mg/m® | S

RN A ERR AR A O WOk 4 21.6 50 me/m’ =
SRR il 24 B A At Wk 29. 6 50 me/m’ =
VFEER R A28 1 WOk 4 14. 8 50 me/m’ =

. . ZEAEMND) 148 - mg/m’

2 A TR 2R | - '
BRI A W L1 = ne/ =
Bk R s WOk 4 21.4 30 me/m’ =

FLAMELALER R g8 H O Wk 21.3 50 me/m’ =
PRy il & (—28%) ki) 17. 1 30 me/m’ &
AL (T 2k) WOk 4 14.7 30 me/m’ =
PR (—28) Wk ) 20. 17 30 me/m’ T
AR (T 28) ki) 13.77 30 mg/m’ &
PERIA AR PEOH (—2) Wk ) 16. 6 30 me/m’ T

AR NS (k) Wk 4y 19.2 30 me/m’ =

A1 IRATRE (. 2%) Wk 4 16.1 30 me/m’ =
A IRATTEIA 18 (4R) Wk 14. 1 30 mg/m’° &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain

AL T2 (k) WK 19.9 30 mg/m’ o

1 IRAT B (2R Wk 16. 6 30 mg/m’ P

P B A s LK e A PR 2\ | 2013-12-18 kMt A7 (%) WK 15. 1 30 mg/m’ P

Aokl ke 1s (—20) WKL 17.5 30 mg/m’ o

Aokl fickeas (—20) WKL 18. 7 30 mg/m’ o

A () R 43.7 50 mg/m’ P

MR 42 200 mg/m’ &

BE] EmR (L) ARAY 608 800 mg/m’ s

R 47.2 50 mg/m’ T

JrORL R e 18 (—2k) R 14.9 30 mg/m’ =

JrRL R Bk o (—2k) LR 15. 8 30 mg/m’ =

JEURLRY S 18 (28%) LR 13.2 30 mg/m’ =

JERLR BE 24 (—28) TR 15. 1 30 mg/m’ s

1 B R 22.3 50 mg/m’ s

AR 135 600 mg/m’ T

THBEEE LK BR 2 28 HEY 148 500 | mg/m’ E

Wk 4] 44.6 80 mg/m’ s

\ 1#egE N WUk ) 21.6 50 mg/m’ s

Py H Zﬁ%g’ﬁ%‘m%mﬁﬁ 2013-12-17 28 H kL) 19. 6 50 mg/m’ E

AR 135 600 mg/m’° s

28824 Lk A 144 500 | mg/m’ | 2

Wk 4] 43.2 80 mg/m’° s

2SR WUk ) 26. 6 50 mg/m’ s

R A A R 20.5 50 mg/m’ E

e PN 116. 3 200 | mg/m’ &

o ﬁ?(ﬁnnlu%ﬁi) Jpr (50 — & 543 900 mg/m3 =
;Z—;ﬁj?z E%%ﬁ@%ﬂkﬁ 2015-11-1 ;—?&?4{@% 301 - mg/mz

e /N e e y i 165. 3 200 mg/m T

X %Y@nni%ﬁiﬁbj@() — U 146 900 mg/m3 I
ALY 263 - mg/m’




X& ANV ZFR W9 BRI RS AL W E AR | HBORE |ArUERRAE | HEBURAL | B TEhs | Ein
. ‘ yAL 355 200 mg/m’ 1 0.8

s, F\'Zl#%%g%% R ACEI =y 931 900 | meg/w’ | # |0.034444
L 2%%%%%%%7&9?7;?8 9013-11-18 %&’fﬂf@% 169 - mg/mz _
ks A T LT B L0 (65 |——a 1959 | 200 1 me/w | Jc
) A 245 900 mg/m &

RANY 250 - mg/m’

DN 98. 4 200 | mg/m’ T
170Mmi4# % Hi AR 949 1200 | mg/m’ £
e %0{@% 1(1)61322 121000O mg/mz %
<50 . JE A . mg/m s
;}éﬁ% R Eﬂ? WA 01511017 75l 1# & HL AR 972 1200 | mg/m’ £
X AN 219 1100 me/m’ =
JH R 91.9 200 | mg/m’ s
7528 HL AR 935 1200 | mg/m’ s
AN 207 1100 me/m’ =
. SR 210 400 me/m’ =
ME X %%ﬁﬁﬁﬁ%g}ﬁ i 2013-11-8 138 Bt 1 AEMY 620 650 mg/m’ &
e 28 50 mg/m" o
JH 2 29 200 | mg/m’ s
L8l H 1 AL 212 1200 | mg/m’ i
N, ?ﬂjtﬁriﬁliié\@iﬁﬂ%}ﬁ Rl o013-11-8 AEMND) 261 1100 mg/mf‘ E
/A AR 201 1200 | mg/m’ £
128 i H 1 REND 130 1100 | mg/m’® S
JHA 33 200 [ mg/m’ i
AEMNY 125 500 mg/m’ &
#2845 4590 LK it it —HULGR 67 650 mg/m’ T
PN 39 80 mg/m’ T
LA T4 A Ak | 95 | 150 | me/n |
’ WURLY) 39 100 mg/m’ &
Aann Tk TR EHaAA_ A rk TA ﬁéﬁ‘{k‘% 115 500 mg/m3 fEé




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
ZUU /] H‘BMK:TI;JUUHM O PR :’;ﬁ{)@ﬁ,ﬁ 135 650 mg/m3 %
psEN 44 80 me /m’ =
2007 I ER [F190m2 H [ 21 - :
I *()m S k) 30 50 | mg/m’ | S
AR 68 600 mg/m’ =
435K £E WAL L AR ALY 212 500 mg/m’ =
MR 33 80 mg/m’ P
90LESi LR 14 JiH 2B 20 - mg/m’
902 ML 28 BRI 23 50 mg/m’ s
RAN 288 500 me/m’ s
RA00F KB MLk H Kb 45 650 mg/m’ T
JH 2R 15 80 mg/m’ B2
- 15 e 45160 FL R - .
*%Lljg%n EEBT %ﬁ*ﬁﬁ% 21 50 mg/m3 /TEé
B TH2HA . Ty -
Ha o %ﬁﬁiggfi w7 ) 16 120 | mg/m’ | 2
= =
. R 136 800 mg/m’ =
K 18 RS T A A5 B ——
HA E”f AR e 97 850 | me/w’ | R
T2k 25 50 mg/m’ =
k3, AR SRS T - .
E'Eilmﬁgé;?;u o kA 17 120 | mg/m® | A
fs :
. RAMND) 141 800 me/m’ =
1k 3H [ IR ZETIAT AR — '
FiA3AA ﬁij R 114 850 | me/w’ | A
MR 27 50 me/m’ =
fs :
. AN 162 800 mg/m’ =
FiE4t A K E A SR —
+J$ Elé)g%i Y, ERBT Q/E‘Tz("T*tE)[tL 115 850 mg/m3 IEé
JH 2R 26 50 me/m’ T
TR 28 50 me/m’ T
ESvN-S- W AR 91 100 me/m’ T
ALY 104 400 me/m’ T
JH 2R 22 50 me/m’ T




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR

Pk AL B B AR 84 100 | mg/m’ &

RANY) 134 400 me /m’ &

JHZR 34 50 mg/m’ s

Pk AL 28BS B AR 94 100 | mg/m’ &

RANY) 151 400 me/m’ &

e R i .

35)3%%@%?%}% o R4 33 120 | mg/m® | &

FIR A AERR R M AR 48 100 mg/m’ &

i ORI 39 100 mg/i’ &

FIR IR RS kL) 37 120 mg/m" &

FIR BB R 2R M i A AR 49 550 mg/m" &

i R 43 120 mg/i’ &

A 77 550 mg/m’° 7=

FakfEpr A 25U 100 240 mg/m’ T

MR 28 120 mg/m’ s

Fak R R R Sk 4 15 120 mg/m’ =

JH 2R 80 200 mg/m’ 2=

LAY UK TR B AR 118 900 mg/m’ 7

AL 145 - mg/m’

X . ‘ A 44 700 mg/m’ 2
FEAL T2 S HE AL R 2l ;

S T 39 150 | ne/u’ | J

X . ‘ A 42 700 mg/m’ 2
FEAL SHAHBE ML AR R 2 N

R 10 150 | ne/u’ | J

X \ . A 23 100 mg/m’ 2
Ak onorH AR (2k) -

R Bk % 100 | me/n’ | A

. , AL 43 700 mg/m’ =
FEANSHEER IR 2D -

ERRRE Bk 40 150 | me/w’ | A

) /l\ 50 3 E

FEAL A (1RO Bk 2 mg/m_|

%KI}%Q;%% 43T=k,pfﬁﬂi 67 100 mg/m 7E

AANY) 114 400 mg /m’ &




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
L gt b . A 26 50 me /m’ &
ik Eggﬁ,’gf LIH&) Jhk e 65 100 e/ o
A 90 400 mg/m’ T
FEAL i R B T 7] Wk ) 49 150 mg/m’ =
—HUbni [ 700 mg/m’ &
FEAIR R = 11 AEMY 121 420 mg/m’ &
Wk 41 150 me /m’ =
—HUb 85 700 mg/m’ T
AR == 2800 ZEAEMND) 128 420 mg/m’ =
Wk ) 39 150 me/m’ =
—HUb 87 700 mg/m’ T
AR = 300 ZEAEMND) 124 420 mg/m’ =
SR 41 150 me/m’ =
—HUb 86 700 mg/m’ T
AR == A8 ZEAEMND) 131 420 mg/m’ =
WUk ) 36 150 me/m’ =
. - N RAMNY 28 - mg/m’
/%thigﬁw)j P 26 300 | me/e | R
AR 39 1200 me/m’ =
N 22 300 mg/m’° s
RELRIRAE e i O AR 77 1200 | me/m® s
WK E‘K%%M@i%ﬁﬁﬁﬁ&' 9013-11-12 AW 105 _ e/’
2 AR 66 1200 | me/m® s
A LR AR K ZEAEMND) 93 - mg/m’
AN 21 300 mg/m’ &
JH I 3 =}
AR 1 ﬁi m 1 zijzg &
AR 75 1200 | mg/m’ &
A 2 24 3 g
EHERL IS 51 igﬁf e zijzg m




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain

i N 16 20 | mem® | 2

HAA ’ =

AL B8 T T T

g 15 20 mg/m’ T

RANY) 99 240 me/m’ &

HE R 28 A 18 Ak 116 150 mg/m’° A

g 16 20 mg/m’ T

A 89 240 ¥ B

S 25 S T T T

JH R 13 20 mg/m’ T

RAMNY 92 240 me/m’ =

IR AUk 101 150 mg/m’ T

JH R 12 20 mg/m’ T

kAR R BRAE Bk 20 50 mg/m’ &

Hgkas s 8k ki 23 50 mg/m’ &

RS REE R ki 24 50 mg/m’ &

Mot Eny R BR R ki 17 50 mg/m’ &

R TR R ki 21 50 mg/m’ &

iﬁ%ﬁi?t"%(i;?%%@Q Tk 27 50 mg/m’ &

JHR 30 50 mg/m’ =

I 1HCCPP A Ha A AR 89 100 mg/m’ T

RANY) 138 400 mg/m’ &

JHR 32 50 mg/m’ =

) 26CCPP K HI B —HUbGR 89 100 mg/m’ s

RANY) 123 400 mg/m’ &

AN B8 38R R R 17 50 mg/m’ o
_ vEl BRI 21N

_k%ﬁ%mlggtéﬁﬁekf'ﬂﬁi o 17 - ng/n’ n

SRR IR R ki 15 50 mg/m’ T




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
=AM OHEE h IR R WK 16 50 mg/m’ P
=AM 3RAREE I IR IR ki 17 50 mg/m’ =

FREE4000 L BR D WK 25 50 mg/m’ o

B 400 l0R R 2 WKL 23 50 mg/m’ &

B 454000 7 bRk TR 21 50 me/m’ &

FEAE0 /L R (T WKL 21 50 mg/m’ P

P90 U A HLI# ki 25 50 mg/m’ P

PREEQOI VA HL2t ET Y| 27 50 mg/m’ &

FREEI0HURA HLBR A28 Wk 21 50 mg/m’ s

S 2R 57 250 me/m’ &

AL LA BRI 15 I AR 383 1200 | me/m® &
ZEAEMND) 117 - mg/m’

S 2R 87 250 me/m’ &

AV ER2 % 1 B AR AR 420 1200 | me/m® &
ZEAEMND) 116 - mg/m’

S 2R 68 250 me/m’ &

A3 B 10 4 AR 457 1200 | me/m® s
RAMNY 127 - mg/m’

S 2R 91 250 me/m’ &

A HA T 1 5IAR AR 507 1200 | me/m® s
RAMNY 147 - mg/m’

SR I - & N/ 221 500 mg/m’ E

@40()?*%%1%%% it LA 91 650 g/ H

S 2R 29 80 mg/m’ &

AEMNY 117 240 mg/m’ P

bR 1 R — AR 105 150 mg/m’ P

WUk ) 16 20 mg/m’ .

AEMNY 198 240 mg/m’° &

Lt 2 RIEENE — AL 101 150 | mg/m’ &

WURLY) 14 20 mg/m° &




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
RANY) 97 240 me /m’ &
ZRME AR R I H AR 93 150 me /m’ =
BRI 14 20 me /m’ &
ZAMND) 93 240 mg/m’ =
rRbR T 1RE AL Ak 60 150 me/m’ &
Wk ) 16 20 me/m’ =
A 22 240 mg/m’ T
RN 1R B — .
i %Zﬂ‘z) Iy AR 106 150 me/m’ =
JHR 10 20 me/m’ =
AN 67 240 me/m’ &
FPRR LN 28 Iy Ak 47 150 me/m’ A&
JHR 12 20 me/m’ =
RANY 94 240 me/m’ =
HRAR — L Ak 42 150 me/m’ i
JHR 13 20 me/m’ =
ZEAEMND) 100 240 mg/m’ =
HRR 24 A SR 59 150 me/m’ =
MR 14 20 me/m’ =
n’l"# l\\’/ﬂ:’ HH- //:/I\ I .
) X REANY 208 500 3 i
1#300m° g L5 HLATL Sk At Ey=yTam 103 650 mg/m3 f
(4 — A mg/m FE
T2k 17 80 mg/m’ =
2 o 2 [ .
1#300m }/V?\/E*)—L*}_L)%Ealzﬂi ‘}: 2N 23 50 ng/Hl3 %
D
1#3200m3 = 2k ) 1A s
b M 24 | B0 | mem’ | R
1#3200m3 = k) 240 s
%K;l 1 S 2L 28 50 mg/m’ P
B
1#3200m3 /=4 A8 1 H g W) 99 50 ng/n’ B

B




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
e '
1#3200msf£4§4‘52t115* k) 97 50 ng/n’ A

‘ R 196 500 ’ =
2#300m* FEgE LA Sk i hi Y= 100 650 22;23 ?C
P (2D Ty 3 =
G 22 80 mg/m =
2#300m g/j;ifgm)%w% RN 94 50 g/’ A
2#3200%3]3?;;";3%}_‘1% ﬁ*ﬁ#@ 27 50 mg/mrﬁ IEé
2#3200m3 = b k) 24 - '
%‘i\% B?iﬁ ° R 28 50 mg/n’ At
ey
2#3200m3££§ P T k) 94 50 ng/n B
b i 7 .
2#3200m3£;f§ il 2 F k) 97 50 ng /i A
‘ N 16 50 mg/m’ T
Mok /= ) ! :
REAMNY 133 400 mg/m° 5
zlhéj: v l:l /I\
S0OMAEBLMIBIEL | gy 26 | 50 | mem’ |
28 o & a3 .
. ey = G .
3 £
2 a4t FAOT 2 .
RH
2 13% & KT SR N
R
THIBFE N H A B2 Hh T A 16 150 | mg/m’ P
A RS R A O WG ) 33 100 mg/m° &
THSHAE T AR AR R 2R b AR 12 150 mg/m’ =
PR e | Wk 34 100 mg/m’ &




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
THSH A I T A A RS B . .
”f'l f%ﬁﬂf kL) 29 120 | mg/m® | 2
KUk 75 550 mg/m’ &
THSHAEN R AEMNY) 134 240 mg/m’ &
MR 32 120 mg/m’ &
THSHFE N S S AT A .
k’z{fﬁm“@ R 31 120 | mg/m® | 2
THHAE N AR R 2D M T Wik 25 100 | mg/m’ &
whiATAE R AR HY 1 AR 17 100 | mg/m’ £
LF/RHYy R R .
AEMNY) 107 240 mg/m’ &
HEL I RS O AR 40 150 mg/m° &
pin 13 20 mg/m’ 7=
AN 99 240 mg/m’ s
HEL2t A RS AR 40 150 mg/m° &
JHR 11 20 mg/m’ =
AEMY) 105 240 mg/m’ &
HEL3HIA RS D AR 43 150 mg/m’ T
JHR 13 20 mg/m’ =
BRIAKAR BE sty S koK Tk oo '
I R S A S R 2D
JHR 25 50 mg/m’ =
TR FLR S AR TR
B W%'%k PREM T 93 100 | mem® | 2
AEY 158 400 | mg/m’ &
. X - A 23 50 ¥ =
SRR e R mg;mg m
N N . — Il mg/m
U | WU DX A BT 0 o o rey — 00 mi p
3 AT _ %
420 P R R TR 42 50 mg/m’ s




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
12075 FREOH Bk 38 50 | mgm’ | K
630 4 4 1 HA K WUk 37 50 | mg/m’ | R
630711 FEHOH Bk 34 50 | mgm’ | K
e b Bk e VAR T4 WOk 4 41 50 mg/m’ &
17K Y 5 e b A o 1 1 BRI 19 30 me/m’ &
287K e BB FE R 2R g 1 1 Wk 23 30 me/m’ &
SR R FE R 2R g 1 1 Wk 22 30 me /m’ &
ARELBEN L B A Ayt 1 Wk 20 30 me/m’ =
ARG PR 28 H Wk 4 23 50 me/m’ =
47K B e B A At 1 Wk 21 30 me/m’ =
ARFE630FEIZ A BL H M WKL) 22 30 mg/m’ i
ARZE BV LR A A Wk 20 50 me/m’ =
FIALTYN VR [ 2h b i
AHFE KLﬂEﬁ[/j AN ik 94 20 ng/n a
487 AR PE TSR 22 28 TR 22 30 mg/m’ &
TN = 16 200 | mg/m® | R
4#%5?@;2&}{’ HERRE T 798 800 | me/w’ | £
Wk ) 27 50 mg/m’ s
SR A a5 MR 21 50 mg/m’ =
SHHRE PEAS B2 A 1] Wk 4 21 30 mg/m’ =
S#t/K e B kA A i MR 20 30 mg/m’ =
L N IN g | TR 25 50 mg/m’ =
5875 RN B FRAE A ki) 23 30 mg/m’ gas
PN =TT 19 200 | mg/m’ |
5#%5%&%& HE TR AL 624 800 | me/n’ 2
Wk ) 26 50 mg/m’ =
BRI ISR R gt 1 Wik 4 21 30 mg/m’ =
s RE 1 HE AR A 21N
6#95*4—)\%%;&&':‘%’&5*:': ﬁ*ﬁ#@ 20 30 mg/m3 %
68/K e 5 FE R 2R g8 H Wk ) 21 30 me/m’ =




X & Nk A FR W H W 5 AT BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
OR AT B AS B b 2 L O ki) 24 50 me /m’ &
2 NN ARG 71N BA.
687 A BLEE N b s TR 22 30 mg/m’ &
23 Sl 22 T4 s 2 B
o7 SLAR R 28 H WOk 4 25 30 mg/m’ &
AR 20 200 me/m’ =
6HAT ISP AR H O AEMY 948 800 mg/m’ &
WUk ) 26 50 me/m’ =
THECE FEAS R s O WOk ) 22 30 me/m’ =
TH Y m)\ H i .
MBI gy 23 30 | wgut | 2
THK e AR R R A5 MR 22 30 mg/m" T
Ni=37>3 LRAN 21N B )
SHIE FE ISR R gs O Wk 20 30 me/m’ =
SHIK U BE N LR 1% -
RIRB AT | gy 2 30 | gt | 2
SH/K Ve I Jy B8R A ki) 22 30 mg/m’ gas
YRR Z AN U /1 B '
BN A BR s i Wk 23 30 me/m’ =
b B ZENLVEER 4 1 Wk 21 30 me/m’ =
KAy s S8R R 25 R 23 30 ng/m’ 2
it A7 2 S AR THHLBR 42 3% o o
e | BB AT I Ak 20 0 | mem’ | R
T [PUEATE CEUHEKAT| 2013-126 [ et g g R 21 0 | mem’ | 2
MR Y71 INF : N
ARG A D Kl O | B 2 | 30 | g’ | R
Iif A A R 2R 3 Y 1 MR 19 30 mg/m’ =
SR LR 2 A Sk 4 18 120 mg/m’ &
RS ERAR A 1 Sk 4 20 120 mg /m’ &




% 5 SN g E W A WWE 4
= 1A Y )\ % —
. HOROREE | FRE AL | M | B kR | bR
e MR 21 120 ’
N [x} . /m :
T TR R B : —
T T g | T T
Rk R R O | R > —
TSP AR | Wiy e
N T LD — = L -
B Ly YR 23 30 3

D S b L
L MR 21 30 3

T T L e
e ORI 21 30 3

T S R L
i MR 22 30 3

T T S R L e
e ORI 21 30 3

RO LS L
oL MR 22 30 3

TERRRHE F R L e
e WOk 20 30 3

TR 15 RS R L
T MR 21 30 3

P T AR L e
P WOk 23 30 3

TR P R e ik S

TORA SRR | R m e R

YN T — = s
— B WURL) 22 30 mg,/ 3

BURHCRL PEAR FR A 2% T — -

RO T 4 S — = R R
* P WOk 4 25 30 3

TR T P0S R L

ik
ki) 22 30 mg/m’ B2

I




X & Nk A FR W H W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
O] A AN . .
A L&ﬁ%ﬁfgfﬁ‘*ﬁ* ORI 20 30 | me/m’ | K
BT SL B2 28 kL) 20 30 mg/m’ =
I A AN [Eh 2 BR
NS A 7N B
KPS SETAL R 28 1 Sk 4 24 30 mg/m’ =
K PETT ra B 2R 2 HH Wk 21 30 me/m’ s
K e R R R R b A% 1 ki) 21 30 mg/m’ &
T+ AR O Wk 20 120 me/m’ s
B BRI B A4 2 HY ki) 21 30 me/m’ &
BRI TR 2R 2 Wk 23 30 mg/m’ =
PRk BORLIBORL KA A IS ‘ .
W f“gfggﬁmﬁ?ﬁ R ) 24 30 | mg/m® |
ek R BORE Rz A PG A% N
WERHIEERE [ gy | o | w0 | wew | 2
— ISR AR Wk 21 120 mg/m’ =
REANY 60 800 mg/m’ =
35 7 LA 2 Y —HEALR 68 80 mg/m’ =
UEE U™ | S S S 2 e P A PR 5013-19-16 pUSEN 43 50 mg/m° B2
X | 25U 68 800 mg/m’ T
35 7 i AR 22 H —HEALR 58 80 mg/m’ =
2 35 50 mg/m’ &=
450754 Bk B 2 A 1 MR 42 50 mg/m’ =
450 bRk A 2 Wk 44 50 mg/m’ =
WA I T | RS 30 T Wi e A = A ik A7 5013-12-3 AEMY 139 500 mg/m’ &
X BRL2A ] 6OM2BELE Lk H 1 AR 231 650 mg/m’ J&=
Wk 20 80 mg/m’ =
BOM2JE 4 WL B BR A 2% H ki) 40 50 mg/m’ e
WA TR L7 2a7 A W TR K7 AV T R l}:/:{:\‘ 83 200 mg/ma %




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5

[TEETEEAY | PSP T PR VR Y X =10 728 o o~ B = 3 -
i A R A 5 2013-11-21 158 R A% Hh AR 350 800 mg/m =
RANY) 264 1100 me /m’ &
RANY) 215 400 me /m’ &
L) B AR 92 100 | mg/m’ &
2 36 50 mg/m’ &
- EH A 42 50 | mg/m® | A
ﬂg WAL R NEAT R A ]| 2013-12-5 DAL ki 44 50 | me/m® |
AEUY 140 500 mg/m° s
RAHIHLK AR 429 650 mg/m° 72
JHA 58 80 mg/m’ s
RREENINLE JE A 43 50 me/m’ &
JH R 26 100 mg/m’ T

WAV (T A HIS U e HiL AT B 53 A T —— .
—11- 4 s 3 El
X e 2013-11-7 2#HL4 ;iwgﬁm 291 1200 mg/m3 f
AN 1173 1300 mg,/m s
. S 2R 60 250 mg/m’ T

i 476 TA 2 AN ‘
2#35 M@? Hﬁ.gw?ﬁfi BT 67 1200 | me/u )

ey | FEr P BETRI R AT IR 00 og HEMNY) 168 - mg/m’
X | AFENERT AT . e 66 200 | mg/m’ | R
Pt T 174 900 | mg/w’ | A

RAMNY 139 - mg/m’°
JHA 76 200 [ mg/m’ i

IR | 35 e e e A - :
FIER o5 Hedn BRI 0015 1115 ARER I BB AR 124 400 | mg/m’ &
AED 139 650 mg/m 2
JH R 85 200 mg/m’ s
SR gs i O AL 234 800 | mg/m’ &
ey ST REURI AR TR 0 0 0 a0 HAY 310 650 | mg/m’ .
X | AR AR DN 83 200 mg/m’ 2
25 R O — AL 232 800 | mg/m’ &
AEMNY 250 650 mg/m’° &
LH2#E I — IR BR A g 41 50 mg/m’ T




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
1l k) JHZR 47 50 mg/m’ &
LHE Nl BRI 48 50 me /m’ =
LR il & WK 47 50 mg/m’ &
AEMY 21 500 mg/m’ =
LHER A B 4 AR 483 650 [ mg/m’ s
JHZR 43 80 mg/m’ s
RANY) 132 800 me /m’ &
LA TR AR AR 44 80 mg/m’ &
JH R 46 50 mg/m’ T
JH R 23 50 mg/m’ T
18 [F 25 o AR AR 24 100 mg/m’ &
RAMNY 108 400 me/m’ =
28 H JH R 47 50 mg/m’ T
] Wk 48 50 me/m’ =
28K 1l % Wk 47 50 mg/m’ &
AEMNY 18 500 mg/m’ =
243K 4] R p — AR 499 650 [ mg/m’ i
JHA 45 80 mg/m’ i
AEMNY 91 500 mg/m’ =
28R ALk —Hdb 184 650 mg/m’ s
JH R 55 80 mg/m’ s
28R LR JH AR 46 100 mg/m’ o
ey | AC U AN Bk 4R A7 R AENY 131 800 | mg/m’ &
R " IIIT | i i — S 6 | 80 | wen | 2
AN 42 50 mg/m’ &
DN 25 50 mg/m’ &
28 H A H B AR 26 100 mg/m’ P
AEMNY 115 400 mg/m’° &
St kY JiH 2R 47 50 me/m’ =
SHE I A kL) 46 50 me/m’ =




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
RANY) 34 500 me /m’ &
3lesh MLk AR 99 650 mg/m’ &
g 50 80 mg/m’ T
LR JH b 45 100 mg/m’ =
HYN BB JHZR 45 100 | mg/m’ s
RANY) 127 800 me/m’ &
U TR TR AR 49 80 mg/m’ &
S 2R 41 50 mg/m’ T
4 g S 2R 42 50 mg/m’ T
A A WOk 4 45 50 me/m’ =
AN 135 800 me/m’ =
AHA TR R AR 47 80 mg/m’ &
S 2R 40 50 mg/m’ T
TN k) WOk 4 41 100 me/m’ =
Wk ER 2 Bk 42 50 mg/m’ &
PRI AL 12 WOk 4 46 100 me/m’ =
Beat LRI R A Bk 48 100 | mg/m’ &
AR 181 1200 | mg/m’ s
485 ot AEUY 131 650 ng/m’ P
. T BEYR AR AT PR 2 ] JH2E 66 200 mg/m’ 7=
e I o s N R — S 15 | 1200 | mew’ | 2
6R b I H AEUY 150 650 ng/m’ P
N 76 200 mg/m’° s
s /l\ 62 200 3 =}
e PR o1, | R b 2 Sk
- AEMNY) 254 650 mg/m’ &
e, oL e AEMY 169 500 mg/m’ &
mw?ﬁ%mﬁlﬂ%m t AR 149 650 | mg/m’ T
Y| 44 80 mg/m’° &
LE2BHE I — R 2 H 1 LR 33 50 mg/m’ .




X & Nk A FR W H W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
e 2 /S 71N BE, p
LR R N PR S o 5 -
YA 4 -
WoOR| ARBEEIRAT | 20131114 ] il ’ A
B T AR AN [ 21 B
1#!3,[}:)—'}:)—'3'_{,@1?[3*3:%& %ﬁ*ﬁ#@ 37 50 mg/m3 IEé
HE P ! /N Ba
= e i) AR A 21N BR.
Z#IEJJ:F*E_H:EZQI%‘ij:%ﬁ ﬁ*ﬁ#@ 37 50 mg/mS IEé
=Nl =T AR 21N BR
2#@*FIF;UT§WB%:I: %ﬁ*ﬁ#@ 40 50 ng/HlB /TEé
HLAT I e L R A R M 38 50 mg/m’ &
W BT AE (JREH—F] 2013-11-7 2HHLAH AR 221 400 me/m’ =
TR KHD ALY 60 650 | mg/m® |
R B 1 B PE T Wk 23 30 me/m’ =
AT D R TG T Wk 21 30 me/m’ =
WLIEN Wk 21 30 me/m’ =
B RHE R A PR ki) 19 30 me/m’ i
s Wk 21 50 me/m’ =
HCRE PE T ) Wk ) 17 30 me/m’ i
AR | Wk 21 30 me/m’ =
HE S B4 B K e PR A1 KA PE T WOk 4 22 30 me/m’ &
W B An (R AbE A K | 2013-11-13 1 KA B RERL Wk 4 21 30 mg/m’° =
GLSACI SRHi P S 1 e Ok 16 30 | mg/m’ | A
BB AN Wk ) 22 30 me/m’ T
753k kL) 43 50 me/m’ =
—HA 8 200 me/m’ T
R REAMNY 174 800 me/m’ T
Wk 4 34 50 me/m’ T
TGS Wk ) 21 30 me/m’ T




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
B G ZE T TR 20 30 mg/m’ =
L#28 b 2k R 42 50 mg/m’ =
L#2# iy b gk K R 24 50 mg/m’ =

AN 247 800 mg/m’ &

18 K% A 79 80 mg/m’ &

Wk 42 50 me/m’ &

IR WOk ) 42 50 me /m’ &

JH 48 250 mg/m’ T

1844 —HUb 78 1200 | mg/m’ 2
AN 123 - me/m’

AN 177 800 me/m’ =

LA K Rl 7 AR 76 80 mg/m’ =

SR 43 50 me/m’ =

JH 40 250 mg/m’ T

13854 AR 82 1200 | mg/m’ £
AN 128 - me/m’

N 36 250 mg/m’ s

14t 4 AR 85 1200 | mg/m’ £
AN 147 - me/m’

AN 213 800 me/m’ =

2R KA —EUbGR 72 80 mg/m’ s

Wk 41 50 me/m’ =

2HENE T Wk 42 50 me/m’ =

S 2R 46 250 mg/m’ s

28R Y AR 57 1200 | mg/m’ s
k%] 106 - mg/m’

AEMY 145 800 mg/m’ &

2841 KA1 AR 69 80 mg/m’° &

Y| 44 50 mg/m’° &

gt k) R 30 50 mg/m’° s




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain

A FEl I TSR A b ki 60 120 | me/w’ 5

RANY) 184 800 me /m’ &

REIS P/ A 73 80 mg/m’ &

BRI 41 50 mg/m’ &

ST Wk 47 50 mg/m’ &

JHZR 47 250 | mg/m’ s

REZAVE AL 82 1200 | mg/m’ I
RAMNY 134 - mg/m’

RAMNY 184 800 me/m’ =

AR K AR 75 80 mg/m’ &

Wk ) 39 50 me/m’ =

AR R Wk 47 50 me/m’ =

. . : S 2R 45 250 mg/m’ T

W B 7‘%?@3@?%%[’& 2013-11-13 4R AR 93 1200 | me/m® T
ANE CREERT — :
RAMNY 137 - mg/m’

AEMNY 75 500 mg/m’ =

4 g HIL kL —Hdb 86 650 mg/m’ s

Wk 27 80 me/m’ =

AthE SN Wk 43 50 me/m’ =

St b Bk Wk 32 50 me/m’ =

SHEA T Wk 40 50 me/m’ =

N 44 250 mg/m’° s

SHER I AR 92 1200 | mg/m’ s
AN 118 - me/m’

AEMNY 192 800 mg/m’ &

SHA K %A —HULGR 76 80 mg/m’ T

Y| 42 50 mg/m’ &

6wl k) Y| 38 50 mg/m’ &

DN 44 250 mg/m’° &

ORI AR 85 1200 | mg/m’ &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain

RANY) 93 - me /m’

JHZR 39 250 | mg/m’ s

THER I —HUbni 92 1200 | mg/m’ 2
AN 123 - mg/m’

JHZR 39 250 | mg/m’ s

SELAPI —HUbi 91 1200 | mg/m’ 2
RANY 123 - mg/m’

[ e 2 v DR Bk 36 50 mg/m’ &

[ A5 i oy 18 R 40 50 mg/m’ o

|1 75 i oy 28 R 39 50 mg/m’ o

kg Wk 39 50 me/m’ =

FEALZE TR WAL Wik 36 120 mg/m’ &

FEAL 2 ] I AR K Wk 41 120 me/m’ =

FEAL ) | TR Wk 38 120 me/m’ =

SRR IR R WUk ) 36 50 mg/m’ =

AR Wk 38 50 me/m’ =

Pl (oK AL FR) Wk 21 50 mg/m’ o

PELIHIB0R — Rk Bk 30 50 mg/m’ i

L 2# 18O I 4 i 2 2 R 32 50 mg/m’ o

AR R Wk 25 50 me/m’ =

—RIRA K Wk 33 50 me/m’ =

RAMNY 256 500 me/m’ =

—leplk AR 313 650 mg/m’° s

WUk ) 55 80 me/m’ =

—ENLE kL) 45 50 me/m’ =

fesi ok L Y| 42 50 mg/m’ &

fh BN T A PR \ ‘ P 92 250 mg/m’ o

Wh B WA R A (R | 2013-12-2 3#%%%;’;& H G AR 192 1200 | mg/m’ &
B EA R - BAA 331 - g /m°

T H 2= e W TT 7 A ‘}:/:{:\‘ 118 250 mg/m3 IEé




X& ANV ZFR W9 BRI RS AL W E AR | HBORE |ArUERRAE | HEBURAL | B TEhs | Ein

B ”ﬁﬂq%’g’;“’ TR 9013-11-27 | 2#i i il AUk 207 1200 | me/w® | &
RANY) 361 - me /m’

JHZR 89 100 | mg/m’ s

3ufh AR 172 400 [ mg/w’ s

WOE %Pﬁéiﬁl‘h%m%é%lﬂﬁ | o013-19-3 AEULY 169 650 | mg/m’ o

NEIJUIERT AT A 97 100 | mg/m® 2

Aty H AR 155 400 [ mg/w’ s

A 186 650 | me/n’ 2

JHZ 43 200 | mg/m’ s

28l bR AR A S AR 280 800 | mg/n’ 2

. b B A E BRI AN 137 650 | me/n’ 2

aips | T KJEEF R R g 41 200 mZnﬁ 2

SN PR AN S AR 232 800 mg/m° 72

AN 111 650 me/m’ =

JHZ 43 200 | mg/m’ s

. X 2B PR A AT A —Hdb 119 800 mg/m’ 2

AE B 7K$%7K§% WA 5015123 FAA) 126 1100 mi;m'ﬁ £

) DR KRR Rt BRLY 52 120 | me/w’ | R

SRR A2 2% i Wk 4 43 120 me/m’ =

X . —Hdb 451 800 me/m’ 2

T Gt H'ng@ﬁﬂ%ﬁ 2013-11-5 LH2# I BR AR AR H 1 JHAE 117 200 mi;m'ﬁ R

2 AaULy 190 | 450 | mg/w’ | R

JH 2 82 200 | mg/m’ s

SHLZ i fint tH 11 AR 191 1200 | mg/m’ s

HIHISSE R LA A IR A 50001 g AN 624 1100 | mg/m’ &

2R BB N /A S 2 35 200 [ mg/m’ &

OMLZE M H 11 — AL 175 1200 | mg/m’ s

REY 591 1100 | mg/m’ &

gerly |PHEBVRERBISA BT o 10011 1g | oot —mmpa: N 27 50 | mg/m® | R

WA A BR 2 7




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
GV RN WOk ) 44 50 me /m’ &
1 ) 2 42 50 mg/m’ =
110m2%e 25 1 i 2l Bk 43 50 mg/m’ &
AR 123 600 mg/m’ &
110m2%2 25 MLk B RANY) 88 500 me/m’ &
Wk ) 42 80 mg/m’ =
y T /N
R “ﬂjwmf%@‘* 2013-11-7 | Llon2kelibURIA L T I 50 | me/e | R
110m2458 25 e kR 4> R ) 47 50 me/m’ =
287N Wk 34 50 me/m’ =
28 Bk JHR 34 50 me/m’ =
AR 421 600 me/m’ =
g RAMNY 102 500 me/m’ =
SR 40 80 mg/m’ =
AR 32 80 /m’ &
=) j_q—‘;, //\/I\ o %&’f’t Il mg/m
‘ AR 28 80 mg/m’ &
B-TH [ JRAP G 2 e A =
KW B A AR e e a1 =0 nt/n )
SR 31 80 me/m’ =
8-152 IR 2 [ 2 B il &0
TRKERREE T 31 50 | me/n’ | A
b |y Sz INE —11- bR R Bk
22T | AL BN AT B A 7 | 2013-11-20 | 4R) 3#4*%% ARBRE WA 2 50 | mg/m® | 2
—ER5H I I A4S I :
(o s 34 50 | mg/m’ | S
— Bk SHE I A4S .
;ﬂ%ﬁﬁ = WORL) 34 50 | mg/m’ |
— SR R R G A -
S TR 36 50 | mg/m’ | A
J TN 16 50 me/m’ &
LR W AR I s L R 2R AR 90 100 me/m’ =
ALY 17 400 me/m’ T
LHE R N HE S Wk ) 38 50 me/m’ =




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
Rl L Y B | 50 | et | R
AR 548 600 mg/m’ &
1B LE MLk R 110 500 mg/m’ o
R 51 80 mg/m’ &
1L NLR TR 36 50 mg/m’ o
1200 b — IR BR 2R ki) 19 50 mg/m’ &
- AR 511 600 | mg/m’ &
126m2%%é§11}5%¥ﬂ%&2#m A 105 200 e/ o
MR 38 80 mg/m’ T
AR 149 600 mg/m’ &
126m2%e 45 MLk WA Hi 1 RAEY 57 500 mg/m’ s
MR 49 80 mg/m’ T
126m252 45 W12 ki 39 50 mg/m’ s
126m2‘l%?§;§)£ﬂfﬁ (—ht R 26 50 | me/m' |
S 2R 18 50 me/m’ &
28K AR R FL R 2D A 89 100 mg/m’ &
REAMNY 19 400 mg/m’ s
QREIRE N CERER) Wk 33 50 mg/m’ i
28I S R A Wk 29 50 mg/m’ E
A 569 600 me/m’ &
QHISIPUPTH (et AN 103 500 | mg/m’ E
R 42 80 me/m’ &
AR 444 600 mg/m’° &
22T (AL S BT LA 7] | 2013-11-25 28I A AN 84 500 | mg/m’ | S
TR 37 80 mg/m’ &
I 2 18 50 mg/m’ &
25MEER T (PHX) — A 85 100 mg/m’ &
AEMNY 15 400 mg/m’° &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
50m2 AEERR (—Jesh) TR 28 50 mg/m’ &
A 146 600 mg/m’ &
50m2Je 5 ALK H Ay 79 500 mg/m’ o
BRI 54 80 mg/m’ &
50m2kE4E LR WOk ) 39 50 me/m’ &
2 19 50 mg/m’ &
50migpk CPGIX ) —HUbi 92 100 mg/m’ 2
RAMNY 17 400 me/m’ =
600MIIE R (4D Wk 37 50 mg/m’ T
THEZIZ UG R A 28 WOk 4 28 50 me/m’ =
8 1 7 i AT AS R 2D 28 Wk 27 50 mg/m’ =
HIRAT 3B 2R WOk 4 35 50 me/m’ =
EPYEEN R 31 50 mg/m’ T
AR WOk 4 39 50 me/m’ =
i 7> BEFR A Wk 36 50 me/m’ =
Wiﬁf”njg;‘ﬁﬂj H Wik 33 50 | mgm® | £
BRah IR el RUREA) 32 50 mg/m’ &
KUk 562 600 mg/m’ 2
B g RAEMY) 112 500 mg/m’ &
Wk ) 42 80 mg/m’ =
AN TH2HEE 1 R R TR 21 50 mg/m’ &
JEORE T AR R (¢ TR 35 50 mg/m’ &
Jok} iy (106) TR 29 50 mg/m’ s
JREEZ A7 (109) R 27 50 mg/m’ &
L k) 2 30 50 mg/m’ &
L=l Wk ) 30 50 mg/m’ =
—HUb 417 600 mg/m’ 7
10m2 B g AANY) 112 500 mg/m’ &
WUk 34 80 mg/m’ =




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
28wl 2 2 31 50 me /m’ &
QA WOk ) 27 50 me /m’ &
200m258 45 i A JHE 30 50 mg/m’ K
2013-11-28 200m248 45 11 74 JHE 32 50 mg/m’ =
A 258 600 mg/m’ I
200m2KEEENL k. AHIBE | AEM 127 500 | mg/m’ =
Wk 45 80 me /m’ &
200m2e 45 1 N 32 50 mg/m’ =
200m24% 45 PR 7 JE A 31 50 me/m’ &
S 2R 22 50 me/m’ &
BRI NS T 20K A LR AR 84 100 | mg/m’ | H
BT [ AN A PR A ) 6 200 net/n B
2'5:200m2BE 45 HL A Bk 34 50 mg/m’ s
B N — AL 239 600 | mg/m’ s
2013-11-28 2ﬁ5200m2§é§+ﬂ%%% ALY 127 500 mi/m3 s
WUk ) 39 80 me/m’ =
2'5:200m2E S5 HLE Bk 34 50 mg/m° E
300 600MJEEkp S 2R 29 50 me/m’ &
S 2R 18 50 me/m’ &
SHMEAH A A B AR 83 100 me/m’ &
RAMNY 13 400 me/m’ =
9013-11-28 St Bk Bk 30 50 mg/m’ o
S Rl JH A 34 50 me/m’ &
K2 A A S 2R 31 50 me/m’ &
K 25 k) JH A 29 50 me/m’ =
UGN R SR 2 22 50 mg/m’ &
— N IR SR 2 24 50 mg/m’ &
L. 28R IR BRA 2 24 50 me/m’ &
AR 527 600 mg/m’° &
L#legipl =k ALY 124 500 mg/m’° T




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
BRI 39 80 me /m’ &
psEN 13 50 me /m’ =
1. 28K HL g AR 36 100 me /m’ =
== 3 =
o | TR 2 A 4 AN 30 400 | mg/m 2
et g mgéfbgﬁ@i.? 2013-10-30 JHZR 12 50 mg/m’ s
Stk AR RS O AR 37 100 me/m’ =
2EUY 30 400 mg/m’ &
R=mgep v i

St R R A 48 24 30 50 mg/m’ =
o R R A 8 T 24 29 50 mg/m’ =
i NLE T 24 42 50 mg/m’ =
28620 b H Ak 37 4 b Wk 27 50 mg/m’ &
28620 = A I R BRR R 28 50 mg/m° =
I AR 154 600 mg/m’ &

QIR ED) -
Wk 30 80 mg/m’ =
220m2:ir FENL R ER A Ok 27 50 mg/m’ &
e (TR T AN e A A A o 220m277 BERCAE R Wik 28 50 mg/m’ &
A JEENBRAT R A ] 2013711719 JH 24 21 50 mg/m’ =
IR AR 54 100 mg/m’ &=
RANY) 43 400 mg/m’ =
SN IR R AR k4 26 50 mg/m’ =
2 17 50 mg/m’ &=
=R AR 34 100 mg/m’ J&=
RANY) 29 400 mg/m’ =
L#28 (1K JP 25 T Wk 35 50 mg/m’ =
128 2L Tom2 LR R4 33 50 mg/m’ =
‘ AR 37 80 mg/m’ 3=

I

LR 51 R T ” =0 net/n )




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
L s Ak O 2 32 50 mg/m’ &
LHE Nl BRI 37 50 me /m’ =
L I =4 4 1 150 Lmg/m | S
2 11 20 mg/m’ &
1#%%%1%;& T2n2hetre kL) 27 80 | me/m® | £
ES
AR 535 600 mg/m’ &
1# B Pk T2m2 e & B AEMNY) 110 500 mg/m’° =
MR 36 80 mg/m’ s
LI IR BRR pn 29 50 mg/m" &
e AR 39 80 mg/m’° 2
28 KN 5| A T ” - = I}
28mE I D pin 35 50 mg/m" &
T iﬂj@ﬁﬁﬁéﬂﬁ%% 5013-11-9 2R A fﬁj@% 34 50 mg/m’ T
T3 ENERAT R 2w 08 2 L A 47 150 mg/m’ 7=
T S 15 20 mg/m’ &
KU 229 600 mg/m’ 2
2HBEAEHL K T2m2E 45 B AEMY) 81 500 mg/m’ py
kL) 38 80 mg/m’ &
2#%%%*%;%12512%%& k) 97 80 g/ %
N
2RHI IR JH R 38 50 mg/m’ s
JHR 23 50 mg/m’° s
35T AHE — AR 41 100 | mg/m’ i
AEMNY 127 400 mg/m’° P
DN 19 50 mg/m’ &
T5TER Al AR 43 100 mg/m’ P
AEMY 117 400 mg/m’ P
SPRNIEEN kL) 33 50 mg/m’ s
Ak 521 600 mg/m’ =




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
PRl 2EUY 103 500 mg/m’ &
BRI 27 80 me /m’ &
SNZ P = N
(RREREBLEIIEE | iy 2| 50 | et | R
1285 IR R DA AR .
%égi%gf%#%ﬁm HURL ) 40 50 mg/m’ T
NZ b SLYA JL 70N
1#:F‘J'YD$J-L%D/? jﬁ_[] Ellzx%j: %ﬁ*ﬁ% 46 50 mg/mS IEé
e
AW 115 500 me/m’ s
I# PRI RS H 1 A AR 110 650 mg/m’ =
MR 41 80 mg/m’ &
AW 114 500 me/m’ s
2t RNk BR A A O A 569 650 mg/m’ s
e TG 2 N R AR (415 i TR 45 80 mg/m’ T
K& e | O8NS N m T T eg " T .
I B8 Wk ) 46 50 mg/m b
BRI
At E P BRI AT R 2l .
FIRPAIRIRE | gy 15 50 | g’ | R
B [ ] AR AN s 21 B
MR 17 50 me/m’ =
40t A HLBR P TE H 1 AR 71 100 me/m’ =
AN 89 400 me/m’ &
=Nl X 71N
SEEI ﬁﬁﬁfﬁ%ﬁiﬁmfﬁ%@%&i FEAs 45 50 ng/n’ B
RERCRHT LR BR 2R 2% H Wk 43 50 mg/m’ =
AR 466 600 mg/m’ 2=
10m2 B 4 RANY) 127 500 mg/m’ &
Wk ) 33 80 mg/m’ =
T2k 24 50 mg/m’ =
2RI R AR 47 100 mg/m° 2
Vet AL Sen 2 2 R EA A TH A ﬁﬁ{%% 34 400 mg/mg ZEIL:




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
o *””5?%5%’E§2§M 2013-11-15 - %%mafﬁ 327 600 | mg/u’ s
200m24Ee 45 M1k ZAMND) 119 500 mg/m’ =
BRI 45 80 me /m’ &
200m2E & HLE g 33 50 mg/m’ T
2 16 50 mg/m’ &
AR AR 69 100 | mg/m’ &
RANY) 23 400 me /m’ &
PO AR 109 600 me/m’ =
1#72m2§§?21}mm ) 20 =00 net/ )
Wk ) 38 80 me/m’ =
3#%&)ﬂﬂjgzjﬁﬁ$2§ﬁk FELs 10 - ng/n’ B
Rt bt 2 e T 2 2013-11-18 St R R R AR HE S Wk ) 39 50 mg/m’ &
AT PR 2 ] T2m2kE EEHLHL R B A 2% KL 24 - = .
H 2 mg/m 7
e s A . 38 50 mg/m’ s
AR EE%%D'JEFB,%JL_%&Hj B = 100 | ma/ I
AENLY 119 400 mg/m’ s
B ag i A y 33 50 mg/m’ =
L#E y 43 50 mg/m’ =
LR Wk 42 50 me/m’ =
SR 119 600 me/m’ =
18 5Lk RAY 82 500 mg/m’ o
Wk 45 80 me/m’ =
et [k e | 2013-11-29 1SR A 44 50 mg/m’ &
A 9 50 mg/m’ &
28 L —HULGR 53 100 mg/m’ &
AEMY 43 400 mg/m’ &
gl kg A 44 50 mg/m’° &
SHE I A kL) 43 50 me/m’ =




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
PREN IR BR AR 2 44 50 mg/m’ &
WA A=A BR A H] g 18 30 mg/m’ P
e | (Jsulze itk A w4 [ 2013-11-23 L0 AR 144 200 [ mg/mw’ s
) ALY 52 100 | wmg/w® | R
g 26 30 mg/m’ T
I#ER bR A2 H O AR 148 200 mg/m’ I
e | FE RV IR Ml 4K 4] Ay 78 100 | mg/m’ &
BB il B | 2015711726 Yk 24 30 mi;mﬁ 2
L3R FE R 2R 28 H T AR 139 200 mg/m° 72
RAMNY 86 100 me/m’ =
JH R 22 30 mg/m’ T
iz | g A B 2\ 2013-12-9 6T LR AUk 128 200 mg/m’ T
RANY 59 100 me/m’ =
A H JH R 43 50 mg/m’ T
] Wk 45 50 me/m’ =
SR 511 600 me/m’ =
T2M2REEE NIk AN 109 500 mg/m’ s
Wk 45 80 me/m’ =
N TM2EEHINLR JH R 38 50 mg/m’ s
Rz ﬁﬁmr%@ﬁ%ﬂmﬁﬁ 2013-11-26 MR 37 50 mi;m'ﬁ R
KL 1RER AR 68 100 mg/m’ s
AEMNY 28 400 mg/m’ =
JH R 21 50 mg/m’ s
KL 28 AR 41 100 mg/m’ s
AEMNY 20 400 mg/m’ &
WAN IRk SR 2 31 50 mg/m’ &
—HULGR 424 600 mg/m’ o
1#36mBE LS HLHL KL AN 113 500 | mg/m’ s
kL) 39 80 me/m’ T
1#36m L HLLE y 35 50 mg/m’ T




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
1#36m B 45 HL AL ki 34 50 mg/m’ P
I N AR 461 600 | mg/m® | 2
vzl Kﬁmﬂg’jﬁﬁ%ﬂmﬁm 2013-11-25 | 2#36m BEZE LAk BEMNY 105 500 mg/m’ &
Wk 36 80 mg/m’ K
2836 e ML 2 pSEN 35 50 mg/m’ s
2#36m B4 HLACKL Bk 37 50 | mg/m® | A
460m3 5 B R Bk 37 50 | mg/m® | A
460m3 7tk S 2R 30 50 mg/m’ s
e y 24 50 mg/m’ T
LH2HEE P — KR AR 2% N 42 50 mg/m’ s
AR 425 600 mg/m’ &
1#4m2 PR h 3 O ALY 92 500 | mg/m’ K
Wk 40 80 mg/m’ s
2013-11-30 JHR 36 50 mg/m’ s
1R R A T AR 42 100 mg/m’ &
REAMNY 40 400 mg/m’ s
AR 387 600 mg/m’ &
284Am2 B AP R A A H O ZEMND) 122 500 mg/m’ &
2013-11-30 ki) 41 80 mg/m’ I
S 2R 35 50 mg/m’° &
28R AR R A O AR 37 100 mg/m’ &
2013-11-30 ALY 59 400 | mg/m’ i
AR 381 600 mg/m’° &
SfAm2 B R g O ZEAEMND) 112 500 mg/m’ &
2013-11-30 k) 39 80 mg/m° &
e ﬁﬁm%%%m@iﬁﬁ&ﬁ 3#*}31@gi\ leffﬁli%gﬂj kg‘g 43 50 mg/m3 %
Wzl Al 3HIPET L B R e VN 41 50 mg/m’ I
AR 124 600 mg/m’° &
e pL kR AR T AEMNY 81 500 mg/m’° &
R 42 80 mg/m’ &




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
bl AL I BR A 4% N 40 50 | mg/m’ | J
b ot 2 114 /1N BR. p
AR 373 600 mg/m’ =
2013-11-30 | 4#4m2BEp Rzl 42 1 ] HAND 109 500 | mg/m’ &
Wk ) 40 80 mg/m’ =
4hRE L R BRA AR R 42 50 mg/m’ &
A 546 600 mg/m’ =
4#tfe gLk AW 86 500 mg/m’ &
Tk 4 42 80 mg/m’ &
At NORE B 28 T 24 40 50 mg/m’ =
T A 71N BR,
SHIPAE . NERZR S Wk 43 50 mg/m’ s
RANY 113 500 me/m’ =
1'5:36m2%8 45 M3k KUk .
e pSEAN 35 80 me/m’ =
7 N 74N
Ewzain ﬁ;‘m@@fﬁﬁiﬂﬁ 2013-11-21 | 1'536m2%e 45 1 )2 XML JH A 36 50 mg/m’ P
2t AR HE A JHZR 37 50 me/m’ =
285 RS HER MR 31 50 me/m’ i
36m2* 2458 £ MLTH 3 4 pSEAN 38 50 me/m’ =
G 22 BRAL R o
L—?& H?D POV Ry 19 120 | mg/m® 2
%E%’#%%Kuﬁ%éi*/f{\ AN 3 =)
%%ﬁﬁ%é{g%ﬁﬂju ﬁ’{‘l#@ 26 120 ng/Hl rE
B R 22 BR AL R o
T$§§E§ - ki) 28 150 mg/m’ &
S 39 50 | mg/m’ |
_ 1 e V=3
REANY 235 400 mg/m’ =
Y T B S N X e B S =y Sy J:/jlg 42 50 mg/m3 7~E11:




X & NP ZFR W H W 5 AT BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B

LIpARELY) agmﬂ%mm — Ui 36 100 e/ =

RANY) 213 400 me /m’ &

g 26 50 mg/m’ T

WAL RS A —HUbGR 91 100 mg/m’° 7

REANY 229 400 me/m’ =

I . g 183 250 mg/m’ T

7] ) V4N

z}]jj@iﬁég[ﬁlﬁ%ﬁ)jﬁiL BT 796 1200 | e/’ )
RAMNY 320 - mg/m’

JHA 168 250 | mg/m’ s

Bl IS K TR I K] —HUbAR 792 1200 | mg/m’ T
RAMNY 288 - mg/m’

R BB R 2 WOk 4 25 120 me/m’ =

AR AR WOk 4 23 100 me/m’ =

SN LREEH — IR R Wk 20 50 me/m’ =

SN 28T — IR R Wk 22 50 me/m’ =

pmysn 3 =

bk L2 b, ) 1oL | S0 | m/m | v

S A —HUb 172 650 mg/m =

Wk 61 80 me/m’ =

%%ﬁﬁgig’ e 29 50 | mg/m’ | £
J 301 e ok = [ '

%%E”B;g’g;wm%ﬁ* L) 31 50 | mg/m® | S

BT B e B AT PR A W] | 2013-11-23 iﬁ%&%ﬁiiii%@iiﬁ% ik 16 50 ng/n’ B
J 0 p s ok = '

kf?%ﬁiﬂgi{i%;ﬁ@*ﬂ%ﬁ* %'ﬁ)\*jq:% 36 50 mg/m3 751:

Ry SEIRER= 5 o .

}:ij:%i ng%gjjtggi ZJIZT %ﬁ*ﬁltl:% 32 50 mg/mg i

J S ppe ok = [
kﬁ%ﬁﬂgiggﬂ*ﬂﬁﬁi %ﬁ)\*ﬁ#% 43 50 mg/m3 ZEILZ
AR, SREESEHLIL HAY 180 500 mg/m° .




X B Mk A2 FR W 5 #A W) 5 A BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B

Sk FRORR it HY 11 A A AR 167 650 me /m’ =
A Bk 40 80 | mg/m® | 2
y % N ‘%élﬂil: NN R =
kﬁ%%gg’:gﬁj . L WKL) 26 50 mg/m’ o
ORI AR ORI B I
&E%ﬁﬁﬁ?ﬁggjg%&i% Iz/f? %ﬁ*ﬁ#@ 36 50 mg/mS IEé
AR 173 500 3 =
R e T BT By B
i Bt T — mg/m 7T
MR 44 80 mg/m’ s

) ljj: ‘méljil: L) 32N a v B
J:;E@i Bzgmg’{‘nﬁﬁ? %ﬁ*ﬁ#@ 36 50 mg/m3 7\%
N X ZEAEMND) 215 800 mg/m° A

I‘ ]%[L j— P P B //t — -
KIS i g’?ﬁ Eﬁﬁ% AT 75 80 | me/m’ | A
Wk ) 27 50 me /m’ =
T e — 1 AEUY 247 800 mg/m’ s
I*Enﬁﬁzﬂigﬁl%ia& B o 30 e/ )
WUk ) 43 50 me/m’ =
i S AN 137 500 me/m’ =
Ij{[i]ﬂgﬁli?%%%;ﬁ]%& #/E‘T?\"f’h@[t[, 526 650 ng/Hl3 fEé
WUk ) 63 80 me/m’ =
i SN AN 159 500 me/m’ =
A ”ngﬁf)’%@% AR 558 650 | mg/m’ £
WUk ) 52 80 me/m’ =

=Nl 21N BE
D Hifgffi%ﬁ@i S 3 50 | me/md | A
28RO B A A S R4 32 50 mg/m’ =
28 m T BER ARG Wk 36 50 mg/m’ &
. A 543 600 mg/m’ =
I 3

AT LN T 108 500 | mg/m’ | A




XE ANk R EAvU)=R BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
AN L T T %ﬁ*ﬁ#@ 39 30 mg/m3 %
2%10m2 By ALk o 3 H
o A B 37 0 | me/m | A2
AR 543 600 3 i
265m2 HE4EHL 18] K #iﬁ% o 00 R
HL R R 2R AL S
TR 51 80 mg/m’ &
AR 557 600 ¥ i
2652 28 LSy e e
% i , R Avdely 3 118 3 500 | g/ 1 K
ity |1 (HK?E%%WE%LE 2013-11-20 AR 51 80 | mg/m’ | &
s 265m2%8 4 HLHL A BR 24> 35 o 3
il WUk 37 50 mg/m &
265m258 4 A LA B 2B YA Bk 36 50 mg/m’ B
265m2bE &5 ML R LR . ;
/:E%%i ﬁ*ﬁt&] 39 50 mg/m 7%
265m2%8 25 HLIR R (] B 2B . 3
ooy WUk 33 50 mg/m &
st SRR AR JH AR 36 50 mg/m’ &
St IR BR AR 8 G Wk 4 34 50 me/m’ =
st LR RS S Wk 38 50 mg/m’ T
AN 25 400 me/m’ &
SOMWHE A HL) i I AR 84 100 | mg/m’ £
S 2R 20 50 mg/m’ s
BN R BR AR o 3 -
JHR 52 200 mg/m’ =
8141 KUk 262 1200 | mg/m’ J&=
WAL ZR R A B 5T AEMY 796 1100 | mg/m® =
2013-11-6
P Al 2 60 200 | mg/n’ o
9141 —HUb 261 1200 | mg/m’ J&=
AEMY) 986 1100 | mg/m’ &
S 75. 3 200 | me/m’ &




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
1#130t4 4 AR 543. 7 800 | me/m’ £
[ _ RANY) 281. 4 650 me /m’ &
TS R Epﬁ%fgﬁff}fﬁﬁﬂ 2013-11-5 HEZ 34. 9 200 | me/m® | R
ART5 AR AR 554 800 | me/m’ £
RANY) 236. 5 650 me/m’ &
I R AR Wk ) 86. 7 120 mg/m’ =
L2855 — S Wk 22.3 50 mg/m’ =
10 k3 R 28.3 50 mg/m’ =
LHE Wk 25.1 50 me/m’ =
LIRS Wk 25.6 50 mg/m’ &
AR 223 600 ng/m’ =
1#1E 45 AN 122 500 me/m’ =
ki) 44.9 80 mg/n’ 3
180, 198KeZE WL Bk 25. 1 30 mg/m’ =
180, 198K 45 ML T Wk 23.4 30 mg/m’ =
AR 47 600 mg/m’ s
180484513k AN 116 500 mg/m’ s
Wk 20. 5 80 me/m’ &
180845012 Wk 21.6 30 mg/m’ =
180845 HL AL T WUk ) 25.1 30 mg/m’° =
198%e 4 HLEL KL WUk ) 29.7 50 mg/m’ =
AR 91 600 mg/m’ s
198584551k AN 112 500 mg/m’ s
MR IX | TR SNk A R 9T T A 7] | 2013-11-7 WUk ) 19.2 80 mg/m’ =
1985245 M2 TR 32.6 50 mg/m’ &
198 25 LA R TR 42. 4 50 mg/m’ &
2 Ak Bk 26. 8 50 mg/m° &
SHAHFE I YOS Bk 21.9 50 mg/m’ E
gl kg LR 21.7 50 mg/m’° &
SHENH A R 33.5 50 mg/m’ &




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
—HUbi 31 100 mg/m’ &
AR R T RANY 26 - mg/m’
UK 13.6 100 mg/m’ &
FE R R Bk 33.4 50 mg/m’ &
FE R BRI 43. 4 50 me/m’ =
R ia Wk 38.3 50 me/m’ =
R RCRL Bk 31.6 50 mg/m’ &
B AU Tk 16. 7 50 mg/m’ T
AN 256 800 mg/m’ T
BRI AR 56 80 mg/m’ T
kL) 28.6 50 mg/m’ s
JH R 42 50 mg/m’ T
1054141 —HUb 184 400 ng/m’ 2
& 28 & B AT BR 5T AENY 560 650 | mg/m’ &
FATES e 2013-11-6 Y 4 50 mi/nﬁ )
115 L4l AR 230 400 mg/m’ s
AN 573 650 me/m’ =
T 5 2% REREAT A i il ik JH R 22.7 200 mg/m’ s
WX | RA = ORE M| 2013-12-10 Ke bk A REAND 63 - mg/m’
X 1 %Iff@;ﬁﬁai%ﬁ B — Ui s 850 | me/u’ =
1320845 LK Wk 27.4 30 mg/m’ T
AN 103 400 me/m’ =
132484501k AR 97 200 | mg/m’ s
WUk ) 34.5 50 me/m’ 2
132584502 TR 29. 3 30 mg/m’ &
156 RN LK1 8 TR 43.6 50 mg/m’ &
156N LG K28 TR 45.7 50 mg/m’ &
2 U — i1 —HUb 96 600 mg/m’ &
S| WBEMGARAR | 2013-11-4 156545k — 14 REND 168 500 | mg/m’ &
kL) 43 80 me/m’ =




XE& o227 9 W H 3 B AL WTIE AR | HOSOREE AR FRAE | HEBRAL R TRAs | AR
A 119 600 mg/m’ &
1564845 H1k— AEMY 220 500 | mg/m’ &
UL 26. 6 80 mg/m’ T
A 511 600 mg/m’ &
2810m2 X4 RANY) 10 500 me/m’ &
WOk ) 40. 1 80 me/m’ &
2R 22.8 200 [ mg/m’ s
1HT5tER Y AR 273. 2 400 | me/m’ £
oy AL FPREB I TR A 00 1017 AN 271. 6 650 mg/mﬁ 2
AR A JRA 21 200 mg/m° A
2#35t4R I AR 279. 2 400 | me/m’ £
AN 210. 6 650 me/m’ =
JHZ 44.3 50 mg/m’ s
1#130t 5" AR 379. 6 400 | me/w’ B
i 3 =]
e se L (Bese RMES A IR | 2013-12-3 EE% 54761.‘63 = 2?;23 m
3#130t 4R ) AR 299. 4 400 | me/m’ £
AN 615. 8 650 me/m’ =
RN S 2R 44 50 mg/m’ s
TR ﬂijéﬁ%ﬁBE%E 2013-11-29 e HEH AL 268 400 [ mg/m’ &
a BT 258 | 1300 | me/u’ | J*
o . JH 98. 2 200 | mg/m’ E
W B HE@Z%%ZJ%EHE 2013-11-15 130t gl AL 84.8 800 | mg/m’ &
o ALY 98.7 | 450 | mg/w’ | R
B RN JHE 158. 5 200 mg/m’ &
2B ﬁg%é@ﬁ%ﬁﬁfﬁﬁ 2013-12-6 B2V AR 83 1200 | me/m® £
KX o BEMND 339 1100 | me/m’ | £
. . PN 175. 4 200 | mg/n’ B
e Héfﬁﬁ%gﬁ%ﬁm 2013-12-11 130M{E A L g AR 88 800 | mg/m’ &
3 WA | 2096 | 450 | me/n’ | &




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
N .\ JHZR 97.8 200 | mg/m’ &
MAEn] Wh@?g;%“[ﬂﬁm}@ 2013-11-15 1#T5tHR Y —HUbi 491.6 800 mi/mB B
B 2 ] —
RANY) 296. 7 450 me /m’ &
RPN _ JHZR 54. 2 100 | mg/m’ s
YT ﬁf?j?ﬁ%ﬁmﬁﬁﬂ 2013-12-3 65THAH A 363 1200 | mg/m’ B2
SN A ) —
RANY) 220 650 me/m’ &
e o N 41.1 100 | mg/m’ | J&
2RI ﬁiﬁgﬁwﬁﬁ[ﬁ/‘m 2013-10-13 130t 4 ) AR 173 1200 mi/mB I
HRA AT AR — .
AN 100 650 me/m’ =
AR 401 550 mg/m’ T
1#65t 25wl AN 200 240 me/m’ =
Wk 13.5 18 me/m’ &
AR 480 550 mg/m’ T
LOZE A+ TR AEUY 218 240 mg/m° s
WKL) 12.7 18 mg/m° s
104 4028 R 12. 4 18 mg/m’ 2
AR 226 550 mg/m’ s
2465t B RAMNY 190 240 me/m’ =
Wk 4 14. 4 18 me/m’ =
AR 302 550 mg/m’ s
2L T EENL K AR AEMY 199 240 mg/m° 2
WOk 4 11.6 18 me/m’ =
AR 300 550 mg/m’ s
2L HERAS AEMY 225 240 mg/m° 2
kL) 12. 2 18 me/m’ T
248 P AL EE MR 12.6 18 me/m’ T
—HULGR 220 550 mg/m’ o
35t b AEMNY 210 240 mg/m’ =
MR 12.7 18 mg/m’ &
—HUbAR 386 550 mg/m’ &




XE ANk R EAvU)=R BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
SET IR KAR AEMY 221 240 | mg/m’ &
WOk ) 12.9 18 me /m’ &
A 302 550 mg/m’ &
SLHEAR AEMY 224 240 | mg/n’ &
WOk ) 11. 4 18 me/m’ &
P e TR A BR A F]| 2013-12-5 3Lk b B Wk 10.8 18 mg/m’ I
A 410 550 mg/m’ &
4T HENLKAR AEMY 213 240 mg/m° 72
Wk 13.1 18 me/m’ &
AR 286 550 mg/m’ T
AL HFRAR AEUY 231 240 mg/m° s
kL) 12.1 18 mg/m’ 2
428 AP WOk 4 11. 8 18 me/m’ =
AR 400 550 ng/m’ =
52k TNl K AH RAMNY 209 240 me/m’ =
WOk 4 11. 4 18 me/m’ =
AR 350 550 mg/m’ s
SLEHE 4% AN 210 240 me/m’ =
Wk 4 11.1 18 me/m’ =
bk PR AbEE WUk ) 10. 5 18 mg/m’° =
AR 310 550 ng/m’ s
6L HE IS+ TR AEMNY 200 240 mg/m’° 2
WORA) 11.7 18 mg/m’ &
62% F Ab H Wk 11.6 18 me/m’ =
AL 331 550 mg/m’ =
TZHFAES TR REY 207 240 mg/m’ &
kL) 12. 4 18 me/m’ T
[EAY Wk 12. 4 18 mg/m’ &
Ak 407 550 mg/m’ =
BLEHE LS+ T ML REY 235 240 mg/m’ &




X & Nk A FR W H W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
WOk ) 12.5 18 me /m’ &
84k i AbFE BRI 13.6 18 mg/m’ =
1. 28% JsoRl 4 () 2l k) Wk 47 50 mg/m’ &
7 JECRL 2 (] A
RAMNY 1321 - mg/m’
I3 8RO Wk 63. 1 100 me/m’ =
KA 346. 3 600 ng/m’ =
FAN) 1358. 1 - me/m’
| A s B A 2L PRI I WURA) 68. 2 100 mg/m’ T
i A 7| 2013-12-9 — Sk 333.1 | 600 | me/w’ | S
RAMNY 1384 - mg/m’
RIS R Wk 57 100 me/m’ =
KA 57.7 600 ng/m’ =
3L JEURLE 1) ) = A B ki) 42 50 me/m’ &
3R JFURHZE () Al ik ki) 39 50 me/m’ &
SR JFURHE [a) 4 KA R ki) 48 50 me/m’ &
ZEAEMND) 1289 - mg/m’
UES$ 8 ) (ke Wk 50. 3 100 me/m’ =
SR 70 600 me/m’ =
AEMY 1934. 2 - mg/m’°
SRTO0t B FA I 1 2 R 46. 5 100 ng/m’ oy
TR VTN E RN RN 92013-12-12 —EAIR 369 600 mg/m3 1
i e WAl | 3029 | - | maw’
(:358 R Rk Wk ) 50. 2 100 me/m’ =
AR 349. 7 600 me/m’ =
AR 90. 8 300 me/m’ =
IHHIE A ALY 104. 6 450 me/m’ =




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
WOk ) 16. 3 50 me /m’ &
AR 84.7 300 | mg/m’ £
1HAET 2EUY 73.3 450 mg/m’° 7
WOk 4 19.8 50 mg/m’ &
LM 55 I kL) 16.8 120 | mg/m’ &
AR 87.9 300 | mg/m’ £
2HFIE AT REAND 100. 6 450 | me/n’ 5
e \ R 17.3 20 mg/m’ T
sy |2 /ﬂﬂ?ﬂ%ﬁjﬁ%%mﬁé} 9013-11-25 it %0 1 300 | morn m
28T AN 81.4 450 mg/m’ T
kL) 20. 5 50 mg/m’ 2
2HME 2 T Wk 17 120 | mg/m’ T
AR 82. 4 300 mg/m’ T
SHHRIE A AEMY 92. 6 450 mg/m° 72
Wk 16 50 me/m’ &
AR 85. 3 300 ng/m’ s
LT RAMNY 94. 1 450 me/m’ =
Wk 23.1 50 me/m’ =
SRS T R 16. 5 120 | mg/m’ T
JH 31 100 mg/m’° s
PEER AL R S o 8 AR 276 1200 | me/m® s
1 | R PR T Y A AT PR RAY 137 650 | mg/m’ T
B X S ] 2013-11-29 P o7 100 g/ H
PEIR AR B 9 —Hdb 22 1200 | mg/m’ s
AEMNY 59 650 mg/m’ &
DN 46 50 mg/m’ &
Bk | KEfUERA)T | 2013-11-21 108012 —HULGR 259 400 mg/m’ &
AEMNY 611 650 mg/m’° &
. 1 50 | mg/m’ | A
Jefm2apial AR 79 400 | mg/m’ &




X & NP ZFR W H W 5 AT BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
— = 3 E
AL | RS A AT IR 2 | 2013-12-10 ’E‘E% 222 65500 Zi;ﬂa m
[EaRIURE=Z IR Uk 194 400 mg/m’ T
A 320 650 mg/m’ T
PR SR Tt 1 # Wk ) 9 30 mg/m’ =
Tk il 45 1 Wk 8 50 mg/m’ =
AR AL Wk ) 3 30 mg/m’ =
AR N AR 8 Wk 8 30 mg/m’ =
BRHik A7 2 Bk 16 30 mg/m’ &
K fLe24 Wk 3 30 mg/m’ =
K34 Wk 3 30 mg/m’ =
KR A7 14 Wk 3 30 me/m’ =
KR it A7 24 Wk 3 30 me/m’ =
KR it 473t Wk 3 30 me/m’ =
e . S FKYe i Lt 24 WUk ) 6 30 mg/m’ =
ok s [ ﬁ;ﬁijfgéﬁlﬁmﬁ 2013-10-16 KR P38 ) 9 30 | mg/’ | A
8 KB st Wk 6 30 | mgm’ | S
TK e VB 3T P 3 Wk 7 30 mg/m’ =
TR BEBK BE 24 Wk 9 30 mg/m’ =
TR BEBK A 34 Wk 22 30 mg/m’° =
IKYe RS 14 WUk ) 4 30 mg/m’ =
IKYe HEE 24 WUk ) 6 30 mg/m’° =
753k Wk 4 50 me/m’ =
AR <2. 86 200 ng/m’ s
R AEMNY 178 800 mg/m’ &
R 19 50 mg/m’ &
ALY 0. 17 5 me/m’ T
17K e ROk Bk 5 30 mg/m’ &
s ot R 15 30 mg/m’° &
WLIE Y| 4 30 mg/m’° &




X & NP ZFR Wi H #A W 5 AT BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
W B K JE T BRI 2 30 me /m’ =
MRS R 2# BRI 4 30 me /m’ &
FE R EVRE CRafl) 1% Wk 4 30 mg/m’ =
AR A T Wk ) 2 30 mg/m’ =
AR EEAL Wk ) 3 30 mg/m’ =
AR} R TEHLR WOk ) 14 30 me/m’ &
. N AR RS T ML Wk ) 4 30 mg/m’ =
R %%ﬁﬁ\ﬁgﬁ"ﬁmﬂ 2013-11-26 | BELEIR (%) kLY 4 30 | mgm® | R
” R Bk 1 30 | mg/’ | 2
IK YR 14 TR 3 30 mg/m’ T
IKYe BELE T ML T # Wk 3 30 mg/m’ =
K EE 14 WOk 4 3 30 me/m’ =
KPe#eiz (pd) WOk 4 4 30 me/m’ =
75k Wk 10 50 me/m’ =
KA 8 200 me/m’ =
e ZEAEMND) 264 800 mg/m’ =
e Wk 6 50 me/m’ =
ALY 0.03 5 me/m’ =
1# 2R b JH2R 4 50 me/m’ =
RAMNY 55 300 me/m’ =
LA RO —Hdb 91 100 mg/m’ s
S 2R 12 20 mg/m’° s
L FE RS R Wk 16 50 mg/m’° =
LRSS HILEBR JH AR 11 - mg/m’
AEMNY 26 500 mg/m’ &
1A HL L BR R —HUb 141 650 mg/m’ T
R 9 80 mg/m’ &
AEMNY 44 800 mg/m’° &
e | RURELB AT 0 o o LA RAR R — 5L 8 80 | me/w’ | S
] JiH 2R 6 50 me/m’ =




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
28e ML R JH b 10 50 mg/m’ =
RANY) 65 800 me /m’ &
2800 KRR A AR <2.86 80 mg/m’ &
2 33 50 mg/m’ &
R 25 R 35  2b LR 8 50 mg/m’ o
iz B WKL 3 50 mg/m’ &
FRA ML R WKL 7 50 mg/m’ &
AEMY 3.8 500 mg/m’ T
B ER AR AR 81 650 mg/m’ T
y 5 80 mg/m’ T

S W i 61 50 mg/m’ i 0.2
PR * ﬁ%ﬁéf%ﬁﬁ[ﬁmﬂ 2013-11-29 | 3#ak bRt th O AR 150 400 [ mg/mw’ K
AEMY 93 650 mg/m’ =
1#/K e LA Wk 24 30 me/m’ =
187K Y8 A 2 WOk ) 2 30 me/m’ =
247K e B WUk ) 7 30 mg/m’ =
At 7K e R Wk 3 30 me/m’ =
AR <2. 86 200 ng/m’ s
Oy, RS AN 369 800 mg/m’ B
A58 AT 357K JE A PR (&) Bk 10 50 | mg/m® | R
5 R e 2013-10-24 ey 0. 08 = mi/nﬁ =
OyfE7E S CEAHL) Wk 16 50 mg/m’ o
W WK e v Wk 3 30 me/m’ =
s Wk 28 50 me/m’ =
b R e kL) 19 30 me/m’ =
A1 KA Y| 12 30 mg/m’ &
JirUEL A P 2 44 Y| 30 mg/m’ P
S#7K e B B 2 kL) 30 me/m’ T
AR S Y| 12 30 mg/m’° &
%53k Y| 3175 50 mg/m’° i 63




X & NP ZFR Wi H #A W 5 AT BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
Gy B ITAE R A KPR A H] | 2013-10-25 AU <2. 86 200 [ mg/m’ s
. AEMY) 506 800 mg/m’ =
we Wk % 50 | we’ | 2
EALY 0.14 5 mg/m’ =
28K 2 4 50 mg/m’ &
J /jl; 3 =}
s [P 2\%&&@7@5@ sors-1a-g | HRPIRLIRL B :ff: o 1 EZZB m
AN 177 650 me/m’ =
JER Wk 6 120 me/m’ =
9013-19-10 287K et AT kL) 3 30 mg/m’ s
S#IK e fifi A7 2 Tl Wk 4 30 mg/m’ =
oB AR B R Wk 3 30 mg/m’ =
W LA A R Wk 3 30 mg/m’ &
SN N Wk 3 50 me/m’ =
AR R K T Wk 3 30 mg/m’ =
AR B AT AR AT PE T WOk 4 3 30 me/m’ =
5013-19-10 ERAERRTHL R 4] 3 30 e/ B
IKJe LA 24 Wk 2 30 mg/m’° =
. S IKYe R (g ) Wk ) 14 30 mg/m’ =
MTEF S | HFHSRRR AR A7 B 22 v KA R Bk 2 30 | wein |
KU PR B 2k} Wk 3 30 me/m’ =
KSR R (B ) Wk 2 30 me/m’ =
IKYe 24 WUk ) 3 30 mg/m’° =
2013-12-10 K Ve o Bk 3 30 mg/m’ i
%53k TR 2 50 mg/m’ &
AR 11 200 mg/m’ &
2013-12-10 R REAMNY 393 800 me/m’ =
Y| 4 50 mg/m’° &
ALY 0. 024 5 me/m’ T
2R IE R bR b A Wk 4 4 30 me/m’ =




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
ARBENAE BB WK 5 30 mg/m’ &
Rk ) 7% Wik 4 50 mg/m’ &
AR IR Bk 18 30 mg/m’ &
AR AR Bk 4 30 mg/m’ &
W Jll’ﬂ%é%?%k%ﬁ PR 5013-11-18 i’%iﬂ%ﬁfﬁ 32 200 | mg/m’ T
A - ALY 508 800 | mg/m’ &
Wk 5 50 me /m’ &
EALY 0. 04 5 me/m’ =
JEORHR FL TR A 28 Tk 3 30 mg/m’ &
JEURH R e AR 552 2 Tk 4 30 mg/m’ &
JEOBHE LB T 28R4 20 28 WOk 4 2 30 me/m’ =
JH 19 200 mg/m’ T
2013-11-20 AL 697 900 me/m’ 2
AEMY 158 - mg/m’
. . S JH 2B 24 200 mg/m’ =
FM T 7%J~I~I%U‘{)E§$\&%Eﬁlﬁmﬂ 2013-11-21 35t/ hZE I ERY UL 692 900 mi/mB R
a ALy 161 — o’
N 30 200 mg/m’° s
2013-11-22 AR 730 900 me/m’ 2
AEMY 166 - mg/m’
JHA 33 50 mg/m’ i
LR P R A s i M Ak AR 349 400 ng/m’ P
o e [T IE IR AAT PR AENY 328 650 | mg/m’ &
BN = 2013-11-20 s - - mi/mg = S
3 (75t/h) bR 363 400 mg/m’ &
AEMNY) 391 650 mg/m’ &
DN 15 100 mg/m’ &
#1ML2H AR 52 1200 | mg/m’ &
AEMNY 24 650 mg/m’° &
IR 17 100 mg/m’° &




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
#2HLA AL 48 1200 | mg/m’ I
Y ‘/ﬂgﬂ—m‘m a /jf/j 3 H.
T /ﬂjh%gi\l%%ﬁ[ﬂﬁ 2013-12-5 Riﬁ% 22 65500 Zi; 23 E
#3PLA AL 24 400 mg/m’ I
RANY) 23 450 me/m’ &
JHZR 26 50 mg/m’ s
#APLZ AL 22 400 mg/m’ I
AN 161 450 me/m’ =
AR 59 100 | mg/m’ s
LR AR ALY 329 800 mg/m° s
Wk ) 4 50 me/m’ =
o pre e s . AR 24 100 | me/m® s
1A gﬁﬁ HA ) S 500 | me/u’ )
WUk ) 3 50 me/m’ =
AR 55 100 ng/m’ =
285 AR AEUY 251 800 mg/m° p
WUk ) 3 50 me/m’ =
e preper s . AR 33 100 mg/m’° A
28R gfrﬁ ) S " 979 800 | me/u’ 5
WUk ) 3 50 me/m’ =
AR 52 100 me/m’ =
SR FEL AEUY 247 800 mg/m’° p
WUk ) 2 50 me/m’ =
b (= s 3 =]
ST AR 4 | 2013-11-14 it D R BT BT e e
g (=D A2EY 227 800 mg/m’ T
TR 2 50 mg/m’ &
N £ <0. 025 60 mg/m’ &
BT R 3 100 mi/m?’ s
S THI R A kL) 3 50 me/m’ =




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
L E D) WK 25 50 mg/m’ o
A 1 50 | mg/m’ | A
PRI (30t =301 AR <2.86 100 me /m’ &
AEMY 38 400 mg/m’ &
— i NRY D=2
=201 &Eggﬁ’@&kf% k) 5 50 ng/n’ B
%ﬁﬂozx#%z (104849 7K R 5 50 g/’ A
TS PR gy 28 | 120 | wgmt | £
P B ) TR 44 50 mg/m’ s
JH 2 46 200 mg/m’ &
#1PLZH AR 210 1200 | me/m’® &
25U 761 1100 | mg/m’ s
2 86 200 mg/m’ &
#3PLZH AR 136 1200 | me/m’® &
REANY 24 1100 mg/m’ =
JHE 36 200 mg/m’ =
#4pLH AR 193 1200 | mg/m’ &
FAD) 688 1100 | mg/m’ &
. YN 29 200 | mg/m’® | R
FAX j(}f:ﬁg% PRI 5013-11-6 #5120 A 137 1200 | mg/m’ sz
NFIRF TR —
RN 83 1100 | mg/m’ gas
R 29 200 | mg/w’ &
#6HLLH AR 43 1200 | mg/m’ s
REANY 42 1100 mg/m’ =
JHE 92 200 mg/m’ =
#THLAH AR 97 1200 | mg/m’ &
ZAMND) 399 1100 | mg/m’ &
JHZR 23 200 | mg/m’ &
#8HL4 AR 145 1200 | mg/m’ &




XE Eoa |2 W9 BRI RS AL W E AR | HBORE |ArUERRAE | HEBURAL | B TEhs | Ein
RANY) 37 1100 me /m’ &
JHZR 24 50 mg/m’ s
1#HL4 AL 129 400 mg/m’ I
oy e | TG BT A A B ALY 426 450 | mg/m’ |
BHALIX fynie 2013-11-7 L 35 - mi;ma 5
280141 —HUbi 124 400 mg/m’ 2
RANY) 333 450 me /m’ &
JH R 13.1 50 mg/m’ s
1) 130T 8 ) —HUbAR 31.9 100 mg/m’ T
AN 31.4 400 mg/m’ T
JH R 11.8 50 mg/m’ s
B 71] 160TH ) AR 34 100 | mg/m’ s
. B AL A A IR AT AEUY 32 400 | mg/m’ o
EHE AR 2015710720 JEEN 14 50 | me/m’ | A
341 180T ER I —HUbAR 29. 5 100 mg/m’ T
AN 30.7 400 mg/m’ s
JHA 14. 2 50 mg/m’ s
) 15T AR 32.1 100 mg/m’° s
AN 31.2 400 mg/m’ s
MR 22.5 - mg/m’
AT A —Hdb 23.4 50 mg/m’ s
. . BENY) 23. 2 500 | mg/m’ i
HAIX Bmm/?%if}fﬁmﬁ 2013-10-24 N 12. 1 50 mi/m'ﬁ o
nr BT IR — UL 3.9 | 100 | me/w’ | B
AN 31 400 | mg/m’ T
FEp b T B 2R JHA 24. 4 - mg/m’
WREN 1104 P 64. 5 - mg/m’
PREN) 10T — M Bk 31. 4 50 mg/m’ &
= F ALY A IR T AT WM 1207 2 65. 7 - mg/m°
B | 20O e otk Ol | Bk 20 | 50 L nem | &




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
HE9)150THE S 10. 2 - mg/m’
PEA)150THE b — IR UL 25. 4 50 mg/m’ £
Wk 360 KEediLE JHZR 47 - mg/m’
‘ ‘ o A4 41.3 - mg/m’
Wk 36@(%%??&1%7&% BT 6.3 600 | me/u’ )
RANY 66 500 me/m’ =
‘ U RANY) 59 500 me /m’ &
Wk 36oﬁéén+ﬂpkﬂmw — o3 - 650 | me/u’ I
N 53. 4 80 mg/m’ T
JHAE 98. 1 - mg/m’
R 86 KLk AR 316. 86 600 mg/m’ T
AN 114. 88 500 me/m’ =
o H AR A R TTAT k)86 P KALE 2 41.8 - mg/m’
EHE TR 201571116 Wk b1 JEEN 26. 8 - me/n’
TRER] bt JE A 27.8 - me/m’
WRER) 3 AR 22.1 - mg/m’
SRR m At JH 2R 21.6 - mg/m’
WRBR) R 1 JH AR 20. 2 - mg/m’
W) 0 R JH AR 29. 4 - mg/m’
SRR A3 JH 2R 28.3 - mg/m’°
MR W Rl A JH AR 21. 4 - mg/m’
A 49 - mg/m’
ek Bk A AR 203 600 mg/m’° s
AN 118.7 500 me/m’ =
2013-10-25 R 23 30 mg/m’ o
2013-10-26 AR Y| 22 30 mg/m’ &
2013-11-5 TR 23 30 mg/m’ o
2013-10-25 Wk 21 30 me/m’ &
2013-10-26 81 {12 Bk 21 30 mg/m’ &
2013-11-5 Wk 22 30 me/m’ &




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
2013-10-25 Wk 20 50 mg/m’ &
2013-10-26 [l e 2 3k Bk 21 50 | mg/m’ | A
2013-11-5 Wk 23 50 mg/m’ &
‘ ‘ AR 32 200 mg/m’ T
o Tk K T AR K e PR peye ; -
B Nl 0013-10-95 Ase&fc% 316 800 mg/m3 i
Wk ) 24 50 mg/m 7=
A 3 5 me /m’ =
AR 32 200 mg/m’ T
e AEMY 320 800 mg/m° 72
2013-10-26 A AR ‘ :
FIFe e Wk ) 24 50 me/m’ =
EALY 3 5 me/m’ =
AR 32 200 mg/m’ T
AEMY 321 800 mg/m° 72
2013-11-5 .
WUk ) 23 50 me/m’ =
EALY 3 5 me/m’ =
. JHA 47.2 200 | mg/m’ s
I :'E YN A0 \ .
TL:’E *ig%gyi%ﬁm 2013-11-22 P aRE —Hdb 117.6 1200 | mg/m’ J&
AEUY 102. 6 1100 mg/m’ s
JH R 38 50 mg/m’ s
#1400 AR 55 400 mg/m’° s
, _ RAMNY 65 450 me/m’ =
M2z IR 2 A 2013-11-5 :
Preze B (1 HpR e A A BR A ] W ” — —_ o
#2400 I AR 78 400 mg/m’° s
AN 78 450 me/m’ &
(RS kL) 20 30 me/m’ =
a7 7 Sk Y| 21 50 mg/m’ &
AR 28 200 mg/m’ &
s p | BRI AT 00 1oy S HEY 349 800 | mg/m’ &
ALY 3 5 me/m’ T




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
S s Wk ) 34 50 mg/m’ =
Aok B Bk 22 30 mg/m’ &
yAL 66. 7 200 mg/m’ =
2013-11-22 AR 56. 3 900 | me/m’ £
o g AL RA . HEAND 31 - mg/m’
% 65t/hHt K &
SALE = t/hHIK g T o 3 200 | we/al o
2013-12-5 AR 255 900 | me/m’ £
RAMNY 37 - mg/m’
. AN 135 450 me/m’ =
%i; IHHLAL RS JH 2B 25 50 me/m’ =
o ot [FTHERREEBACR O 0 o — AU 37 100 | mg/n’ | 2
WIEER HLAT PR DA 2 ) S 37 50 ng/m’ £
X pEi1RAE REE il —HUb 50 400 mg/m’ T
AN 61 450 me/m’ &
S 2R 22 80 mg/m’ T
‘ . AR 85 260 /n i
VT HALIR mg m'
o B 172 100 | mg/m® | R
ARAB IR BE A AT BR DT AT A 2 R 0.5 1 % I
S X 2013-12-3
e Al 2 31 40 mg/m’ o
. “ —ARAER 79 130 /m’ &
QR  2h Be AR mg,/m
S A 168 | 200 | me/u’ | J2
PRt = TR 0.5 0.5 % s
i . AN 22.6 400 me/m’ =
R g““‘g(%ngﬁr%mﬁ 2013-12-11 | 260me i i [ 2 5 — S 259.3 | 200 | me/n’ | @ 0.3
Bk 54 50 mg/m’ i 0.1
FEER H R YL Wk 44,8 30 mg/m’ i 0.5
B R 58 R4 40. 5 30 ng/m’ % 0. 4
TRARHECE R 5t TR 45. 2 30 mg/m’ i 0.5
oo | AT GZE A LA BR 2 Fikn il £ R 4 ki 32.5 30 mg/m’ i 0.1
BUZRIX 2013-12-9 ‘
G J5ER R S Bk 41.7 30 mg/m’ i 0.4




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
f= =
AN 37.2 400 | mg/m’ &
E 5310 P K R ——
EE%[)—L ;#H%EEIKT_L‘ :/f\"ffk‘% 557 200 mg/m3 7|[:|: 1 8
Bk 67. 4 50 ng/m’ 5 0.3
2 27 50 mg/m’ &
184140 A 65 400 mg/m’ B
f= =
\ ALY 55 450 mg/m’ 7=
X A WA 2013-11-7 =
CEEIX | ] H AR A A i A R A ) T 28 =0 e/ =
28014 —HUbAR 58 400 mg/m’ T
AN 44 450 me/m’ &
14126075 % H 2k N
ot B U7 2.5 | 30 | mgm' | 2
1#126O§§£i$jiﬂ7fﬁ R 30. 7 30 mg/m’ 7 10.023333
fm = :
AEMY 53.5 400 mg/m’ pis
THER 1 4716 0m2:4 HiL 2 —— ;
R f,;%%m R T = 267 200 | we/n’ | & 0.3
ki) 54.5 50 mg/m’ 75 0.1
I = :
AEMND 144. 6 400 mg/m’ s
1R B 41 80m2i4 L FR :
FRH i %%m LR — A 455. 8 200 | mg/n® 75 1.3
Bk 69. 7 50 mg/m’ 1 0.4
I = :
AEMND 187.6 400 mg/m’ s
145 WPk 14280m23 —— :
% ”*{gﬁ%’i "2 T e 571 200 | we/u’ | @ 1.9
Bk 61.2 50 mg/m’ 1 0.2
, T IRENAR A A PR 2 W] A 3 =
A PeotoAps 2013-11-20 | | sy, \ [ B 75.2 | 400 | mg/m | e
i 1B 5 HLHL Sk 28#280m2 —— ;
VN e n*{g&é&g m2Ef BT 513 500 ne/ P T
ki) 62. 8 50 mg/m’ i 0.3
1HESZE LR 260m2 N
ke ”mgfﬁg m2iif ki) 41.8 30 mg/m’ 7 0.4
LOOMEFE AP — TR 32.7 20 mg/m’ i 0.6
==
RAENY) 138.6 400 mg/m’ &
QHER A 411 40m2i L ——
ki i%%m LR AR 467. 6 200 | mg/n’ 5 1.3
Bk 65. 8 50 g/ & 0.3




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
= /N
3t BADOMAG S5 1R \
b JJ%ZE% s 37.8 30 | mgm® | 0.3
R |l 2 2 )
T HJ]fﬁfW%EE WOkA) 42.5 30 | mg/m’ | T 0.4
RAtm 274.7 400 mg/m’ o
1#Geg Nk B 4% AR 157 200 | mg/m’ T
MR 45. 2 50 mg/m’ s
2013-12-3 | 3#mE ki th kg bra WUk 43.1 50 mg/m’ 7=
J& T8 | R R R AN AT PR SRR R R Bk 42.5 30 mg/i’ 5 0. 4
T ] PeghHLR K oh e ki 46. 8 30 mg/m° 75 0.6
LeL kL R4t LAY 42.7 30 mg/m’ 1 0. 4
2013-12-3 AEMNY) 175 400 mg/m’° =
2013-12-3 B AP R 2 s A 312 200 mg/m’° 7 0.6
2013-12-3 TR 49.3 50 mg/m’ s
S 124 200 | me/m’ &
[ 5 w4 s AL 623 900 | mg/w’ &
o [ ARSI REYRAT PR A F] | 2013-11-29 B AR AR g
RS RANY) 155 - mg/m’
RS 2 R 0.5 1 % pas
AH A 105 200 | mg/m’ &
sepe | ERIERIAIRA o010 10 5 | mpumecnsin AL 465 1 900 | mg/m | e
A AN 152 - ng/m’
ks 2 B 0.5 1 % P
RS 2 R 0.5 1 % b
JH 2 142.5 200 ¥ i
2013-11-22 R mg/w |
—HUb 274.5 900 mg/m =
W B BB AT R 3T ‘ _— REY 188 - mg/m’
Mg H | S 7 BRI A A HE =
E* R4 AR AR TN 112.5 | 200 | me/m® | £
A 472 900 s i
2013-12-16 — i mg/m3 g
RAMND) 164 - mg/m




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
kg 2 B 0.5 1 % 3
AN 50. 4 400 mg/m’ o
260 m27 R3S A 338.3 200 mg/m’ 7 0.7
k) 65. 1 50 mg/m’ 7 0.3
A2 42.5 400 mg/m’ &
T IA260 T K HL PR A B A 457. 3 200 mg/m’ 7 1.3
T L ﬁ%%%g*éz?@\ikﬁ[ﬁﬁ 9013-10-10 k) 57.3 50 mg/m’ 7 0.1
sHEA IR A5 KR Bk 4.7 30 | wgw® | @ 0.5
HIRCEL RSB AR Bk 43.2 30 mg/m’ i 0.4
e Wigmﬁ%%ﬁ’% Tk 41.5 30 | mg/m® | @ 0. 4
S AT AS R A 48 Wk 43.7 30 mg/m’ 17 0.5
[MEEEN R 46. 8 30 mg/m’ 17 0.6
SRR A BRI R LR A Tk 41.7 30 mg/m’ i 0.4
B A (AN YA R AR | 2013-10-10 WA BR AR Tk 45 30 mg/m’ i 0.5
2 BB AT SR A WA 44 30 | mg/m® | @ 0.5
AN 169. 5 400 me/m’ =
1R 41k AR 31.5 200 mg/m’° s
e Bk 82 50 | mg/m’ | A 0.6
ﬁ%gg gu‘%%%mﬁf%mﬁ 2013-10-10 HEMNY) 125.9 400 mi/m'ﬁ £
2 al 2#pe gLk — &R 9.52 200 | me/m® | R
Wk 84 50 me/m’ 15
EENINLE WOk 4 52.1 30 me/m’ wH
2013-10-29 AR 14 550 | mg/m’ £
2013-10-29 AR 14 550 mg/m’ o
2013-10-29 ORI ifﬂ%ﬁ 15 550 mg/m’ &
2013-10-29 AEMNY) 70 240 mg/m’° £
2013-10-29 AEMY 70 240 mg/m’ =
2013-10-29 AEMNY 71 240 mg/m’ =
0A1o 160 Ak 10 550 mg/m’ =




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
Ul 1U 4J éf&/f\‘/f,t% 6 240 mg/m3 IEé
— =
. TN AR 10 550 me /m’ &
2013-10-29 | 171# 4 5 '
" eliza AL 6 240 | me/n’® 2
—& 10 550 3 2
2013-10-29 bi&mﬁ mg/m_| Ot
AEND) 6 240 mg/m =
2013-10-29 AR 20 550 me/m’ =
2013-10-29 AR 20 550 me /m’ =
2013-10-29 . AR 21 550 me/m’ =
12#s—zorb in#AVrHES A .
2013-10-20 | 2FS TP BN HAR 2o 127 240 | me/m® | S
2013-10-29 AN 127 240 mg/m’ =
2013-10-29 AN 126 240 mg/m’ =
—EAATEE 5 550 3 2
9013-10-29 /:iﬂjéﬁ)w mg/m‘ pis
AANY 98 240 me/m’ &
—— -
. - . AR 5 550 mg/m’ =
2013-10-29 1428 a2k .
AL EN e 97 240 | me/w’ | S
AR 5 550 3 2
9013-10-29 /:iﬂjﬁ;@m mg/m' P
AANY 97 240 me/m’ &
Iy Do 3 H
2013-10-29 /ﬁitﬁ% ;Z 24518 mg;mg =
P2 mg,/m JE
e [ A AL TR A A B X AR 18 550 mg/m’ R
X X 2013-10-29 28 A .
A NP e Sl ALY 57 | 210 | mew’ | R
AR 17 550 3 2
2013-10-29 =FULHL mg/m_|
RAMND) 57 240 mg/m =
2013-10-29 A 8 550 me/m’ &
2013-10-29 AR 9 550 me/m’ T
2013-10-29 . X AR 9 550 3 2
58 T AU AR O mg/m | ¢
2013-10-29 RAMND 20 240 mg/m P
2013-10-29 FEANY) 20 240 me/m’ i
2013-10-29 ALY 21 240 me/m’ =
oN12_1N_90 :éﬁ'pﬁﬁ)ltb 10 550 mg/m3 IEé




ANV ZFR b V= I 7 A B | IS | B
X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
Ul 1U 4J éf&/f\‘/f,t% 15 240 mg/m3 7\%
— )=
N A 10 550 mg/m’ =
2013-10-29 6# FE ALY A — 4
. HEALY) 16 240 | mg/w’ | S
2019-10-29 AR 11 550 mg/m’ =
== 3 =]
AEMND) 16 240 mg/m e
2013-10-29 — L 15 090 | me/n_| E
== 3 =]
AEND) 16 240 mg/m s
— .
N AR 15 550 mg/m’ &
2013-10-29 xR STENG .
ZEAEMND) 17 240 mg/m’ =
2013-10-29 — L 15 090 | me/n_| E
ZEAEMND) 16 240 mg/m’ =
2013-10-29 AR 11 550 me/m’ =
2013-10-29 AR 12 550 me/m’ =
2013-10-29 o8 JE A AR 12 550 me/m’ =
2013-10-29 FAN) 87 240 me/m’ i
2013-10-29 FEAN) 88 240 me/m’ i
2013-10-29 FEAN) 88 240 me/m’ i
MR 23 50 me/m’ =
T IX (90 P A A AT PR A 7] | 2013-10-24 1#14H AR 64 400 mg/m’ &
ZEAEMND) 266 450 mg/m’° =
2013-11-14 FEAN) 121 650 me/m’ i
2013-11-14 FEANY) 117 650 me/m’ i
2013-11-14 FEAN) 114 650 me/m’ i
A% 2 <1 1 % P
2013-11-14 JH R 47.2 50 mg/m’ &
TR K T5M R g = AT 318 | 400 | mg/w | Vo
2 49 50 mg/m’ J&=
2013-11-14 AR 337 400 | mg/w’ &
N <1 1 % pas
A 47.6 50 mg/m’° &




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain

2013-11-14 UL 333 400 mg/m’ &

PR 2 BE <1 1 % pas
2013-11-14 A 1.05 - mg/m’
2013-11-14 KRR RS 5 1.15 - mg/m’
2013-11-14 A 1.16 - mg/m’

2013-11-14 ki) 38.6 120 mg/m’ &

2013-11-14 ki) 27 120 mg/m’ &

2013-11-14 S kT %ﬁiﬁ% 34. 2 120 mg/m: &
2013-11-14 . 0.94 - mg/m’
2013-11-14 ) 0.8 - mg/m’
2013-11-14 ) 0.9 - mg/m’

N T 2013-11-14 %&fmﬂc% 100 240 mg/m’ &

FoH (T8 2013-11-14 AN 86 240 mg/m° &
—— :

2013-11-14 T K L0 e pfi&iwg% 101 240 mg/m’ &

2013-11-14 AR 142 900 mg/m’ &

2013-11-14 AR 136 900 mg/m’ &

2013-11-14 AR 143 900 mg/m’ &

2013-11-14 REAY 93 240 mg/m’ &

2013-11-14 REAY 97.5 240 mg/m’ &

2013-11-14 REAY 98. 2 240 mg/m’ &

PRk 2 TR <1 1 % pas

2013-11-14 JHA 50. 6 200 [ mg/m’ &

PG X 35 gy AR 316 900 [ mg/m’ &

y e 57.3 200 mg/m’ J&

2013-11-14 A 344 900 mg/m’ &

PRk 2 2 <1 1 % &

2 56. 5 200 mg/m’ &

2013-11-14 PR 2 TR <1 1 % pas

AR 358 900 mg/m’° &

2013-11-14 Y| 45.9 120 mg/m’° &




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
2013-11-14 LAY 42. 4 120 mg/m’° 7
2013-11-14 S Wk 27.7 120 mg/m’° 7
ITETETI I 5 1. 59 = | wed
2013-11-14 E7) 1. 77 - mg/m’°
2013-11-14 E7) 1. 54 - mg/m’°
HH R 42 200 me/m’ &
2013-11-6 — R 25.2 | 400 | mg/w | R
AN 176 650 me/m’ =
Mk 2 R <1 1 % T
SR 45.3 200 mg/m" T
SR EL ﬁé%*ﬁ%i@%‘%ﬁ@ 2013-11-6 130T /h5 4 0H 11 = A 22. 4 400 | me/m £
Al ALY 168 650 | mg/w’ | S
PRt 2 2 <1 1 % T
N 43.5 200 mg/m’ T
2013-11-6 if“mﬁ 27. 8 400 g/ m:j 2
AN 175 650 me/m’ =
ks 2 B <1 1 % P
2013-11-6 RAEMY) 95. 3 240 mg/m’ py
2013-11-6 AEMY) 124 240 mg/m’ py
2013-11-6 RAEMY) 130 240 mg/m’ py
. i 2013-11-6 JHAE 52. 8 200 | me/m’ 2
F M 8 ﬂﬁ%”ﬁgiﬁkwﬁﬁ 2013-11-6 TR SR 93.8 200 mg/m’ 2
“ 2013-11-6 JHR 101 200 mg/m’ =
2013-11-6 A 27.2 850 mg/m’ 2=
2013-11-6 AL 40. 8 850 mg/m’ it
2013-11-6 AL 38.9 850 mg/m’ it
RAND 37 - mg/m’
2013-11-28 kg 2 R <1 1 % i
DN 24.9 200 mg/m’ &
JHA 26. 2 200 me/m’ &




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
228 | g | P 37 = | mg/m’
P (i e R < L
N p N 24. 4 200 mg/m 7
2013-11-28 AN 35. 6 - mg/m’
A% S PR TS <1 1 % =
2013-11-28 AR 32.9 850 | me/m’ £
2013-11-28 AR 32.9 850 | me/m’ £
2013-11-28 AR 31.5 850 | mg/m’ £
2013-11-28 REAND 48.1 240 | me/n’ 5
2013-11-28 REAND 48. 4 240 | me/n’ 5
2013-11-28 REAND 47.2 240 | me/n’ 5
2013-11-28 Mg 2 B <1 1 7% 3 s
oW T i RN TR T B
11— P = = fi AN . mg/m 7E
2013-11-28 &km@ﬁ%i{ﬂ: HAH [RTEI % N o I
2013-11-28 UL 31.3 200 | mg/m® | S
Pk & AT <1 1 % P
2013-11-28 A 30. 2 850 mg/m’ 2=
2013-11-28 A 29 850 mg/m’ 2=
2013-11-28 A 29 850 mg/m’ 2=
2013-11-28 RAEMY) 45. 1 240 mg/m’ py
2013-11-28 AEMNY) 46. 6 240 mg/m’ py
2013-11-28 AEMY) 46. 6 240 mg/m’ py
I 4 3
S 03— WA K] — A KA Rs Wﬁé& ;é 230 mjm3 ?E
o g2 A e 36.4 | 200 | me/dd |
2013-11-28 Mwﬁ@f}:ﬁ) A T % n i =
9013-11-28 M 38. 1 200 mg/m’ o
btk 2 2R <1 1 % s
2013-11-28 AR 52.8 850 mg/m’ =
2013-11-28 AR 54. 4 850 mg/m’ &




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
2013-11-28 AR 54. 4 850 | me/m’ £
2013-11-28 REAND 43.3 240 | me/n’ 5
2013-11-28 REAND 4.7 240 | me/n’ 5
2013-11-28 AEY 44.7 240 | mg/u’ B

5 L 4 2

2013-11-28 e Wﬁi\f& 3;12 2(1)0 mij E
1oon | B g ey b e 30.6 200 | mg/m’ P
PN | A D e T a1 [ w |k
2013-11-28 UL 32. 8 200 | mg/m® | S
Pk 2 B <1 1 % T

2013-11-28 KUk 23 850 mg/m’ T
2013-11-28 A 24. 4 850 mg/m’° =
2013-11-28 AL 24. 4 850 mg/m’° =
2013-11-28 AEMY) 29. 5 240 mg/m’° =
2013-11-28 A2 30.9 240 mg/m’ T
2013-11-28 AEMNY) 30. 9 240 mg/m’° =
EEAS 4 5

20151128 | Bl A (i T | A 244 | 200 | mg/m’ | K2
b Mg 2 B <1 1 x5 =

2013-11-28 e 24 200 | mg/m’ | #
PRt & TR <1 1 % s

2013-11-28 AR 19.6 850 me/m’ =
2013-11-28 AR 21 850 | mg/m’ £
2013-11-28 AR 21 850 | me/m’ £
2013-11-28 AEMNY 27.3 240 ng/m’ =
2013-11-28 AEMY 27.3 240 mg/m’ =
2013-11-28 AEMY 26. 1 240 ng/m’ =
2013-11-28 uEES 30.4 200 | mg/m’ | A
06— W d) i Ity AR 1 L_| # | =

on12-11-9: | Beki/s 4= (b HES LN 28.6 200 mg/m’ i




X & Nk A FR Wl B 3 W AL BT E AR | HOBRIREE | FrvE R | HEBCRAT | BT IEA | AR
ZUTOo IT ZO 4 SVA A R VAN a0 EALAILE = 5 Ry =]
(2= Mk S {1 1 % ' JE
5013-11-98 YN 26. 5 200 | mg/m’ 7
kg 2 <1 1 % i
2013-11-28 AR 19 850 me /m’ =
2013-11-28 AR 20. 2 850 me /m’ =
2013-11-28 AR 19 850 me /m’ =
2013-11-28 | 07— HWiA Ik — 2 i Ik Bk 14.5 120 | mg/m’ &
2013-11-28 | SAv KENEES (H5) Wk 14.9 120 me/m’ &
2013-11-28 AR ki) 15. 2 120 | mg/m’ &
2013-11-28 | 085 Ik —%% Jic I MK Bk 16. 2 120 | mg/m’ o
2013-11-28 | Mo RELES () kL) 15.9 120 | mg/m’ &
2013-11-28 AR ki) 15.3 120 | mg/m’ &
2013-11-28 | 0945 Ik —%% Jic I % Bk 22 120 | mg/m’ o
2013-11-28 | Mo RELEES (4) kL) 22.7 120 | mg/m’ &
HA 5 i 3 K
2013-11-28 - :ﬁgiﬁz ;g 2 1;8 mg; L
. M. . mg/m s
] | < S
5013-11-29 | 1° /ﬂﬁxf ,Wm‘tm Bk 19. 1 120 | mg/m’ | R
H kR — .
2013-11-29 L] 19.7 120 | mg/m’ &
2013-11-28 S| 16. 4 120 | mg/m’ &
—H
2013-11-29 AR - ﬁ“ﬂm\ Wk 18. 6 120 mg/m’ s
JRAHA AR — ,
WOk 4 17.3 120 me/m’ =
2013-11-29 | 12— k) —FA KRG .~ 3 =)
%j&—_ﬂg/g St 3:2{2%%): ﬁ*ﬁ#@ 18 2 120 mg/m i
2013-11-29 | 19— A EL - b ekaoky Wik 19.6 50 mg/m’ gas
2013-11-29 A kL) 19.8 50 mg/m’ e
2013-11-29 ki) 24.7 50 mg/m’ =
— 1 SN e 2y P
2013-11-29 20 Hﬁ% ﬁiﬁfﬁﬂk’“ BRI 20.9 50 mg/m’ =
b HER —
2013-11-29 Wik 4 26. 3 50 mg/m’ =
— AL 143 - mg/m’
2n12-11-90 AW 75.6 — mg/m’




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
U T o - Ry | bk B <1 - %
4 ) RAHAE Bk 45.3 50 mg/m° &
2013-11-29 k) 38. 7 50 mg/m’ &
2013-11-29 BRI 42. 8 50 mg/m’ &
AW 62. 5 - mg/m’
2013-11-28 PRA 2 T <1 - %
WOk ) 41. 4 50 mg/m’ &
AR 136 - mg/m’
9013-11-29 %aﬁ;&% 59. 4 - mg/m’
22— WIS KRy | A 2 TR <1 - %
B (R RAHAA TR 40. 8 50 mg/m’ T
2013-11-29 A 139 - mg/m’°
A 136 - mg/m’
AW 61 - mg/m’
2013-11-29
PRk 2 T <1 - %
kL) 40. 3 50 mg/m’ 2
— AT ‘
2013-11-28 = /Hﬁﬁgf/ﬁ%bjﬂj@iiﬁ TR 25.8 50 mg/m° 2
Wk ) 16. 1 50 mg/m’ =
i M - 4
2013-11-28 | 24— HABRAR -FE 4 0K Wﬁi"“g - A 3 =
LEYE A HE S R 17. 8 50 mg/m s
2013-11-28 Aokt £ 21 < - %
Wk ) 17. 2 50 mg/m’ =
2013-11-28 Wk 19.8 50 mg/m’ =
i M - 4
2013-11-28 | 25— HHHRAN - AN kK 71 ng"‘& . A 3 -
A FRE S HES Wk 4y 16. 6 50 mg/m =
2013-11-28 Mokt 22 1% <1 - %
TR ) 17.5 50 mg/m’ i
2013-11-28 , Wk 12. 4 120 mg/m’ =
—H{ - B
20131128 | 2° ,ﬁﬁﬁfiﬂ ”E@HLH Wk 13.7 120 | me/w’® 1
ARG
2013-11-28 LI IRY) 10.8 120 | me/m’® 1




XE ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain

2013-11-28 WK 15.9 20 mg/m’ o

R | N P kA IS AR 2013-11-28 Wk 17.2 20 mg/m’ K

[x. HRR A F 2013-11-29 | 27— FAZLAR #1440 Ly 7| 16 20 mg/m3 P
2013-11-28 AR PRk 2 e <1 - %
2013-11-28 PR 2 B <1 - X
2013-11-29 PR 2 BE <1 - %

2013-11-28 ki) 16.8 20 mg/m’ &

2013-11-29 TR 17. 6 20 mg/m’ =

2013-11-29 | 28— FAZLAN—InFA g 244K ki) 15. 6 20 mg/m’ &
2013-11-28 AR Pk <1 - A
2013-11-28 R 2 B <1 - X
PRk 2 2 <1 - %

AR 57 600 me/m’ &

2013-11-29 AEMY 101 500 ng/m’ =
BhAk 2 M <1 - %

Wk 56. 6 80 mg/m’ &

AR 479 600 mg/m’ &

— e ok e i RAEMY) 162 500 mg/m’ &
2013-11-29 | 29— Hi2#ke g MIHF 4 T < — %

Wk 63. 4 80 me/m’ &

AR 65 600 mg/m’ &

9013-11-29 RAMNY 106 500 me/m’ =
Mtk 2 2 <1 - %

ki) 54.3 80 mg/m’ &

2013-11-28 B Wik 31. 4 50 mg/m’ &

20131129 | °0 "Hﬂz#ﬁjgmm%ﬂg Wk 29. 8 50 mg/m’ &

2013-11-29 Wk 29 50 mg/m’ &

2013-11-28 | e e TR 26 50 mg/m’ &

2013-11-28 31*’%%%_,%@ ok R 26. 1 50 mg/m’ =

2013-11-29 s Wik 26. 3 50 mg/m’ &

2013-11-28 Wk 26. 6 50 mg/m’ &




X & NP ZFR Wi H #A W 5 AT BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
2013-11-28 | 32 — WUk B wEHE~ £ ki 33.5 50 mg/m’ =
2013-11-29 ki 30. 5 50 mg/m’ =
2013-11-28 ki 22.7 50 mg/m’ =
2013-11-28 | 33 MARCENE AHEA R LR 31.4 50 mg/m’ &
2013-11-29 ki 25. 4 50 mg/m’ =
2013-11-28 - N Bk 26. 5 50 mg/m’ =
2013-11-29 34— WIS iﬁﬂﬁ Wk 21.4 50 mi/m3 T

() HAH — .
2013-11-29 LY 25. 7 50 | mg/m’ | J&
2013-11-28 | - LY 26. 5 50 | mg/m’ | J
2013-11-29 35*%%%_@)3 e BkL Y 27.6 50 mi/nﬁ s
(P8 HES — .
2013-11-29 LY 23.9 50 | mg/m’ | J&
2013-11-28 LY 22. 6 50 | mg/m’ | J&
2013-11-28 | 36 W k—hlkh i ki) 21.2 50 | mg/m’ | 2
2013-11-29 LY 22.8 50 | mg/m’ | J&
B 127 = | mg/w’
o AEMNY 39 - mg/m’
2013-11-28 T I - 0
ki) 37.1 50 mg/m’ &
AR 126 - mg/m’
J015 11 9 | 3R ) | SR 39 — | e
& (R HASHE Ak = B <1 - %
W) 33 50 mg/m’ s
Ak 127 - mg/m’
RAMNY 39 - mg/m’
2013-11-28 AR 2 TR A - %
Wk 35. 2 50 mg/m’ &
Wk 21.6 50 mg/m’ &
2013-11-29 | 39— WM - H 3% Wk 27.5 50 mg/m’ o
2013-11-29 TR 23.8 50 mg/m’ s
2013-11-28 AN — HOME LR Ff bt — Vot T %)‘*ﬁ#% 12. 3 50 mg/ma =




X & NP ZFR W H W 5 AT BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
2013-11-28 *”*%”*fi””_ff S ki 12 50 | mg/m’ | A
A »

2013-11-29 Bk 12.5 50 mg/m’ =
2013-11-28 | . ok 13.8 50 | mg/m’ | 2
2013-11-28 41*Eﬂi§f§;§§ Mt WK 18.9 50 mg/m’ P
2019-11-98 TR 15.9 50 mg/m’ T

AEMY 95. 3 240 mg/m’ &
2013-11-29 ALY 96 240 | mg/m’ =
2013-11-29 ALY 96 240 | mg/m’ =
2013118 | |0 i 1 i i Eiwg@j 87.3 150 mg/mz %
2013-11-29 LR () AR 88 150 mg/m =

El - :
2013-11-29 AR 87. 3 150 mg/m’ T
2013-11-28 ki) 10. 8 20 mg/m’ =
2013-11-29 ki) 12. 6 20 mg/m’ =
2013-11-29 ki) 12 20 mg/m’ =
2013-11-28 ALY 87.5 240 | mg/m’ =
2013-11-29 ALY 102 240 | mg/m’ I
2013-11-29 ALY 101 240 | mg/m’ I
AU NC:1 P —— ':‘f”mi“ 6. 35 150 mg/m;3 z‘::i:
2013-11-29 LR (7 HE AR 14.8 150 mg/m =
El - ;

2013-11-29 AR 14.8 150 mg/m’° s
2013-11-22 ki) 11.9 20 mg/m’ I
2013-11-28 ki) 18 20 mg/m’ I
2013-11-29 ki) 13.6 20 mg/m’ I
2013-11-29 ALY 92. 1 240 | mg/m’ I
2013-11-29 AN 91.5 240 | me/w’ I
2013-11-29 | 45 " HA%LAN - Indups = AR 90. 8 150 | mg/m’ o
2013-11-29 R AR 90. 8 150 mg/m’ £
2013-11-29 k) 12. 6 20 mg/m’ I
2013-11-29 k) 11.8 20 mg/m’ I
2013-11-29 AN 88.9 240 | me/w’ I




X& ANV ZFR W9 BRI RS AL W E AR | HBORE |ArUERRAE | HEBURAL | B TEhs | Ein
2013-11-29 REAND 88.9 240 | me/n’ 5
2013-11-29 | 46 — HAFLAN- I35 AR 7.15 150 | mg/m’ £
2013-11-29 (P AR 7.15 150 | me/w’ 5
2013-11-29 ki 18.6 20 mg/m’ 2
2013-11-29 ki 17.7 20 mg/m’ 2

2 19.7 50 mg/m’ s

2013-11-28 LG 158 | 100 | mg/m’ | A
A 49.5 400 mg/m’ T

A% B R a 1 % 2

SR 22.8 50 mg/m’ s

9013-11-29 47 IR H (08D AR 16. 5 100 mg/m’ 2
HH A 50. 2 400 | mg/w® |

PRtk 5 R <1 1 % I

JH 2 21.3 50 mg/m’ s

2013-11-29 UL 15.8 100 mg/m’ 2
AN 49.5 400 mg/m’ T

PRAS 2 BT <1 1 % P

JiH 2R 12.7 50 mg/m’ i

9013-11-98 A 11 100 mg/m’ &
RN 57.1 400 | mg/m’ s

A 2 BT <1 1 % e

JHA 15 50 mg/m’ s

0013-11-929 | 48 TR A (O AR 11.7 100 | mg/m’ £
A R 57.8 400 | mg/w® | R

PRA% 2 R < 1 % &

y N 15. 2 50 mg/m’ 2

9013-11-29 AU 11.7 100 | mg/m’ &
RANY) 57.8 400 mg/m’ &

PR B R <1 1 % o

Ak 150 600 mg/m’ =

2013-11-28 REY 130 500 mg/m’ &




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5

WOk ) 53.9 80 me /m’ &

. A 36 600 mg/m’ I

2013-11-29 49*%%1?{ %#,g%mm AEN 85 500 | mg/w’ =

UL 10.7 80 mg/m’ T

A 146 600 mg/m’ &

2013-11-29 REAND 127 500 | meg/n’ 5

RUBL) 53.8 80 mg/m’ T

JH 24 100 mg/m’ T

IE IRZER i —HUb 45 1200 | mg/m’ 2

AN 383 650 me/m’ =

JH 20 100 mg/m’ T

8L, —HUbi 47 1200 | mg/m’ 2

VRN | T AEE AR AR TR 5015 10203 AENY 255 650 | mg/m’ i

X SUEA T JHA 22 50 mg/m° 5

SHHLALA S A 13 400 mg/m’ o

AEMNY 43 450 mg/m’ =

JHR 26 50 mg/m’ s

AL A 32 400 mg/m’ o

AEMNY 41 450 mg/m’ =

JH 43 200 mg/m’ s

2013-11-21 AR 82. 6 900 | mg/m’ £
AEMNY 253 - mg/m’

JH R 43.9 200 mg/m’ s

2013-11-21 |  OLBAMEER il 14 (14) AR 80. 4 900 | mg/m’ £
REAMNY 251 - mg/m’

DN 48.3 200 mg/m’ T

2013-11-21 AR 75.7 900 mg/m’ &
ALY 236 - mg/m’°

2013-11-21 AR 2 550 | mg/m’ s

2013-11-21 AR 2 550 | mg/m’ s




X £ kA FR o B 3 B R A WTE 2R | HEOREE (ArvERRME | Hos s | R EAs | s %k
2O LLZL o0 i 2 Al ] |l 2 | 500 | mg/m' | A
2013-11-21 S 49 240 | mem® | R
2013-11-21 S 49 240 | me/m® | R
2013-11-21 FAULY) 48 240 | mg/m® | R
2013-11-21 AR 376 960 | me/m® | 2
2013-11-21 AR 375 960 | me/m® | 2
0037IN2L | o o e e g AR 376 960 | mg/w’ |
2013-11-21 B FEMY 30 240 | me/m® | R
2013-11-21 ALY 29 240 | mg/m’ 3
2013-11-21 ALY 30 240 | mg/m’ 3
2013711721 AR 12 550 | me/m® | R
2013711721 AR 11 550 | me/m® | R
2013711721 ot S A AR 11 550 | me/m® | R
2013-11-21 DU ALY 160 240 | mg/m’ 3
2013-11-21 ALY 158 240 | mg/m’ 3
2013711721 ALY 160 240 | mg/m® | B

PR | ST AT IR 2013-11-21 — R 527 | 550 | mg/m’ | A

NATIES A AN 23 240 | mg/n’ i
11— e e AR 528 550 | mg/w’ I
R B AL 20 | 200 | mw | S
92013-11-21 AR 527 550 | mg/m® | A
HENY) 24 240 | me/w’ B

92013-11-21 AR 190 550 | mg/m® | A
HEMNY) 215 240 | me/w’ B

11 i AR 190 550 mg/m° i
e 06HEL LR ALY 215 240 | mg/m® |
9013-11-21 LA 189 550 | mg/m® | R
HENY) 213 240 | mg/m’ 2

JHA 185 200 | mg/m’ i

onTa_11-91 Ak 67.3 900 mg/m° B




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
G RANY) 184 - mg/m’
PR 2 BE <1 1 % pas
P 168 200 mg/m’ &
2013-11-21 | 1OSAHEERIIEIA (38) — fh%ﬁ’?‘:“ 0.z 900 1 me/w | U2
RAMND 188 - mg/m3
A 2 <1 1 % P
DN 174 200 mg/m’ &
0131121 AL 75.5 900 | mg/m’ =
RAMNY 201 - mg/m’
A% 2 R <1 1 % pi
2013-11-21 REAND 120 - mg/m’
2013-11-21 REAND 119 - mg/m’
2013-11-21 | 11EAWH IR HES A2 120 - mg/m’
2013-11-21 fAl AR 50 850 mg/m° s
2013-11-21 AR 49 850 mg/m’ &
2013-11-21 AR 50 850 mg/m’ &
2013-11-13 REAY 140 240 mg/m’ &
2013-11-13 REAY 144 240 mg/m’ &
2013-11-13 R REAY 142 240 mg/m’ &
2013-11-13 AR 8 850 mg/m’ &
2013-11-13 AR 7 850 mg/m’ &
2013-11-13 AR 9 850 mg/m’ &
2013-11-13 REAY 110 240 mg/m’ &
2013-11-13 REAY 111 240 mg/m’ &
2013-11-13 O RAND 113 240 | me/n’ &
2013-11-13 AR 18 850 mg /m’ &
2013-11-13 AR 17 850 mg/m’ &
2013-11-13 AR 20 850 mg/m’ &
2013-11-13 RAY 121 240 mg/m’ &
2013-11-13 RAY 123 240 mg/m’ &




X & ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
2013-11-13 AU (15 AN 125 240 mg/m’ o
2013-11-13 AR 9 850 me /m’ &
2013-11-13 AR 10 850 me /m’ &
2013-11-13 AR 11 850 mg/m’ &
2013-11-13 AN 89 240 mg/m’ o
2013-11-13 AN 92 240 mg/m’ &
2013-11-13 Lo (25 AN 95 240 mg/m‘3 &
2013-11-13 A 5 850 me/m’ &
2013-11-13 A 5 850 me/m’ &
2013-11-13 A 6 850 me/m’ &
2013-11-13 AN 111 240 mg/m’ =
2013-11-13 AN 122 240 mg/m’ =
2013-11-13 T AN 118 240 mg/mf =
2013-11-13 AR 14 850 mg/m’ &
2013-11-13 AR 14 850 mg/m’ &
2013-11-13 A 15 850 mg/m’ &
2013-11-13 AN 197 240 mg/m’ &
2013-11-13 AN 199 240 mg/m’ &

P E R ARS | 2013-11-13 b RAY 201 240 mg/m’ T
L N TS | T el B L e | 430 | 850 | mew | R
2013-11-13 A 439 850 mg/m’ &

2013-11-13 A 437 850 mg/m’° &

2013-11-13 :zﬁ{mﬁ o 960 | mg/m | JE

AR 147 240 mg/m’ =

o . e K e —HA 93 960 me/m’ T

2013-11-13 G B Re Py 13 240 net/ B

5013-11-13 AR 95 960 | mg/m® | A

AN 147 240 mg/m’° =

2013-11-13 AN 121 240 mg/m’ &

2013-11-13 AN 123 240 mg/m’ &




X & ANk R Wi H #A BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
2013-11-13 T TR AN 125 240 mg/m’ o
2013-11-13 AR 13 850 me /m’ &
2013-11-13 AR 12 850 me /m’ &
2013-11-13 AR 14 850 mg/m’ &
2013-11-13 AN 85 240 mg/m’ o
2013-11-13 AN 87 240 mg/m’ &
2013-11-13 S %&fm% 89 240 mg/m3 &
2013-11-13 AR 9 850 me/m’ &
2013-11-13 AR 7 850 me/m’ &
2013-11-13 AR 9 850 me/m’ &
2013-11-13 AN 120 240 mg/m’ =
2013-11-13 AN 118 240 mg/m’ =
2013-11-13 o %&fﬂ&% 121 240 mg/mf =
2013-11-13 AR 17 850 mg/m’ &
2013-11-13 AR 16 850 mg/m’ &
2013-11-13 A 17 850 mg/m’ &
2013-11-13 ;fﬂ%ﬁ 500 00 | me/m | J
AR 197 400 mg/m’° =
o o g At g AR 361 900 me/m’ =
2013-11-13 B EHAE per=yT 201 200 " )
2013-11-13 =i il 00| ng/m |
AR 205 400 mg/m’° =
EPIRE N Wk 36.5 50 mg/m’ i
HK) AERiBRE Wk 39.3 50 me/m’ =
Kz 0825 R R g TR 37.2 50 mg/m’ &
k) 18 Bk Y| 39 50 mg/m’ &
WRER) T 18E RERR Wk 44. 1 50 mg/m’ &
WRER) 2Bk R Wk 37.6 50 mg/m’ &
s | VRS T DEE 4 1) AT o WRER) R L AR Wk 46. 6 50 mg/m’ &
LIRIX - 2013-10-31 — ~
B2 7] Bedk] 18, 28 LRI Bk 46. 1 50 mg/m’ =




X & NP ZFR Wi H #A BEW AL BSNTE AR | HOBOREE | SavERRE | HER AL | BT IERS | B
AR 158. 6 600 | me/m’ £
gt 1M1k AEMY) 73 500 mg/m’ =
BRI 17 80 me /m’ &
fedh ) 3#MLECEL R A A Wk ) 43 50 mg/m’ =
fegh ) 3#HLEER R4S Wk 41.3 50 mg/m’ =
Wesh | i oy bR b A Wk ) 44. 8 50 mg/m’ =
L# [ K el Wk 14 50 mg/m’ =
I#EKZE T WOk ) 13.2 50 me/m’ =
L# a7 A Wk 10. 5 20 mg/m’ =
LRI N B2, Bk Bk 15. 2 50 mg/m° 5
LEER [ )5 15 Wk 15 80 me/m’ =
L 45 V4 Jil i Wk 11.9 50 me/m’ =
1#KE 45 Tl WOk 4 10.9 50 me/m’ =
Ly i TR 9.3 20 mg/m’ T
24 [ KK Wk 13.6 50 me/m’ =
QHH KA WOk 4 13.1 50 me/m’ =
s 28y g TR 9.6 20 mg/m’ s
S ) P e T 2 N T 5.4 | 50 | me/m’ | 2
2 45 VA Hl R IE Wk 4 12.5 50 me/m’ =
2HELE - il WOk 4 12. 4 50 me/m’ =
287 A TR 9.4 20 mg/m’ s
A4 KK Wk 13.7 50 me/m’ =
SV WOk 4 14.5 50 me/m’ =
UK R WOk 4 14.3 50 me/m’ =
WAN IRk TR 13.8 50 mg/m’ &
FREN — TR Y| 14.9 50 mg/m’ &
FRERER AR KL Y| 15. 4 50 mg/m’ &
IR R Wk 4 16. 7 50 me/m’ =
PeEELE, e Y| 12.8 50 mg/m’° &
14, 285 s HLHL G ECRL kL) 18.2 50 me/m’ =




XE ANk R EAvU)=R BEW AL BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
1#. 28y N RO ER R 12.5 50 mg/m’° 7
14, 285 A R bR Wk 12.8 50 mg/m’ =
L ek A BRZR Wk 15.2 50 mg/m’ =
IR A HINLZRR A Wk 18. 3 50 mg/m’ =
AR 19 600 mg/m’ T
1ALk BR 2R AEMY 196 500 | mg/m’ &
WOk ) 28. 4 80 me /m’ &
= ; 2485 Bk 1B 2 WUk ) 14.9 50 mg/m’ =
BT w‘l\lm%ﬁgwmw 2013-10-25 | ospest LML KR Bk 18.8 50 mZmB £
AR 13 600 ng/m’ =
28BREEHL KR AN 196 500 mg/m’ T
UKL 35. 5 80 mg/m’ T
3, A#E ek D ERE Wk 12.8 50 mg/m’ =
3. 4#%@5;#4&%% ik 13.8 50 ng/n B
5#. 6k HL TR R WUk 16. 7 50 mg/m’ 7=
b, BHmEN R LR 13.5 50 mg/m’ gas
AR 75 YR I MR 17.5 50 mg/m’ &
1#. 28540 HIORHBR 22 Wk 11.2 50 mg/m’ &
L E i ERE Wk 17.8 50 mg/m’ &
LA H R R MR 18.2 50 mg/m’ &
Iamhr k) kL) 16. 2 50 mg/m’ &
1HER MR 16. 2 50 mg/m’ &
1#BR A3 + MR 21.5 50 mg/m’ &
—HUb 107 600 mg/m’ 7
4Bk 25 2 BAMND) 161. 7 500 mg/m’ =
BRI 24. 2 80 mg/m’ &
2 AR BRI 16. 4 50 mg/m’ &
2 H kY MR 15.9 50 mg/m’ &
St bR R MR 12.5 50 mg /m’ &




XE Eoa |2 EAvU)=R A=Y 1A BT E 2R | HEBIRE | ARUERRE | HEBCRAL | R TERR | M5
St WK 12.8 50 mg/m’ &
SHH I HEE R R D R 12.5 50 mg/m’ &
A H UK 18. 5 50 mg/m’ &
AR WOk 4 20. 8 50 mg/m’ &
Sk WK 17.6 50 mg/m’ &
] WOk ) 17.8 50 me/m’ &
EPIA Wk 15.3 50 mg/m’ =
HK_FR Wk 14. 2 50 me/m’ =
SR Wk 19.6 50 me/m’ =
Ly ; AR 133 600 ng/m’ =
gy |PHCHTE BRI 01510 1 TR ALY 174 | 500 | wg/w' | g
/N - .
Wk 27.7 80 me/m’ &
A HLEER AR WOk 4 17. 8 50 me/m’ =
WA 2836 & Wk 15.5 50 me/m’ =
TREN 28 — IR BR A Wk 16. 2 50 mg/m’ &
RN 3R — IR R Wk 16. 5 50 mg/m’ &
TN IR R WOk 4 18.5 50 me/m’ =
HRANHCE R K & WORA) 12.3 50 mg/m’ &
SRR e k) Wk 4 16. 3 50 me/m’ =
A ERIE Wk 23.8 50 me/m’ =
BRG] R 14 50 mg/m’ &
AR 81 600 mg/m’ s
e 0 e AEUY 194 500 mg/m’ &
Wk 24.7 80 me/m’ =
BRI B A TR 17.2 50 mg/m’ &
AR 89.5 600 mg/m’ &
Rz R AN 141.5 500 mg/m’ T
Rk 28.3 80 mg/m’ &
el =R R 15.9 50 mg/m’ &
pedifLE Rk 17.5 50 mg/m’ &




XE ANk R EAvU)=R A=Y 1A BT 2R | HEBOREE |ArvEFRAE (HEBURAL [RE B | Ain
e 4 I BRI 18. 2 50 me /m’ =
Fedh ikl Wik 16. 8 50 mg/m’ &
AT SR R Bk 15.9 50 mg/m’ &
g 18 200 mg/m’ T
1#HLAL A 47 1200 | mg/m’ I
RANY) 490 1100 me/m’ &
g 14 200 mg/m’ T
28HL2 —HUb 42 1200 | mg/m’ 2
Py 3 =}
S| SR AT R T A | 2013-12-4 Ri@% ?i 1;80 25;23 E
LAl AR 26 400 mg/m’ T
AN 49 450 me/m’ =
JH R 18 50 mg/m’ T
4814 AR 34 400 mg/m’ T
AEMY 57 450 mg/m’ =
JHZIN 3 =
e [P | ot KR | e
DigRR/ANGT] aanl] '
RAMNY 158 - mg/m’°
JH 55 200 mg/m’ s
1#HLA AR 25 1200 | mg/m’ £
s R e ) 82 | 1500 | mg/m’ |
Bk X e RSUE| 9013-10-22 Y 91 200 mi/mg )
24H141 AR 75 1200 | mg/m’ £
AN 145 1500 me/m’ =
IR 28 50 mg/m’ &
3#MLA AR 184 400 mg/m’ &
KPS R A PR BT AENLY 62 650 | mg/m’ &
Hex [ Zf\a 2013-10-22 e > - mi/mS m
4HHLA AR 162 400 mg/m’ &
AEMNY 67 650 mg/m’ &




X& TR W H 3 B AL WTIE AR | HOSOREE AR FRAE | HEBRAL R TRAs | AR
JHZR 93 200 [ mg/m’ s
M | M P RMEURAT PR A R [ 2013-11-27 | 013 M| HpRkR < AR 736 1200 | mg/m’ s
RANY) 316 650 me /m’ &




